Скоро Новый год! Продолжительные новогодние каникулы — замечательный повод порадовать себя отдыхом за границей. Если Вы планируете такую поездку, заранее побеспокойтесь об оформлении заграничного паспорта!

Призываем обратить внимание на действительность Ваших заграничных паспортов, так как есть страны, куда можно отправиться с паспортом, срок действия которого не меньше 6 месяцев до окончания указанного в паспорте срока.

С 1 января 2015 года увеличивается размер государственной пошлины за выдачу заграничных паспортов, который составит для лиц старше 14 лет 3500 рублей, для детей до 14 лет 1500 рублей.

Наряду с вышеназванными изменениями с 1 января 2015 года вводится новый порядок въезда граждан Российской Федерации в Республики Кыргызстан, Таджикистан, Украину, предусматривающий обязательное наличие заграничных паспортов.

В связи с этим, обращаем ваше внимание на тот факт, что подать заявление о выдаче заграничного паспорта нового поколения можно в порядке живой очереди в УФМС России по Томской области, расположенном по адресу  г. Томск пр. Комсомольский 39/4, независимо от места регистрации.  

В Томской области оформление заграничных паспортов нового образца осуществляется в подразделениях УФМС России по Томской области   в Томском районе, г. Северске, г. Колпашево, г. Стрежевой, г. Асино.

Также без предварительной записи и ожидания очереди Вы можете подать заявление на выдачу заграничного паспорта с помощью Интернета через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). 

Для получения доступа ко всем услугам на портале госуслуг необходимо зарегистрироваться в онлайн-режиме, затем подтвердить свою личность. 

Подтвердить личность можно двумя способами: посетить с паспортом один из центров обслуживания, расположенных во Ммногофункциональных центрах (МФЦ) по адресам: г. Томск, ул. Пушкина, 63 строение 5 (МФЦ                по Октябрьскому району) и ул. Тверская, 74 (МФЦ по Советскому району), либо заказать код подтверждения бесплатным заказным письмом по Почте России. 

Не теряйте времени, обратитесь с заявлением уже сегодня!
