ПРОТОКОЛ

заседания районной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов Администрации Молчановского района.

Администрация Молчановского района                       25 октября 2013 года

Присутствуют:

Председатель комиссии: 

Демьянович М.Н. – заместитель Главы Молчановского района по управлению делами;

Секретарь комиссии: 

Елизарьева В.А. – ведущий специалист по кадрам;

Члены комиссии:

Сухарева А.Р. – заместитель Главы Молчановского района по экономической политике;

Каташова Т.Н. – начальник отдела экономического анализа и прогнозирования;

Кулешова Р.В. - председатель районного Совета ветеранов;

Иразов В.Д. - председатель Молчановской районной организации Томского Регионального отделения общественной организации Всероссийского общества инвалидов;

Белоусова Е.Н. - Директор МАОУ «Молчановская СОШ № 1».

Повестка дня:

1. О согласовании трудоустройства муниципального служащего Администрации Молчановского района.
В соответствии со статьей 12  Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»:
Муниципальные служащие, перечень который утвержден распоряжением Администрации Молчановского района от 28.10.2009 № 239-р «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы с повышенными коррупционными рисками», в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы имеют право замещать должности в организациях, если отдельные функции управления данными организациями входили в должностные обязанности муниципального служащего, только с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Муниципальные служащие, перечень который утвержден распоряжением Администрации Молчановского района от 28.10.2009 № 239-р «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы с повышенными коррупционными рисками», в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы обязаны при заключении трудовых договоров сообщать работодателю сведения о последнем месте службы.

Работодатель при заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после их увольнения с муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) муниципального служащего по последнему месту его службы.
Получено письмо из Областного государственного казённого учреждения «Томский областной многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» (ОГКУ «ТО МФЦ»), в котором сообщается о приеме на должность начальника отдела ОГКУ «ТО МФЦ» по Молчановскому району Л.О.В., ранее замещавшую должность муниципальной службы, входившую в перечень должностей с повышенными коррупционными рисками.
Предлагаю согласовать муниципальному служащему Л.О.В. заключение трудового договора на должность начальника отдела ОГКУ «ТО МФЦ» по Молчановскому району.
Комиссия  РЕШИЛА:
1. Согласовать муниципальному служащему Л.О.В. заключение трудового договора на должность начальника отдела ОГКУ «ТО МФЦ» по Молчановскому району
голосовали единогласно.

Председатель комиссии:

Заместитель Главы Молчановского района

по управлению делами                                                              М.Н.Демьянович

Секретарь комиссии: 

Ведущий специалист по кадрам                                                  В.А.Елизарьева

