ПРОТОКОЛ 
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

27 марта 2017 г.                                                                                                               № 1
с.Молчаново
СОПРЕДСЕДАТЕЛЬ:   Палосон В.Ю.  – Заместитель    Главы    Молчановского 
                                         района по экономической политике 
Присутствовали: 
	Былин А.Л.                 

Васильчук Н.Н.

Дьяконова Т.А.        

Путинцева М.Г.         
Третьякова  С.В.  

                          Чугунова Н.П.   

Щедрова Е.В.

Янченко И.А.                      
	- Заместитель директора по учебно-производственной работе ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций»; 

- Начальник МКУ «Управление образования Молчановского района»;
- Директор ООО   «Центр  поддержки  малого предпринимательства и     консультирования селян»; 

- Председатель профсоюза работников МАУК «Межпоселенческий методический центр народного творчества и досуга»;
- Главный специалист-уполномоченный по Молчановскому и Кривошеинскому районам филиала №1 ГУ ТРО ФСС РФ;
- Председатель    Координационного     Совета Профсоюзов   муниципального    образования «Молчановский район»;

- Начальник отдела экономического анализа и прогнозирования;
- Председатель профкома  работников                                              МБУК  «Молчановская межпоселенческая централизованная библиотечная система;




ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О реализации мер, направленных на сокращение неформальной занятости. Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Томской области на 2017 год. 
Докладчик: Щедрова Е.В. – Начальник отдела экономического анализа и прогнозирования.
2. Об использовании работодателями страховых взносов на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Докладчик: Третьякова С.В. – Главный специалист-уполномоченный по Молчановскому и Кривошеинскому районам филиала №1 ГУ ТРО ФСС РФ.

3. Об обеспеченности населения Молчановского района местами в детских дошкольных учреждениях.
Докладчик: Васильчук Н.Н. – Начальник МКУ «Управление образования Молчановского района».

4. Об организации профессионального обучения и содействия трудоустройству выпускников ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций».

Докладчик: Былин А.Л. – Заместитель директора по учебно-производственной работе ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций». 

5. Другие.
СЛУШАЛИ: 
1. О реализации мер, направленных на сокращение неформальной занятости. Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Томской области на 2017 год. 
Щедрова Е.В.: Администрацией Молчановского района в 2016 году было проведено 9 заседаний межведомственной комиссии по вопросам платежей в местный бюджет и 2 выездных рейда по объектам торговли совместно с межрайонной ИФНС России №2 по Томской области и Управлением пенсионного фонда Молчановского района с целью выявления лиц, работающих без оформления трудовых отношений. 

На межведомственной комиссии по вопросам платежей в местный бюджет были освещены следующие вопросы: 

- о выплате заработной платы ниже прожиточного минимума;

- о задолженности за аренду муниципального имущества и коммунальные услуги;

- о задолженности по НДФЛ/ЕНВД/УСН;

- о легализации субъектов хозяйственной деятельности (заключение трудовых договоров, регистрация в налоговом органе в качестве индивидуальных предпринимателей).

Всего было заслушано 144 субъекта хозяйственной деятельности, рассмотрена задолженность в размере 2,2 млн.рублей. 

В 2016 году за 2 рейда было проверено 33 объекта торговли, выявлено 7 объектов, на которых сотрудники (16 человек) находились без оформления трудовых отношений. В рамках межведомственной комиссии по вопросам платежей в местный бюджет работа с данными работодателями проведена, трудовые договоры заключены со всеми сотрудниками.

С нарастающим итогом с февраля 2015 года по декабрь 2016 года выявлено работников, с которыми не заключены трудовые договоры – 348 человек, из них заключили трудовые договоры 300 человек. 

         Кроме того, с 1 апреля 2015 года работает «горячая линия» по вопросам неформальной занятости в целях выявления фактов осуществления гражданами трудовой деятельности у работодателей без надлежащего оформления документов, а  так же фактов выплаты работодателями заработной платы «в конверте». Вопросов и обращений не поступало.

       Зачастую данные на комиссии «обещания» работодателями и предпринимателями, осуществляющими свою деятельность без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, не выполняются. Отдельным направлением является индивидуальная работа специалиста с каждым конкретным случаем. Специалист, курирующий данное направление, по телефону (при личных встречах) проводит консультационно-разъяснительную работу вплоть до момента заключения трудового договора, регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

Работа комиссии и индивидуальная работа по данным направлениям, а также по вопросам увеличения уровня заработной платы работников внебюджетной сферы и сокращению неформальной занятости продолжается в 2017 году.
В Томской области действует региональное соглашение о минимальной заработной плате в Томской области на 2017 год. Для Молчановского района минимальная заработная плата составляет 13500 рублей (11745 «на руки»). Месячная заработная плата работника, работающего на территории Томской области (Молчановского района) и состоящего в трудовых отношениях с работодателем, в отношении которого действует настоящее Соглашение, не может быть ниже размера минимальной заработной платы, указанной в настоящем Соглашении. 

Стоит отметить, что на сегодняшний день бюджетными организациями полностью выполняются обязательства по выплате заработной платы. 

Среди предпринимателей контролирование данного вопроса проблематично. Зачастую, индивидуальные предприниматели в трудовом договоре указывают сокращенное количество часов работы (и соответственно пропорционально указывается уровень заработной платы), фактически же сотрудник работает полный рабочий день. Такая проблема существует. 
ВЫСТУПИЛИ: 

Палосон В.Ю. – нужно активизировать работу по информированию населения о «горячей линии». Обновлять информацию в новостной ленте на сайте Администрации Молчановского района, опубликовывать информацию о «горячей линии» в газете «Знамя». 
Дьяконова Т.А. – мне добавить нечего. В связи с введением обязательств по введению контрольно-кассовой техники, предприниматели задумываются о прекращении бизнеса, особенно мелкие. Исполнение в совокупности всех обязательств приведет к сокращению количества предпринимателей на территории района. Ситуация критическая.
РЕШИЛИ: Обновлять информацию в новостной ленте на сайте Администрации Молчановского района ежемесячно, опубликовывать информацию о «горячей линии» в газете «Знамя» один раз в 6 месяцев. 

Отв. Щедрова Е.В.
Срок:  до 31.12.2017 г.

СЛУШАЛИ: 
2. Об использовании работодателями страховых взносов на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Третьякова С.В. - в 2016 году никто не воспользовался данной возможностью. Если в 2015, 2014 годах 2 организации оформляли документы и воспользовались взносами на предупредительные меры, на сегодняшний день на территории района таких желающих нет.
ВЫСТУПИЛИ:

Путинцева М.Г. – не слышала о подобной возможности. На что конкретно возмещаются средства?
Тертьякова С.В. – вся информация есть в интернет-ресурсах, можно обратиться за консультацией и по телефону. Перечень состоит из 12 позиций, в том числе: тахографы, аптечки.
Котеловская Л.В. – ранее нами рассматривался вопрос информирования организаций о существующей возможности использования работодателями страховых взносов. На сайте Администрации Молчановского района сформирована вкладка ФСС и размещена необходимая информация.
РЕШИЛИ: информацию принять к сведению. Рассмотреть возможность использования страховых взносов МАУК «Межпоселенческий методический центр народного творчества и досуга».
СЛУШАЛИ: 
3. Об обеспеченности населения Молчановского района местами в детских дошкольных учреждениях.

Васильчук Н.Н. – общая численность детей от 0 до 7 лет в Молчановском районе составляет 1324 ребенка. Государственные гарантии прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования детей в Молчановском районе обеспечивает 2 муниципальных дошкольных образовательных учреждении: МБДОУ детский сад «Ромашка», МБДОУ детский сад «Малыш» в с.Молчаново.
Количество воспитанников ДОУ составляет 250 детей.

Также 9 муниципальных общеобразовательных учреждений реализуют основную образовательную программу дошкольного образования.

С проблемой дефицита мест в дошкольных учреждениях мы столкнулись давно. Для решения данного вопроса было обеспечено внедрение различных моделей получения дошкольного образования. Открытие групп дошкольного образования сокращенного дня при школах позволило решить проблему устройства детей в селах Молчановского района. Она остается только в районном центре.

Согласно Указу Президента РФ от 07.05.2012 №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» необходимо обеспечение достижения в 2016 году 100% доступности  дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. На сегодняшний в статусе «очередник» состоят 5 детей от 3 до 7 лет. 

Во исполнение этого Указа  в 2015 году в детском саду «Малыш» произведен капитальный ремонт с целью открытия 20 дополнительных мест. 
Дети с ограниченными возможностями здоровья интегрированы в общеобразовательные группы учреждений, реализующих программы дошкольного образования. Для таких детей разработаны адаптированные программы в соответствии с рекомендациями.

К сожалению, существующая сеть образовательных учреждений не в полной мере удовлетворяет потребность населения в получении услуг дошкольного образования. 

Важнейшей проблемой является неудовлетворенность в полной мере потребности населения с .Молчанова в услугах дошкольного образования для детей раннего возраста. В очереди на устройство в ДОУ числится 148 детей от 0 до 3 лет. Дефицит мест составляет 99 мест.

Правительством РФ на сегодняшний день разрабатываются комплекс мероприятий для решения данной проблемы. Конкретики пока нет.

Подводя итоги, хочу сказать, что Администрацией Молчановского района и Управлением образования принимаются все возможные меры для успешного решения проблемы обеспеченности населения Молчановского района местами в учреждениях, реализующих программы дошкольного образования. 
РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.

СЛУШАЛИ: 

3. Об организации профессионального обучения и содействия трудоустройству выпускников ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций».

Былин А.Л. – в настоящее время в ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций» обучается 179 студентов, из них 25 по очно-заочной форме обучения – это группа по специальности «повар, кондитер», на базе среднего общего образования.
В текущем году будут выпущены 3 группы (1 группа по профессии повар, 2 группы по профессии тракторист-машинист с/х производства). Всего к выпуску готовятся 75 человек. По предварительным данным 20 выпускников (26%) будут призваны в ВС РФ, 8 выпускников (10%) планируют продолжить обучение, 3 (4%) уходят в отпуск по уходу за ребенком, 10 человек (13%) выезжают за пределы района (иногородние). Остается 34 выпускника, которые готовы после обучения приступить к работе. С будущим местом работы определились 20 человек, 14 пока не определились. Но впереди еще производственная практика на предприятиях. Это реальная возможность проявить себя и зарекомендовать перед работодателем.
Для оказания содействия трудоустройству выпускников в нашем учебном центре создан и работает «Центр содействия трудоустройству». Центр осуществляет работу со студентами и выпускниками. Создан веб-сайт, который информирует студентов о вакансиях. Формируется база данных выпускников, которая направляется в базовый центр содействия трудоустройству выпускников. Регулярно приглашаются работодатели, представители центра занятости населения. Организованы дополнительные учебные курсы для студентов по вопросам трудоустройства и адаптации к рынку труда.

Участие учебного центра в проведении мониторинга потребности экономики района в кадрах позволяет нам формировать перечень профессии и специальностей, востребованных в районе на перспективу.

В результате проведенного анализа, установлено, что в ближайшие три года на предприятия района будут востребованы: социальные работники, повара, кондитеры, пекари, продавцы, портные, слесари по ремонту автомобилей и с/х техники и оборудования, водители автомобилей, изготовители мясных полуфабрикатов, обвальщики мяса.  
На следующий учебный год мы планируем осуществить набор студентов по следующим специальностям: «повар.кондитер, с получением профессии пекарь», «автомеханик», «портной», «социальный работник».

Кроме этого, в планах провести лицензирование специальности, связанной с обработкой мясной продукции, необходимое оборудование имеется, решается вопрос с помещением.
ВЫСТУПИЛИ:

Щедрова Е.В. – в какие конкретно организации студенты направляются на практику?

Былин А.Л. – детские сады, школы, индивидуальные предприниматели.

Янченко И.А. – есть ли возможность обучения основам предпринимательской деятельности?

Былин А.Л. – в учебном плане включено обучение основам предпринимательской деятельности (32 часа). 
РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.

Сопредседатель                                                                                       В.Ю.Палосон                 

Секретарь                                                                                                 Л.В.Котеловская               
