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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
         Пресс-релиз от 23 апреля 2021 года
За праздничные и выходные дни мая выплату пенсий пенсионерам произведут заранее
Региональные отделения Пенсионного фонда и Почты России определили график выплаты пенсий за праздничные и выходные дни мая. За 9 и 10 мая доставка будет произведена заранее. Также раньше срока будет профинансирована выплата жителям региона, получающим пенсии через кредитные организации 10 и 15 числа.

Доставка пенсий в Томской области через отделения Почты России традиционно производится с 5 по 25 число. Пенсионерам, чья дата доставки приходится на выходной или праздничный день, средства выплачивают заранее.

9 мая – выходной. Пенсионерам, чья дата доставки приходится на этот день, выплаты произведут заранее – 7 и 8 мая. Также в эти же дни заранее средства выплатят за нерабочий день 10 мая. Точную дату доставки, а также день, когда пенсию принесут на дом, нужно уточнить в своем почтовом отделении.

Для пенсионеров, получающих пенсии через кредитные учреждения, выплаты произведут 5, 7 (за 10 мая), 14 (за 15 мая) и 21 мая.

По данным Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области на сегодняшний день в регионе проживает более 300 тысяч пенсионеров, 30 % из них получают выплаты через «Почту России», остальные через банки.

Контакт-центр ОПФР по Томской области — 8 (800) 600-04-17 (звонок бесплатный).
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