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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
         Пресс-релиз от 24 мая 2021 года

         Службу в армии учтут при назначении страховой пенсии

      Засчитывается ли в стаж для назначения пенсии служба в армии?, – такой вопрос часто задают призывники и их родители сотрудникам контакт-центра ПФР по Томской области.

     Согласно действующему законодательству, при назначении страховой пенсии в расчет включается не только время работы, но и социально значимые периоды, в течение которых человек вынужденно не работал. Одним из таких нестраховых периодов является прохождение военной службы в армии по призыву.

     За каждый год прохождения службы призывники получают увеличенный индивидуальный пенсионный коэффициент (ИПК) - 1,8.

     В дальнейшем, при расчете размера пенсии все имеющиеся ИПК за страховой стаж и нестраховые периоды суммируются, а также умножаются на стоимость одного такого коэффициента в год выхода на пенсию.

     Стоимость ИПК до 2025 года установлена статьей 10 Федерального закона от 03.10.2018 №350-ФЗ, и в 2021 году составляет 98 рублей 86 копеек. А для получения права на страховую пенсию по старости в текущем году требуется не менее 12 лет стажа и 21 пенсионного коэффициента (ИПК).

     Важно отметить, что служба в армии не учитывается при назначении досрочной пенсии за длительный стаж (в нее включаются только периоды работы и другой деятельности, за которые уплачивались страховые взносы в ПФР), а также не войдет в общий страховой стаж, если ни до, ни после периода службы гражданин нигде не работал, либо годы службы были учтены при расчете военной пенсии.

     Узнать количество своих накопленных пенсионных коэффициентов жители Томской области могут в личном кабинете на сайте ПФР или на портале госуслуг.

     Если в личном кабинете коэффициенты за нестраховые периоды не отражены, необходимо представить подтверждающий документ (военный билет или справку из военкомата) в клиентскую службу ПФР.
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Как засчитывается в пенсионный стаж период ухода за несколькими нетрудоспособными гражданами старше 80 лет?

        В Контактный центр ОПФР по Томской области поступило обращение с просьбой разъяснить, как засчитывается в стаж для права на назначение пенсии период ухода за лицом, достигшем возраста 80 лет, в случае, если ухаживаешь за двумя нетрудоспособными гражданами?

       - В соответствии с действующим законодательством период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за инвалидом первой группы или за лицом, достигшим возраста 80 лет, засчитывается в страховой стаж, - пояснила заместитель Управляющего ОПФР по Томской области Ольга Петрухина.

       - Исчисление страхового стажа производится в календарном порядке независимо от количества нетрудоспособных лиц, за которыми осуществляется уход. Пенсионный коэффициент за полный календарный год периода ухода составляет 1,8.

       Получить консультацию по вопросам, входящим в компетенцию Пенсионного фонда, жители Томска и всего региона могут, обратившись в региональный контакт-центр Отделения по номеру 8 (800) 600-04-17 (звонок бесплатный). Также можно направить обращение онлайн или по почте.
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