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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 13 июля 2021 года
О предоставлении справки об обучении при оформлении новых выплат
Отделение ПФР по Томской области обращает внимание на то, что после подачи заявлений на портале Госуслуг на пособия для будущих мам, вставших на учёт в ранние сроки беременности и находящихся в трудной финансовой ситуации, а также для одиноких родителей, которые воспитывают детей в возрасте от 8 до 16 лет включительно, в случае поступления уведомления, необходимо предоставить ряд документов, в том числе о факте обучения в образовательном учреждении.

Важно! Сведения о факте обучения детей в общеобразовательном учреждении (школе) - предоставлять не нужно!

Предоставлять данные необходимо в случае прохождения обучения заявителем и (или) членов его семьи младше 23 лет в образовательном учреждении среднего профессионального или высшего образования по очной форме обучения.

Документом, подтверждающим факт обучения является справка на фирменном бланке с подписью и печатью образовательного учреждения произвольной формы на актуальную дату, содержащая следующие сведения: ФИО, дата рождения, период обучения, форма обучения, размер получаемой стипендии за период, по которому нужно подтвердить доход (если обращение в июле, справка о стипендии должна быть представлена за период с марта 2020 по февраль 2021) .

Предоставлять документы необходимо в клиентские службы ПФР по месту жительства в течение 10 рабочих дней с даты регистрации заявления.
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