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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 18 июня  2021 года
Внимание! Пенсионный фонд предупреждает: осторожно мошенники!
В Томской области набирает обороты очередная волна мошенничества.

На горячую линию Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Томской области поступают сообщения от граждан о телефонных обращениях к ним неизвестных лиц, представляющихся сотрудниками Пенсионного фонда, пытающихся различными способами узнать номера банковских карт – якобы для перечисления накопительной части пенсии.   

Звонки поступают с мобильного номера 8-903-431-3405. Для придания правдоподобности неизвестные используют все возможные способы: обращаются к гражданам по имени – отчеству, указывают гражданам их адрес и т.д., усыпляя бдительность. 

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Томской области напоминает, что работники Пенсионного фонда России никогда не запрашивают реквизиты банковских карт (номер карты, срок действия, имя владельца, проверочный CVC-код на магнитной полосе карты, пин-код). Сведения, необходимые Пенсионному фонду для перечисления выплат, имеются в распоряжении ведомства и /или указываются в заявлениях, поступающих непосредственно от самих граждан.

Контакт – центр ОПФР по Томской области 8-(800)-600-04-17 (звонок бесплатный).
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   Группа по взаимодействию со СМИ 

Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области

Тел.: (3822) 48-55-80; 48-55-91;
E-mail: smi@080.pfr.ru
