Административная комиссия Молчановского района информирует

31 марта 2022 г. состоялось очередное заседание административной комиссии. На рассмотрение комиссии поступило 3 протокола об административных правонарушениях.

Из них 2 протокола – по ч.1 ст. 5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях «Беспривязное содержание собак». Оба гражданина были привлечены к административной ответственности и получили наказание в виде административного штрафа в размере 1000 рублей.

Одно из лиц, в отношении которых были составлены протоколы, было привлечено за повторное нарушение права граждан на отдых. Данное лицо, учитывая все обстоятельства дела, получило штраф в размере 3000 рублей.

Отметим, что лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым данному наказанию в течение одного года со дня окончания исполнения постановления о назначении административного наказания. Повторное совершение административного правонарушения по ч.1 ст. 3.19 Кодекса Томской области об административных правонарушениях («нарушение права граждан на отдых») в соответствии с ч.2 ст. 3.19 Кодекса Томской области об административных правонарушениях влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысячи до пяти тысяч рублей.

