Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении порядка предоставления субсидии зарегистрированным и осуществляющим свою хозяйственную деятельность на территории муниципального образования субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую от дизельных электростанций».
Предлагаемый проект постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении порядка предоставления субсидии зарегистрированным и осуществляющим свою хозяйственную деятельность на территории муниципального образования субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую от дизельных электростанций» (далее – проект) определяет порядок предоставления субсидии зарегистрированным и осуществляющим свою хозяйственную деятельность на территории муниципального образования субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат за потребленную электроэнергию, вырабатываемую от дизельных электростанций.

Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом регулирования являются субъекты малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Молчановский район» и осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории муниципального образования «Молчановский район».

Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на заявителей после его принятия отсутствуют.

