УВЕДОМЛЕНИЕ

о разработке проекта НПА и проведении публичных консультаций

по проекту постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования и пожизненного наследуемого владения земельным участком при отказе землепользователя, землевладельца от принадлежащего им права на земельный участок»

Настоящим МКУ «Отдел по управлению муниципальным имуществом Администрации Молчановского района» уведомляет о разработке проекта НПА и проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта НПА: проекта постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования и пожизненного наследуемого владения земельным участком при отказе землепользователя, землевладельца от принадлежащего им права на земельный участок»

Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
Проект постановления подготовлен в целях определения стандарта предоставления муниципальной услуги по прекращению права постоянного (бессрочного) пользования и пожизненного наследуемого владения земельным участком при отказе землепользователя, землевладельца от принадлежащего им права на земельный участок
Предлагаемое правовое регулирование вводит новые обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть)

Предлагаемое правовое регулирование изменяет существующие обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть)

Предлагаемым правовым регулированием увеличиваются расходы субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности: да/нет (нужное подчеркнуть)

Предполагаемая количественная оценка возникающих дополнительных расходов_____ рублей (нет) 
Разработчик проекта НПА МКУ «Отдел по управлению муниципальным имуществом Администрации Молчановского района».

Срок проведения публичных консультаций, в течение которого разработчиком проекта НПА принимаются предложения: 

с 20.03.2023 по 31.03.2023.

Место размещения проекта НПА и пояснительной записки в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: официальный сайт Администрации Молчановского района http://www.molchanovo.ru/, в разделе «Оценка регулирующего воздействия».

Предложения принимаются разработчиком по адресу: 636330, Томская область, с.Молчаново, ул.Димитрова, 25, кабинет 14, а также по адресу электронной почты: ml-prkymi@tomsk.gov.ru
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
Сводный отчет будет размещен на официальном сайте муниципального образования «Молчановский район» http://www.molchanovo.ru/, в разделе «Оценка регулирующего воздействия» не позднее 07.04.2023 г.
Контактная информация исполнителя разработчика проекта НПА:
Свиридов Алексей Викторович, начальник МКУ «Отдел по управлению муниципальным имуществом Администрации Молчановского района», тел.: (838256) 23 2 31, адрес электронной почты:  ml-prkymi@tomsk.gov.ru
Прилагаемые к уведомлению документы: 
1. Проект НПА постановление Администрации Молчановского района «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги ««Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования и пожизненного наследуемого владения земельным участком при отказе землепользователя, землевладельца от принадлежащего им права на земельный участок»;
2. Пояснительная записка;
3. Перечень вопросов.
Заместитель Главы Молчановского района

по экономической политике                                                                    Е.В. Щедрова 

