В Молчановском районе сотрудники ГИБДД и многофункционального центра встретились с будущими водителями

В селе Молчаново Томской области инспекторы ГИБДД совместно с сотрудниками многофункционального центра провели акцию «Напутствие будущему водителю».

Собравшимся разъяснили процедуру регистрации на Едином портале государственных услуг и преимуществах его использования

Перед проведением теоретического экзамена по Правилам дорожного движения сотрудники Госавтоинспекции призвали собравшихся быть на дороге взаимовежливыми и законопослушными.

В ходе встречи инспекторы напомнили будущим водителям о необходимости неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения, особо уделив внимание использованию ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в автомобилях.

Сотрудники многофункционального центра разъяснили процедуру регистрации на Едином портале государственных услуг и преимуществах его использования, рассказали о возможностях предоставление госуслуг в электронном виде, экономии денежных средств при оплате госпошлины.

В завершении мероприятия каждому курсанту была вручена «Памятка водителя» с полезной информацией, касающейся порядка предоставления государственных услуг в электронном виде, в том числе о порядке регистрации на Едином портале государственных услуг.

Получение услуги в электронном виде сокращает временные затраты, любой гражданин, зарегистрированный на портале государственных услуг, может своевременно получать SМS-уведомления об административных штрафах.

УМВД России по Томской области напоминает, что регистрировать транспортные средства и получать водительские удостоверения без очереди может любой гражданин, зарегистрированный на Едином портале государственных и муниципальных услуг. Кроме того, пользователи, имеющие доступ в «личный кабинет» портала имеют преимущество и в плане оплаты половины суммы от вынесенного административного штрафа за нарушения в области дорожного движения.

Получить дополнительную информацию о предоставлении государственных услуг в электронном можно пройдя по ссылке https://70.мвд.рф/glya_grajdan/gosuslugi
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