ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

С 1 по 9 июня 2017 года на территории района проводится целенаправленное профилактическое мероприятие «Тонировка». Главной целью мероприятия является профилактика дорожно-транспортных происшествий,  выявление и пресечение фактов эксплуатации транспортных средств с превышением норм светопропускания стекол. Тонированные стекла значительно ухудшают видимость, особенно в пасмурную погоду, в темное время суток, что может стать одной из сопутствующих причин ДТП.  Данное мероприятие направлено на выявление и пресечение фактов эксплуатации автомобилей с тонированными сверх нормы стеклами (ветровое и передние боковые не менее 70 %), и с нарушением требований п. 7.3 Перечня неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств, с установленными на стеклах предметами, ограничивающими обзорность с места водителя.

Лица, управляющие транспортными средствами с применением на передних боковых стеклах шторок, легкосъемной пленки и других предметов, привлекаются к административной ответственности в соответствии с ч.1 ст.12.5 КоАП РФ «Наличие неисправностей, при которых эксплуатация транспортного средства запрещена» (штраф 500 рублей).

            За тонировку стекол, водитель несет административную ответственность по ч. 3.1 статьи 12.5 КоАП РФ (штраф 500 рублей).  В случае отказа устранения нарушений требований технического регламента Таможенного союза, выдается Требование об устранении обстоятельств способствовавших совершению административного правонарушения, при этом срок устранения выявленного нарушения не должен превышать одни сутки. Данное требование не имеет срока действия.

За невыполнение законных требований сотрудника полиции (ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ), судом предусмотрен штраф от 500 до 1000 рублей или административный арест на срок до 15 суток.  

            Обращаемся к участникам дорожного движения с предложением, привести свои транспортные средства в соответствие с установленными техническими требованиями!
