ГИБДД  ИНФОРМИРУЕТ 

Итоги проведения профилактических мероприятий ГИБДД
Профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель»

           Госавтоинспекцией Молчановского района регулярно проводятся профилактические мероприятия, направленные на пресечение фактов управления транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.
          В целях предупреждения и пресечения управления транспортными средствами водителями в состоянии опьянения на территории Новосибирской области с 7 по 8 марта 2017 года проведено профилактическое мероприятие под условным названием «Нетрезвый водитель».
    В ходе мероприятия было выявлено 21 административное правонарушение из них 4 водителя привлечены к административной ответственности за управление транспортными средствами не имея права управления. 1 водитель привлечен за отказ от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

Профилактическое мероприятие «Ремень»
07 марта 2017 года на территории Молчановского района проведена оперативно-профилактическая операция «Ремень безопасности». 

В рамках операции на территории Молчановского района инспекторами ДПС было выявлено 7 случаев управления транспортными средствами водителями, которые не были пристегнуты ремнем безопасности сами, либо перевозили пассажиров не пристегнутых ремнем безопасности.  Все они привлечены к административной ответственности по ст. 12.6 КоАП РФ. 

Молчановские  автоинспекторы подвели итоги профилактической операции «Пешеход»
     15 марта 2017года Госавтоинспекцией Молчановского района проведено профилактическое мероприятие « Пешеход». За время проведения мероприятия выявлено 15 административных правонарушений из них  9 нарушения ПДД, совершенных пешеходами. 
Операция «Детское кресло»

В целях профилактики ДТП с участием несовершеннолетних пассажиров 9 марта 2017 на территории Молчановского района сотрудниками ГИБДД проведена оперативно-профилактическая операция «Детское кресло». В ходе данного мероприятия все внимание инспекторов ДПС было направлено на правила перевозки детей в салоне транспортного средства. 
В ходе проведения мероприятия к административной ответственности привлечено 7 водителей перевозивших детей без детского удерживающего устройства. Следует напомнить, что в настоящее время штраф за перевозку детей с нарушением требований ПДД составляет 3000 рублей. 
Помните, что сохранение жизни и здоровья маленьких пассажиров – это именно ваша задача! Уважаемые родители и водители! не будьте равнодушны к безопасности дорожного движения, особенно когда эта безопасность связана с детьми.

