«Электронное ГИБДД»

С 1 октября 2011 года в рамках реализации Федерального закона от 27 июля 2010г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» МВД России предоставляет государственные услуги и функции в упрощенном порядке. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, что позволяет граждан не собирать их при обращении в подразделения МВД России. 


Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись на сайте WWW.GOSUSLUGI.RU, Вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России.

 
Преимущества пользования Порталом государственных услуг:
 Записавшись в электронном виде на обслуживания в МРЭО ГИБДД, используя                            портал www.gosuslugi.ru, Вы имеете ряд преимуществ:

     - не стоите в очередях;

     - имеете возможность заранее планировать свое время;

     - записываетесь на удобную для Вас дату и время; 

     - получаете информацию о перечне необходимых документов.

При направлении соответствующего запроса на портале www.gosuslugi.ru по интересующей теме, заявителю направляется ответ с указанием даты и места оказания государственной услуги. Кроме этого, направив данный запрос, заявитель избавляется от необходимости сбора документов и сведений, которые уже имеются в органах государственной власти.

Данная услуга в настоящее время позволяет существенно улучшить качество обслуживания граждан и сократить количество предоставляемых документов.

Порядок процесса регистрации в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) простой.

Ознакомьтесь с Условиями работы портала и подтвердите свое Согласие с ними.

Заполните анкету:

- введите фамилию, имя, отчество;

- введите страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) застрахованного лица в системе персонифицированного учета Пенсионного фонда России;

- введите идентификационный номер налогоплательщика (ИНН).

Дождитесь окончания проверки введенных данных (это может занять несколько минут).

Введите пароль, подтверждение пароля, секретный вопрос и ответ на него.

            Выберите способ получения кода активации личного кабинета.
Введите адрес электронной почты и номер мобильного телефона (при согласии его предоставить).

Подтвердите адрес электронной почты: на указанный адрес электронной почты будет отправлено электронное сообщение с кодом подтверждения.

Подтвердите номер мобильного телефона (если он был предоставлен): на указанный номер мобильного телефона будет отправлено смс-сообщение с кодом подтверждения.

После получения кода активации необходимо произвести активацию личного кабинета (нажмите кнопку "Ввести код активации" на странице авторизации).

На Портале государственных услуг Вы найдете ответы на интересующие Вас вопросы, ознакомитесь с правилами и рекомендациями по пользованию государственными услугами, предоставляемыми МВД России.

Официальный сайт Главного Управления ОБДД МВД России WWW.GIBDD.RU предоставляет для пользователей сети интернет следующие возможности:

- заполнение и вывод на печать квитанций на оплату госпошлин за регистрацию транспортных средств, замену и выдачу водительского удостоверения;

- заполнение и печать квитанций для оплаты административного штрафа.

Для осуществления предварительной записи на оказание государственных услуг, Вам необходимо войти на Портал государственных услуг (http://www.gosuslugi.ru/). 
Шаг 1: Осуществить вход в личный кабинет при помощи логина и пароля, ранее полученного при регистрации. 

Шаг 2. В графе органы власти выбрать Министерство 
внутренних дел Российской Федерации.

Шаг 3. Выбрать услугу по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним

Шаг 4 Выбрать необходимую услугу.

Шаг 5.  Необходимо заполнить персональные данные и сведения по транспортному средству.

Шаг 6. Выбрать дату, время и место оказания государственной услуги.

               Подать заявление на получение государственной услуги.

Срок предоставления государственной услуги
Суммарный срок предоставления государственной услуги не должен превышать                 60 минут с момента приема сотрудником заявления и необходимого комплекта документов с учетом режима работы соответствующего подразделения Госавтоинспекции (за исключением случаев возникновения обстоятельств, не позволяющих совершить процедуры, предусмотренные Административным регламентом).

Заявления принимаются сотрудниками в подразделениях Госавтоинспекции в течение всего времени, установленного графиком приема граждан в регистрационном подразделении. Если время, оставшееся до окончания приема заявителей, не позволяет выполнить все необходимые административные процедуры и административные действия, предусмотренные настоящим Административным регламентом, выполняются только те из них, которые уложились во временной период, установленный вышеуказанным графиком. Оставшиеся процедуры выполняются в следующий приемный день.

При назначении времени приема заявителя через Единый портал сотрудник руководствуется графиком запланированного времени приема, но не позже, чем на пятый рабочий день с момента обращения заявителя, при этом сотрудником может определяться отдельное время в течение рабочего дня или отдельный день (дни) в течение рабочей недели.

При неявке заявителя в установленное время срок его ожидания составляет не более              30 минут, по истечении которого прием заявителя и оформление документов осуществляются в общем порядке.

Консультацию, помощь в регистрации в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) вы можете в ОГКУ « Томском областном многофункциональном центре» по адресу Молчановский район с.Молчаново ул.Димитрова 15 (1 этаж).
Отделение ГИБДД 

ОМВД России по Молчановскому району

