ГИБДД 

В целях обеспечения безопасности дорожного движения, снижения количества дорожно-транспортных происшествий и тяжести их последствий 17-18 марта в Молчановском районе  прошла операция ГИБДД «Детское кресло» и «Ремень»
На трассе Томск-Колпашево  инспекторами ДПС остановлен автомобиль TOYOTA , за рулем молодая женщина. В машине 2 пассажира один из них ребенок.  Цена  детского кресла не две или пять тысяч рублей, а жизнь ребёнка, уверена Анна. Удерживающее средство в её машине такой же непременный атрибут, как и ремни безопасности.                                                                                    

Анна Осипова, жительница Новосибирска: "Ребёнок фиксированный. Я спокойна абсолютно на дороге, тем более мы часто ездим на дальние расстояния. " 

Конец рабочего дня. К детскому саду машины подъезжают непрерывным потоком. Автокресла - только в каждой второй. Серьёзным поводом изменить отношение к детской безопасности стали возросшие штрафы. 3000 рублей заплатит водитель за нарушение правил перевозки детей. Штрафы растут вслед за печальной статистикой. С начала года на дорогах Молчановского района уже произошло  ДТП с участием ребенка-пассажира  и только благодаря детскому  удерживающему устройству ребенок остался жив, получив ушибы, госпитализирован в Молчановскую РБ.
Увеличение штрафов привело к неожиданным результатам. Пассажир с ребёнком превратился во второсортного клиента для небольших таксофирм. Более ответственные  индивидуальные предприниматели занимающиеся перевозкой пассажиров  уже подготовились и оснастили машины детскими удерживающими устройствами. Проводим эксперимент - вызываем такси к детскому саду. Машину ждать приходится дольше обычного, но кресло в салоне есть. Водитель поясняет - их контролируют не только инспекторы ГИБДД, но и руководство. Если с одним ребёнком на такси ещё можно уехать, то два малыша - уже повод отказать клиенту.

Алексей Емельянов, представитель фирмы-такси: "Машины предназначены для перевозки пассажиров, а не детей. 20% это пассажиры с детьми, из них небольшое количество пассажиры с двумя детьми. Вот по ним возникают проблемы".Решать их предлагаем самим родителям - покупать дополнительные удерживающие устройства или заказывать машину за несколько часов. 
Уважаемые водители, помните!!!!
Участник дорожного движения должен понимать, что если в салоне автомобиля есть предусмотренный заводом-изготовителем ремень безопасности, он должен быть застегнут.Действительно, соблюдение данного правила спасло уже не одну жизнь, однако некоторые водители и пассажиры это понимать не хотят. Инспекторам приходится заставлять их думать о своей безопасности и спасать, можно сказать, принудительно. В период проведения профилактического мероприятия составлено 4 административных материала за неиспользование ремней безопасности. Существует категория участников дорожного движения, которые самостоятельно не могут о себе позаботиться - наши ДЕТИ!                                              Использование детских удерживающих устройств в транспортных средствах снижает риск получения травм на 76%, получение тяжких телесных повреждений на 92%. 
Часто приходится видеть как малыш в машине, удобно устроился на руках у родителей, ведь именно перевозка ребенка в автомобиле считается самой опасной. 
Необходимость перевозить ребенка в автомобиле, используя специальное удерживающее устройство, а не на руках у взрослого пассажира, обусловлена тем, что при резком торможении (ударе) со скоростью 50 км/ч вес ребенка возрастает примерно в 30 раз и удержать его от сильного удара о переднее сиденье автомобиля или о ветровое стекло практически невозможно. Кроме того, взрослый, держащий ребенка на руках, способен раздавить его своим весом.

Детское удерживающее устройство – надежная защита вашего малыша! 
Напоминаем, что перевозка детей без детских удерживающих устройств категорически не допустима! 
Помните, что сохранение жизни и здоровья маленьких пассажиров – это именно ваша задача!!!
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