В первом квартале 2018 года на территории Молчановского района зарегистрировано 21 дорожно-транспортное происшествие. Произошел рост раненых в ДТП людей с (6 до 8), в которых получили ранения 2 несовершеннолетних (АППГ – 0). 
Сотрудниками отделения ГИБДД привлечено к административной ответственности 869 участников дорожного движения. За управление транспортным средством в состоянии опьянения и отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения привлечено к административной ответственности 18 водителей, кроме того в отношении 1 водителя возбуждено уголовное дело по статье 264.1 УК РФ (повторное управление транспортными средствами в состоянии опьянения). За 1 квартал 2018 года сотрудниками отделения ГИБДД проведено 52 целенаправленных рейда на выявление грубых нарушений ПДД РФ, способствующих совершению ДТП с тяжкими последствиями, такие как: «Нетрезвый водитель», «Детское кресло. Ремень», «Пешеход», «Встречная полоса», «Скорость», «Грузовик», «Автобус», «Пассажир», «За руль – с правами!», «Тонировка», «Безопасная трасса».  Особое внимание уделяется детскому дорожно-транспортному травматизму, в текущем году сотрудниками ГИБДД выявлено 18 нарушений несовершеннолетними участниками дорожного движения, такие как: пешеходы, игра около (на) проезжей части дороги. По каждому выявленному нарушению, информация направлена в Управление образования Молчановского района для проведения профилактических мероприятий. Регулярно проводятся мероприятия, направленные на выявление лиц, уклоняющихся от уплаты административного штрафа. Ответственность за данное правонарушение предусмотрена статьей 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов), таковых в отчетном периоде было 27. 
Владельцам дорог выдано 18 предписаний об устранении недостатков в содержании улично-дорожной сети района, составлен 1 административный материал по части 27 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение предписания).  Составлено 2 административных материала по части 1 статьи 12.34 КоАП РФ (Несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений), 2 протокола по статье 12.33 КоАП РФ (Повреждение дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений либо технических средств организации дорожного движения, которое создает угрозу безопасности дорожного движения, а равно умышленное создание помех в дорожном движении, в том числе путем загрязнения дорожного покрытия).

Уже за 3 месяца 2018 года на территории, обслуживаемой отделением ГИБДД ОМВД России по Молчановскому району произошло два ДТП с участием детей-пассажиров. По счастливой случайности дети остались живы, так как находились в детских креслах и были пристегнуты. Сотрудники Госавтоинспекции обеспокоены складывающейся ситуацией с дорожно-транспортной аварийностью с участием детей.

Обнадеживает тот факт, что многие родители-водители уже давно возят своих ребятишек в детских удерживающих устройствах. Однако остается проблема с водителями служб такси и знакомыми, которые по просьбе родителей довозят детей до детских садов и школ, не соблюдая при этом мер дорожной безопасности, т.е. без детских удерживающих устройств и с не пристегнутыми ремнями безопасности. Очевидно, такие водители не задумываются, что подвергают жизнь и здоровье юных пассажиров серьезной опасности.

          Уважаемые жители Молчановского района, убедительная просьба,  не доверяйте свои жизни незнакомым водителям и не пользуйтесь услугами нелегальных перевозчиков. Помните об ответственности, которую Вы берете на себя, садясь за руль, а пешеходам помнить, что от вашего правильного поведения на дороге напрямую зависят безопасность, жизнь и здоровье всех участников дорожного движения.
Начальник отделения ОГИБДД       С.Баев
