                              Профилактические мероприятия

                                            «Мототранспорт»

20 июля 2016 года на территории Молчановского района проведено областное профилактическое мероприятие «Мототранспорт», в результате которого к административной ответственности привлечено 4 водителя, управляющие мотоциклами, двое из которых не имеют водительского удостоверения. 

Напомним, что за управление транспортными средствами без водительского удостоверения, штраф от 5000 до 15000 рублей. 
                                           «Нетрезвый водитель»
        С 24 по 25 июля в Молчановском районе проведено профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». В результате которого, за управление транспортными средствами в состоянии опьянения, к административной ответственности по статье 12.8 КоАП РФ привлечено 5 водителей, задержано два нарушителя не имеющих водительского удостоверения, два автомобиля помещено на специализированную стоянку.
       Напомним: о водителях, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, можно сообщить по телефону:838256 2-12-64 (отделение ГИБДД) или 838256 2-12-71 (дежурная часть ОМВД России по Молчановскому району).

                                                        «Детское кресло»

На минувшей неделе 22 и 23 июля на территории района проведено областное профилактическое мероприятие «Детское кресло». В ходе которого к административной ответственности привлечено 17 водителей автомобилей: 2 из которых за перевозку детей без детских удерживающих устройств, 2 – без ремней безопасности.
Начальник отделения ГИБДД                                                                                  С. Баев

