"Нетрезвый водитель"
 


В целях профилактики и пресечения грубых нарушений Правил дорожного движения 10-11 мая 2015 года сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Молчановскому району  проведена очередная операция «Нетрезвый водитель». Основной целью этого мероприятия является профилактика нарушений Правил дорожного движения, предупреждение и снижение числа дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, находящихся в нетрезвом состоянии.

Всего за период проведения операции инспекторским составом ОГИБДД выявлено 10    нарушений    участниками дорожного движения, из них водителями  – 9,  в  том числе водителями в состоянии опьянения по статье 12.8 КоАПРФ -2). 
Напоминаем водителям, что управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения,( или передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения) является грубым правонарушением, за которое предусмотрено наказание в виде наложения административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средством на срок от полутора до двух лет, а так же управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным управления транспортными средствами – влечет административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с КоАП РФ не может применяться административный арест, в размере тридцати тысяч рублей.
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