ГИБДД  ИНФОРМИРУЕТ

В Молчановском районе подведены итоги профилактического мероприятия «Нетрезвый водитель»
     С 20 по 22 мая 2016 года ежедневно, сотрудники группы ДПС совместно с внештатными сотрудниками ГИБДД, а также представителями организации по охране объектов НПС «Молчаново» и «Первомайка» проводили проверки по выявлению водителей, управляющих в нетрезвом состоянии. 

     Инспекторы группы ДПС ОГИБДД ОМВД России по Молчановскому району останавливали транспортные средства,  проводили краткую беседу с водителями по тематике проведения мероприятия и получали ответ на вопрос: «употреблял ли водитель спиртные напитки или наркотические вещества перед поездкой». При отсутствии признаков опьянения водителю вручалась листовка по БДД и предлагалось продолжить движение.
      За время проведения мероприятия за управление транспортными средствами в состоянии опьянения и отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения инспекторы ДПС составили 4 административных материала, а также 1 административный материал, за управление транспортным средством не имея права управления транспортными средствами. 3 транспортных средства помещены на специализированную стоянку.  

      Отделение ГИБДД  ОМВД России по Молчановскому району обращается к гражданам с просьбой сообщать о фактах управления водителями транспортными средствами в состоянии опьянения по телефонам: 

дежурная часть ОМВД : 21-2-71;  отделение ГИБДД : 21-2-64.
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