ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Операция – «ремень безопасности»
С целью повышения уровня безопасности дорожного движения, снижения тяжести последствий при совершении ДТП, отделением ГИБДД по Молчановскому району с 29 февраля 2016 года проведено профилактическое мероприятие под названием «Ремень безопасности».
Доказано, что ремни безопасности являются одним из простых, дешевых и эффективных средств пассивной безопасности автомобиля. Но их игнорируют даже водители с многолетним стажем.
Безусловно, не пристегнутый ремень безопасности сам по себе не станет причиной ДТП, и не предотвратит происшествие. Однако его использование позволит свести к минимуму тяжесть последствий аварии, и для водителя и пассажиров.
В период проведения профилактического мероприятия выявлено 8 административных нарушений ПДД, из них 4 водителя привлечено к административной ответственности за неиспользование ремня безопасности при управлении транспортным средством. В том числе выявлено 1 нарушение правил перевозки в салоне автомобиля ребенка до 12 лет. За перевозку ребенка без использования детского удерживающего устройства, водитель привлечен к административной ответственности в виде административного штрафа в размере 3000 рублей. 
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