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      ГИБДД  напоминает, что ремни безопасности уменьшают риск гибели водителя и пассажиров на передних и задних сидениях автомобиля. В России согласно Правилам дорожного движения использование ремней безопасности обязательно для водителя и всех пассажиров, в том числе находящихся на заднем сидении.

       Для наибольшей эффективности необходимо пристёгиваться водителю и всем пассажирам — не пристёгнутый пассажир во время аварии начинает на большой скорости перемещаться по салону и своим телом может нанести тяжёлые травмы водителю и другим пассажирам.  

       Использование ремней безопасности необходимо, независимо от того, находитесь ли Вы в черте города или на трассе, ведь они зачастую оказываются единственной причиной спасения от травм или даже гибели водителя и пассажиров. Согласно статистике, за полвека своего существования ремень безопасности спас более миллиона жизней.

      Напоминаем, что штраф за не пристёгнутый ремень безопасности составляет в настоящее время 1000 рублей.

 Так 3 февраля 2017года за период проведения профилактического мероприятия «Пассажир»  к административной ответственности привлечено 15 участников дорожного движения, из них

   по ст.12.6 КоАПРФ( не использование ремня безопасности водителем) -1      

   по ч.3 ст.12.23Ко АПРФ ( не применение детского удерживающего устройства при перевозке детей до 12 лет) -1,

Не стоит пренебрегать собственной безопасностью – это действительно важно для сохранения жизни и здоровья!
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