14 апреля 2015года на территории Молчановского района проведено профилактическое мероприятие «Пешеход!»

В период проведения мероприятия за нарушения ПДД  к административной ответственности привлечено 12 участников дорожного движения, из них 4 нарушения правил дорожного движения пешеходами, 2 водителя транспортных средств не пропустили пешеходов на пешеходных переходах и были привлечены к административной ответственности по ст.12.18 Ко АПРФ в виде штрафа 1500 рублей. Инспектора ДПС не оставили без внимания и водителя ТС остановившегося в зоне пешеходного перехода, и привлекли к ответственности  по ч.3 ст.12.19 Ко АПРФ, с вынесением наказания в виде штрафа в размере 1000 рублей.
Уважаемые, Жители Молчановского района!
Каждому из вас  ежедневно  на определенное время приходится быть пешеходами. И всем вам, и взрослым и детям, известно, что порядок вашего поведения на улицах определен Правилами  дорожного движения. Но как показывает практика, между знанием правил и их соблюдением существует большой разрыв.

Вы должны пользоваться тротуарами. Там где их нет - идти по краю дороги навстречу движения транспорта, вы будете видеть приближающиеся к вам автомобили и сможете вовремя среагировать на опасность.
На нерегулируемых переходах и в других местах начинайте переход только после того, как убедитесь, что он безопасен для вас.

Часто приходится видеть, как человек появляется на проезжей части из-за  стоящего транспорта, переходят  улицу дорогу не там, где обозначен пешеходный переход, а там, где ему удобнее, перебегает дорогу перед близко идущим транспортом, оправдывая свое поведение спешкой. При этом все хорошо знают, что это запрещено Правилами.

Такая беспечность уже многим обошлась  дорогой ценой.

Подумайте! Стоит ли выгадывать минуту, не превратится ли она в долгие годы лечения?

Граждане! За вашим поведением внимательно следят дети. Мы для них пример во всем. И если сегодня взрослый нарушает элементарные правила перехода улицы, то завтра их нарушит и ребенок, убежденный в том, что в жизни правила движения соблюдать совсем не обязательно.

Помните, что общая культура человека оценивается культурой его поведения на улице.
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