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Управление Пенсионного фонда РФ в г. Томск
Пресс-релиз от 5 сентября 2016 года
Ежемесячная отчетность работодателей – своевременная индексация пенсии

Управление Пенсионного фонда в г.Томск Томской области напоминает работодателям о необходимости предоставления ежемесячной отчетности по персонифицированному учету за август. С учетом выходных дней срок представления не позднее 12 сентября. Сведения, представленные работодателями в отчетности, позволят своевременно проиндексировать пенсии граждан, прекративших трудовую деятельность.


Страхователи представляют о каждом сотруднике (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы) следующие сведения: страховой номер индивидуального лицевого счета, ИНН, фамилию, имя, отчество.


Обращаем внимание, что за нарушения срока представления ежемесячной отчетности применяются штрафные санкции. За непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений будут применяться финансовые санкции: 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.


Для справки. По состоянию на 1 сентября 2016 года к ответственности за нарушение законодательства привлечено 686 работодателей города Томска, предъявлено 2 341 500 рублей штрафных санкций.
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