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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Услуги ПФР через интернет


В настоящее время личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда России включает в себя 60 сервисов, которые охватывают практически все направления деятельности ПФР и предоставляемые гражданам выплаты, включая пенсии, соцвыплаты, пенсионные накопления и материнский капитал. 

Возможности кабинета ПФР расширяются каждый год. В 2018-м в нем были открыты два новых сервиса, с помощью которых можно оформить профессиональные доплаты к пенсии (для работников гражданской авиации и угольной промышленности) и выплаты дополнительного материального обеспечения за выдающиеся достижения и заслуги.

Надо отметить, что чаще всего электронный кабинет используется для получения информации и сведений о пенсии, размере и перечне назначенных человеку выплат или остатке средств материнского капитала. 


Для получения большинства электронных услуг ПФР необходима подтвержденная учетная запись на сайте Госуслуг (esia.gosuslugi.ru). Те, у кого нет такой учетной записи, могут обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда и пройти соответствующую регистрацию.

Очень важно знать о том, что услуги Пенсионного фонда РФ можно получить через интернет, в том числе, гражданам, которые готовятся выйти на пенсию. Им необходимо заблаговременно зарегистрировался на сайте госуслуг, зайти в Личный кабинет ПФР, чтобы посмотреть состояние своего индивидуального лицевого счета. 

Таким образом, появится возможность ознакомиться с пенсионным делом и, в случае, если данная информация не соответствует действительности, своевременно внести корректировки, обратившись к работодателю или в клиентскую службу ПФР по месту жительства.
