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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 24 июля 2018 год
Раздел, посвященный законопроекту о пенсиях

На официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации http://www.pfrf.ru/   - новый раздел, посвященный ключевым положениям проекта федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий». Перейти в раздел можно через баннер на главной странице сайта. 

Напомним, законопроект, одобренный 14 июня 2018 года Правительством Российской Федерации, 16 июня внесен на рассмотрение в Государственную Думу РФ.  

Раздел «Что важно знать о новом законопроекте о пенсиях» содержит сведения о планируемых изменениях пенсионного законодательства. Информация систематизирована и собрана в подразделы. В них содержится информация о том, какова продолжительность жизни в Российской Федерации, каких изменений ждать нынешним пенсионерам, как будет происходить повышение возраста выхода на пенсию, у каких категорий льготников возраст выхода на пенсию останется без изменений и т.д. 


19 июля проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» был одобрен  Государственной Думой  в первом чтении. За документ высказались 328 парламентариев. Это более 70% членов нижней палаты парламента. Теперь проект закона отправился на доработку. Стоит отметить, что в первом чтении рассматривались базовые установки, предложенные правительством. Что касается содержательной части, ее депутаты изучат уже во втором чтении. При этом Государственная Дума определила период более двух месяцев для дальнейшего обсуждения документа. Обычно на это дается порядка 30 дней. Ко второму чтению, которое пройдет осенью 24 сентября, будут подготовлены правки. Напомним, с предложением о повышении пенсионного возраста выступили в кабмине. По словам премьер-министра Дмитрия Медведева, реформа направлена, в первую очередь, на улучшение благосостояния самих россиян – законопроект предполагает увеличение размера выплат.
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