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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 04 декабря 2019 года
10 декабря – День защиты прав человека: занятие в «Академии знаний»
 
Отделение ПФР по Томской области напоминает, что во вторник, 10 декабря, в 14-00 часов, в конференц-зале  Управления ПФР в г.Томск  состоится очередное занятие в «Академии знаний» для людей пенсионного возраста.
Представители Управления Федеральной по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Томской области проведут занятие, приуроченное Дню защиты прав человека, на тему «Роспотребнадзор  на защите интересов потребителей». 

Напомним, что данная организация на государственном уровне контролирует санитарно-эпидемиологическую и гигиеническую ситуации во всех регионах страны, а также соблюдение прав граждан как работников и как потребителей услуг абсолютно во всех сферах производства, обслуживания, условий жизни и быта.

Специалисты расскажут об алгоритме действий граждан в целях защиты своих прав, о том, куда и в какой форме следует обращаться в случае, если интересы потребителей были нарушены.  
Напоминаем, что занятия в «Академии знаний»  проходят два раза в месяц (во второй и четвертый вторник месяца), начало в 14:00 часов, место проведения: Управление ПФР в г. Томске (ул. Гагарина, 27, 4 этаж). Вход свободный.
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