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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 05 декабря 2019 года
Студентам педколледжа о будущей пенсии
Отделение ПФР по Томской области продолжает кампанию по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи. 4 декабря ведущий специалист-эксперт отдела организации работы клиентских служб провела урок в Томском педагогическом колледже.

Татьяна Николаевна Косачева рассказала будущим учителям начальных классов для чего нужен СНИЛС, как контролировать состояние своего индивидуального лицевого счета, ознакомила с порядком получения государственных услуг в электронном виде, с видами пенсий, пенсионной формулой, с порядком формирования будущей пенсии и др.

На вопрос студентов о том, что делать тем, кто не набрал необходимых пенсионных коэффициентов, дала разъяснение, что данная проблема может коснуться только тех трудящихся, кто получает зарплату в конверте. Подавляющее большинство граждан, которым предстоит выйти на пенсию в ближайшие годы, уже сейчас имеют необходимое количество коэффициентов.

Если же по каким-то причинам гражданин не получил право на страховую пенсию, он имеет право на социальную пенсию по достижению 65 лет для женщин и 70 для мужчин (с учетом поэтапного переходного периода). Так что без пенсии никто остаться не может.

Старшеклассники прослушали лекцию с большим интересом. В ходе урока была также проведена презентация учебника «Все о будущей пенсии».
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