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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 23 декабря 2019 года
Заместитель управляющего ОПФР по Томской области О.Н. Петрухина ответила на вопросы жителей региона в режиме видеосвязи

По приглашению Департамента по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности, в рамках реализации Плана мероприятий по развитию правовой грамотности населения в 2019 году, заместитель управляющего Отделением ПФР по Томской области Ольга Николаевна Петрухина провела лекцию для населения региона (население города Томска - аудиторно и Томской области - дистанционно) на тему «Пенсионные права граждан».

Лекция состоялась в Томской областной научной библиотеке имени А.С.Пушкина. 162 жителя Томской области слушали и общались с заместителем регионального Отделения ПФР в режиме видеосвязи и 15 томичей были приглашены в читальный зал библиотеки.

Ольга Петрухина подробно рассказала обо всех нововведениях и изменениях в пенсионной системе, которые произошли в 2019 году и запланированы на 2020 год. Напомнила о том, что в следующем году страховые пенсии неработающих пенсионеров будут проиндексированы на 6,6%, что обеспечит рост выплат в среднем на тысячу рублей в месяц. Индексация пройдет с 1 января, на месяц раньше определенного законом о страховых пенсиях срока. Пенсии по государственному обеспечению с 1 апреля планируется проиндексировать на 7%. Ежемесячная денежная выплата и набор социальных услуг, у которых есть право на льготы и меры государственной поддержки в соответствии с федеральными законами, с 1 февраля будут проиндексированы на процент инфляции 2019 г., прогнозно это 3,8%.

Особое внимание было обращено неработающих пенсионеров, у кого уровень материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума (в 2020 г. в Томской области - 9546 руб.), что социальную доплату к пенсии до прожиточного минимума с января 2020 года будут выплачивать органы социальной защиты населения. 

Повышения пенсионных выплат в следующем году будут реализованы с учетом нового механизма индексации сверх прожиточного минимума, который обеспечивает повышение выплат, даже если пенсионеру установлена социальная доплата, компенсирующая разрыв между доходами пенсионера и прожиточным минимумом пенсионера. 

Кроме того, в 2020 году Пенсионный фонд продолжит устанавливать повышенную пенсию всем жителям села, которые обратятся за ней при наличии соответствующего права (работа в сельском хозяйстве не менее 30 лет, факт проживания на селе, отсутствие факта работа).

Для пенсионеров, которые работали в 2019 году, предусмотрено беззаявительное повышение с 1 августа страховых пенсий в соответствии с приобретенными пенсионными коэффициентами.

Возобновится ежегодная индексация материнского капитала, в 2020 году его размер планируется увеличить до 466,617 тысяч рублей.

В расходах Фонда также учтена повышенная компенсационная выплата в размере 10 тысяч рублей в месяц родителям и опекунам, ухаживающим за детьми-инвалидами и инвалидами с детства первой группы, а также выплата к 9 мая участникам и инвалидам ВОВ в размере 10 тысяч рублей.  

С помощью презентационного материала О.Н.Петрухина продемонстрировала, на сколько лет повышается пенсионный возраст для мужчин и женщин и отдельных категорий граждан, имеющих льготы по сроку назначения пенсий. Было сказано о нюансах, таких как: право досрочного выхода на пенсию и предоставление федеральных льгот. Присутствующим объяснили, как присваивается статус предпенсионера, какие он даёт льготы обладателям данного статуса. Обсуждали, для кого сохраняется право досрочного выхода на пенсию, и как у этой категории граждан будет определяться статус предпенсионера.

В заключение встречи Ольга Николаевна Петрухина ответила на все интересующие вопросы. Присутствующим были розданы информационные буклеты по основным направлениям работы ПФР.
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