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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 26 августа 2019 года
В Томской области прошла отчетно-выборная конференция СПР 
22 августа состоялась отчетно-выборная конференция Томского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России». На конференции был заслушан отчет председателя Дмитрия Борисовича Мальцева «Об итогах работы СПР». 
- 5 марта 2019 года мы проводили отчетно-выборную конференцию, на которой подводили итоги работы за четыре года, - напомнил Дмитрий Мальцев, открывая мероприятие. - Сегодня в регионе действует 23 местных отделений СПР с численностью 6270 человек и по-прежнему наша общая задача – с пониманием и заботой относится к людям старшего поколения, принимать активное участие в жизни пенсионеров, - отметил он. 

Местным отделением проведена большая работа по реализации уставных целей и задач Союза пенсионеров России. В этом году завершился проект по обучению компьютерной грамотности пенсионеров в районах области и городе Томске. Обучение прошли 320 пенсионеров. Проведен региональный чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров Томской области. В чемпионате принимали участие представители из муниципальных образований Томской области, прошедшие отбор на данном этапе: мужчины 60 лет и старше, женщины 55 лет и старше. Победители региональных соревнований из г. Северска представляли Томскую область на IX Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью, который проходил в г. Кирове. Команда Томской области заняла 13 место из 56 регионов, а по Сибирскому Федеральному округу - 2 место. 
В июле 2019 года Томское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» стало победителем Конкурса по предоставлению субсидий на обучение компьютерной грамотности пенсионеров Томской области на сумму 580 тысяч рублей. А также из средств бюджета муниципального образования «Город Томск» выделено 150 тысяч рублей на обучение компьютерной грамотности пенсионеров города Томска. 
Другим основным направлением деятельности Союза продолжает оставаться популяризация активного здорового образа жизни старшего поколения, привлечение пенсионеров к занятиям спортом. На региональном уровне проведена спартакиада среди пенсионеров Томской области «Нам года – не беда!». Сформирована команда из 9 человек, которая выехала в город Уфу для участия в ежегодной Спартакиаде пенсионеров. 
В Томске проведен конкурс зрелости, грации и интеллекта «Настоящая женщина», его организаторами выступили Томское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» при поддержке Администрации Томской области и координационного совета администрации города Томска. Целью проекта являлось найти активных женщин, готовых пройти курс преображения и показать своим примером, как может выглядеть и чувствовать себя женщина после 55, что она ещё может сделать для себя и для окружающих. В театре юного зрителя состоялся гала-концерт с участием женщин старше 55 лет, которые стали финалистками конкурса «Настоящая женщина». 

Это первый в Томске и единственный в России конкурс зрелости, грации и интеллекта для женщин 55+. В течение трех месяцев 15 участниц проекта осваивали новые навыки – учились танцевать, презентовать себя, пользоваться социальными сетями и многое другое. Победителем конкурса зрелости, грации и интеллекта для женщин 55+ «Настоящая женщина» стала учитель начальных классов школы «Перспектива» Ирина Коптяева. 

Вся работа местного отделения была отражена в докладе и на слайдах. Было много выступающих с позитивными отзывами о местном Союзе пенсионеров. 
- Хочу поблагодарить членов Правления, руководителей местных отделений СПР, Управлений и Клиентских служб Пенсионного фонда по Томской области, каждого члена Союза пенсионеров за активную работу, за энтузиазм и молодость души, - сказал Дмитрий Мальцев. - Желаю всем крепкого здоровья и дальнейшей плодотворной работы, - добавил он. В ходе конференции единогласно был избран сост 

В ходе конференции единогласно был избран состав Правления и ревизионной комиссии Томского регионального отделения для осуществления полномочий на новый срок. Председателем избран Акатаев Чингис Маметович. Ранее он занимал пост заместителя губернатора Томской области по социальной политике, работал в банковской сфере, не понаслышке знает о нуждах местных жителей, а значит, сможет внести немало нового и полезного в организацию работы одной из социально-значимой организаций региона. 
По окончании конференции активисты Томского отделения были поощрены благодарностями и грамотами Регионального отделения Союза пенсионеров России.
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