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Уважаемые работодатели и

индивидуальные предприниматели!
Федеральный закон от 24.07.2009 № 212-ФЗ о страховых взносах не только определил порядок начисления и сроки уплаты этих взносов, но и установил партнёрские отношения между плательщиками и органами ПФР Томской области. Вот уже не первый год наши отношения строятся на добросовестности и внимательности к мелочам каждой из сторон.

Спешим сообщить, что с 01.01.2016 изменятся коды бюджетной классификации для уплаты страховых взносов. Обобщённая информация о КБК, применяемых с Нового года, обязательно будет доведена до вас.
Воспользуйтесь ситуацией и оплатите страховые взносы в 2015 году, чтобы не тратить время после новогодних каникул на поспешное изучение новых кодов бюджетной классификации, а затем на розыск платежей, в спешке отправленных не по назначению.

Новый год совсем скоро! В преддверии этого замечательного и всеми любимого праздника появляется множество хлопот. Нужно украсить елку, подготовить подарки и, конечно же, рассчитаться с долгами. Нельзя встречать Новый год со старыми долгами – такова новогодняя примета. Расставаться с деньгами всегда не хочется. Но пусть это будет единственным малоприятным моментом в эту предновогоднюю пору.
Успехи вашего бизнеса укрепляют нашу страну. Сделайте новогодний подарок старшему поколению - заплатите страховые взносы самостоятельно! Это позволит государству своевременно произвести выплату пенсий. Дайте возможность бюджету не тратить денежные средства на принудительное взыскание! И тогда государство сможет провести ежегодную индексацию пенсий. И всё это зависит от вас!

В свою очередь специалисты органов ПФР Томской области всегда готовы оказать вам консультационную помощь по вопросам исчисления и уплаты страховых взносов.
Пусть ваш бизнес радует новыми победами!

С наступающим Новым годом!
ГУ-Отделение ПФР по Томской области
