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Пенсионного фонда РФ 

в Молчановском районе Томской области
14 декабря 2016 года
О сокращении выплатного периода в декабре 2016 года и начале выплаты пенсий и других социальных выплат в январе 2017 года.
В декабре 2016 года, в связи с предстоящими выходными и праздничными днями , доставка пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами Пенсионного фонда Российской Федерации, будет завершена досрочно — 22 декабря текущего года. 

Лица, получающие полагающиеся им выплаты в соответствии с графиком — 23, 24 и 25 числа, получат их ранее. Если по каким-либо причинам пенсия (иная выплата) не будет получена до 22 декабря 2016 года, необходимо в период с 23 по 29 декабря обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства.
В январе 2017 года доставка пенсий и других социальных выплат в отделениях почтовой связи (ОПС)  будет осуществляться с 5 по 25 число: с 1 по 9 января будет производиться в соответствии с режимом работы отделений почтовой связи (7 января 2017 года - выходной день), с 10 января  выплата  будет осуществляться в обычном порядке. 
Шпенглер С.А.
