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Пресс-релиз от 09 октября 2017 года
 Уроки пенсионной грамотности.

В школах, средних и высших учебных заведениях всех регионов России проходят уроки пенсионной грамотности. Такие уроки проходят и в школах нашего района.

В этом году одними из первых ученики 11 класса Молчановской школы № 1 ознакомились как устроена российская пенсионная система и как правильно начать формирование пенсии в ней. В виде презентации было представлено учебное пособие «Все о будущей пенсии для учебы и жизни» с учетом последних изменений в пенсионном законодательстве. Этот небольшой красочный буклет рассказывает об основах пенсионной грамотности, о пенсионной формуле, расчете пенсии в баллах и возможностях увеличения размера пенсии. Ребята могли рассмотреть наглядные примеры различных жизненных факторов и ситуаций, влияющих на размер пенсии, что особенно актуально для них, нынешних школьников, поскольку именно им больше чем кому-либо предстоит формировать свою пенсию по новым правилам. И в конце учебника – занимательный тест, чтобы оценить полученные знания.


Кроме того к новому учебному году ПФР открыл сайт пенсионной грамотности для школьников и студентов, который представляет собой обучающий интернет-ресур и называется  Школьникам о пенсии.  Одиннадцатиклассники смогли сами убедиться как новый интернет-проект ПФ в интересной и увлекательной форме помогает разобраться в вопросах формирования будущей пенсии и сделать конкретные шаги, которые необходимо предпринять для этого. Так, например, как получить СНИЛС или выбрать подходящий вариант пенсионных отчислений. Помимо этого, школьники смогут найти полезную информацию об использовании электронного кабинета ПФР, чтобы с первых дней иметь возможность контролировать свою пенсию.

Надо отметить, что педагоги и преподаватели учебных заведений могут также использовать новый интернет-ресурс и размещенные на нем материалы для проведения уроков пенсионной грамотности. Сайт будет также полезен родителям учащихся, для которых подготовлено несколько разделов с информацией про оформление пенсии или, например, использование материнского капитала.
Знакомство с учебником «Все о будущей пенсии для учебы и жизни» и  сайтом «Школьникам о пенсии» провела Шегай С., руководитель клиентской службы в Молчановском районе.
