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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 11 марта 2016 года

До конца марта можно подать заявление на получение единовременной выплаты из средств материнского капитала
Заявление на получение единовременной выплаты могут подать семьи, которые получили право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года. Сделать это можно не позднее 31 марта 2016 года. В заявлении указывается номер СНИЛС, а также серия и номер сертификата на материнский капитал. Также при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и банковскую справку с реквизитами счета. Единовременная выплата перечисляется на счет в течение двух месяцев единым платежом.

ОПФР по Томской области напоминает о том, размер единовременной выплаты составляет 20 000 рублей или равен остатку на счете владельца сертификата, если он менее 20 000 рублей. Эти деньги семьи могут использовать на повседневные нужды.

Заявления принимают клиентские службы Пенсионного фонда РФ по месту жительства, а также многофункциональные центры региона. 
По состоянию на 1 марта 2016 года 14 тысяч 968 семей Томской области обратились за единовременной выплатой из средств материнского капитала, общая сумма выплаченных средств превысила 281 млн. рублей. 
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