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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 12 февраля 2016 года
20 тысяч человек в «Одноклассниках» с Пенсионным фондом
ПФР сообщает, что менее чем за три недели официальная страница Пенсионного фонда России в социальной сети «Одноклассники» набрала 20 тысяч подписчиков.

Страница Пенсионного фонда в «Одноклассниках» была открыта в конце января. Как и в соцсети «ВКонтакте», где ПФР успешно взаимодействует со своими подписчиками уже почти четыре года, основными направлениями работы Фонда в «Одноклассниках» стали ответы на вопросы пользователей и информационные материалы по вопросам, находящимся в компетенции ПФР. Также на странице Пенсионного фонда размещается мультимедийный контент: фото, видео, инфографика.

Помимо «ВКонтакте», насчитывающего на сегодня более 30 тысяч подписчиков, и «Одноклассников» страницы ПФР также есть в популярной сети Facebook, на сервисе микроблогов Twitter, который читают порядка 6 тысяч пользователей. На этих ресурсах сообщения ПФР публикуются ежедневно. Также ПФР имеет блог в LiveJournal, в котором размещает материалы об актуальных вопросах пенсионной системы, и видео-канал на Youtube, где размещает информационные видеосообщения.

На некоторых ресурсах есть возможность обращаться к специалистам ПФР и получать разъяснения по интересующим вопросам. За прошедший год на страницах официальных интернет-сообществ ПФР было размещено более 20 тысяч информационных материалов и ответов на вопросы граждан.

Активную информационно-разъяснительную работу в социальных сетях проводит и Отделение Пенсионного фонда России по Томской области. В 2015 году в целях информирования жителей Томской области о пенсионном законодательстве и деятельности ПФР на страницах соцсетей было размещено 1926 пресс-релизов и дано более 100 ответов на вопросы пенсионной тематики, в 2016 году эти цифры составили 207 и 15, соответственно. Присоединяйтесь к нашим группам в Одноклассниках, ВКонтакте, Facebook, микроблоге Twitter, блоге Живой Журнал и интернет-портале Городской портал Томска.
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Группа по взаимодействию со СМИ 

Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области
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