ПАМЯТКА

для организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции


В соответствии с Федеральным Законом от 22 ноября 1995 г. № 171-ФЗ “О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции” организации, осуществляющие оборот ( в том числе розничную продажу) этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, а также спиртосодержащей непищевой продукции с содержанием этилового спирта более 25 процентов объема готовой продукции, обязаны осуществлять учет и декларирование объема их оборота, и также индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков, обязаны осуществлять учет и декларирование объема их розничной продажи с 1 января 2012 года. 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.08.2012 № 815 утверждены Правила  представления деклараций об объеме производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, об использовании производственных мощностей (далее – Правила). Согласно п.п.15, 16 и 19 Правил, организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи представляют декларацию по форме приложения № 12 к Правилам в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации по месту регистрации индивидуального предпринимателя в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи с усиленной квалифицированной электронной подписью в утвержденном Росалкогольрегулированием формате, ежеквартально, не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, т.е. за: 

1 квартал (январь, февраль, март) не позднее 20 апреля;
2 квартал (апрель, май, июнь) не позднее 20 июля;
3 квартал (июль, август, сентябрь) не позднее 20 октября;
4 квартал (октябрь, ноябрь, декабрь) не позднее 20 января;
Ответственность за нарушение Закона предусмотрена статьёй 15.13КоАП РФ.  
Искажение информации и (или) нарушение порядка и сроков при декларировании оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции влекут наложение административного штрафа на должностных лиц организаций (индивидуальных предпринимателей) в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей. Административные штрафы накладываются за каждый период (ежеквартально).
Ответы на все интересующие Вас вопросы Вы можете получить на официальном сайте Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка (http://www.fsrar.ru) и на официальном сайте Комитета по лицензированию Томской области (http://www.palata.tomsk.ru/).

По вопросам представления деклараций по формам согласно приложениям № 11 и № 12 Вы можете обращаться по телефонам:

	Телефон
	Сотрудник

	8 (3822) 52-81-21
	Дворников Виталий Александрович

	8 (3822) 52-81-21
	Антух Алина Юрьевна

	8 (3822) 52-71-03
	Губерт Наталья Анатольевна


Комитет по лицензированию Томской области

