ПРОТОКОЛ № 5
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

с.Молчаново                                                                                                  21.12.2017  

СОПРЕДСЕДАТЕЛЬ:      Палосон В.Ю.  – заместитель      Главы      Молчановского 
                                            района по экономической политике; 
Секретарь:                         Котеловская Л.В. – главный    специалист    по    торговле, 

                                            общественному      питанию       и      социально-трудовым 

                                            отношениям        отдела      экономического      анализа   и 

                                            прогнозирования Администрации Молчановского  района. 
Присутствовали: 
	Андреева Л.А.

Бек В.Н.

Вострикова Г.А.

Головко И.В.

Дьяконова Т.А.        

Котеловская Л.В.

Путинцева М.Г.

Щедрова Е.В.


	-  специалист по охране труда ОГБУЗ «Молчановкая районная больница»;
- директор ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Молчановского района»;
- индивидуальный предприниматель;

- индивидуальный предприниматель;

- директор ООО   «Центр  поддержки  малого предпринимательства и     консультирования селян»; 

- главный специалист по торговле, общественному питанию и социально-трудовым отношениям отдела экономического анализа и прогнозирования Администрации Молчановского района;

- председатель профсоюза работников МАУК «Межпоселенческий методический центр народного творчества и досуга»;
- начальник отдела экономического анализа и прогнозирования Администрации Молчановского района.



ПОВЕСТКА ДНЯ
заседания трехсторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в муниципальном образовании

«Молчановский район»

1. О реализации мер социальной поддержки малоимущих слоев населения Молчановского района.

Докладчики: Бек Валентина Николаевна – директор ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Молчановского района».                        
2. О результатах предоставления санаторно-курортного лечения работникам организаций района. 

Докладчик: Бек Валентина Николаевна – директор ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Молчановского района».

3. О состоянии условий  и охраны труда в организациях Молчановского района и мероприятиях по их улучшению.

Докладчик: Андреева Людмила Анатольевна – специалист по охране труда          ОГБУЗ «Молчановская районная больница».
4. О плане работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2018 год.

Докладчик: Котеловская Лариса Валерьевна – главный специалист по торговле, общественному питанию и социально-трудовым отношениям отдела экономического анализа и прогнозирования Администрации Молчановского района.
5. Разное.
СЛУШАЛИ: 
1. О реализации мер социальной поддержки малоимущих слоев населения Молчановского района.

Бек В.Н.: на учете в ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Молчановского района» 6807 человек (в том числе 6 участников ВОВ, тружеников тыла – 141 человек, вдов участников войны – 21 человек). 330 семей получают субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, получателей субсидии на твердое топливо – 166, за дополнительную жилплощадь – 125. На оказание социальной поддержки на 21.12.2017 направлено 100 583 549,07 руб. В 2017 году выдано 28 сертификатов на региональный материнский капитал, реализовано 16 сертификатов на сумму 1 438 246,65 руб. 
 Повышенную ежемесячную денежную выплату на третьего и последующих детей получает 61 малоимущая семья на 71 детей. Размер ЕДВ в 3 квартале составляет 11553 руб. 

Выплачено единовременное пособие на подготовку к школе ребенка  в размере 1300 руб. 184 семьям на 385 детей. Единовременное пособие при рождении ребенка получили 65 человек. Размер пособия на сегодняшний день составляет 21255,43 руб.Пособие на ребенка получает 231 семья на 306 детей. Пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет получают 92 человека.
Оказана материальная помощь в 2017 году 19 гражданам на сумму 313740 руб. Оказана государственная социальная помощь в виде социального пособия на условиях социального контракта в 2017 году 44 гражданам на сумму 239500 руб., 5 многодетным семьям на развитие личного подсобного хозяйства – 175000 руб. 

35 семьям, чей доход не превышает 1,5 прожиточного минимума, выплачено 1373480,70 руб. 

Оказана социальная помощь на зубопротезирование в виде единовременной денежной выплаты в размере 50% от понесенных гражданами затрат на эти цели в 2017 году 1 человеку (труженице тыла) на сумму 4000 рублей.

Оказана денежная помощь за счет благотворительных пожертвований граждан и юридических лиц в 2017 году вдове участника ВОВ на сумму 20000 рублей.

На социальном обслуживании на дому находится 17 человек. На 21.12.2017 обслужено 213 человек. Социальное обслуживание на дому осуществляют 25 социальных работников, 1 семейная бригада в том числе.   
С 01.01.2017 будет выплачиваться ежемесячная денежная выплата при рождении 1 ребенка до 1,5 лет в размере прожиточного минимума.

ВЫСТУПИЛИ: 

Головко И.В.: пользуются ли дети, находящиеся под опекой, дополнительными льготами?

Бек В.Н.: на содержание детей выделяются средства. Дети могут воспользоваться бесплатными путевками в лагеря, санатории.

Котеловская Л.В.: какие еще изменения в 2018 году в сфере оказания социальной поддержки населению?

Бек В.Н.: Не продлевается областной закон от 16.12.2004 № 256-ОЗ «О социальной поддержке при оплате жилищно-коммунальных услуг отдельных категорий  граждан, проживающих и работающих (работавших) в сельской местности на территории Томской области». 
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. 
СЛУШАЛИ: 

2. О результатах предоставления санаторно-курортного лечения работникам организаций района. 

Бек В.Н.: В 2015 году компенсацией на санаторно-курортное лечение  воспользовались 15 человек, в 2016 году – 14 человек, в 2017 году данным правом не воспользовался никто. Связано это с введением с 01.01.2017 года ограничений для получения данной поддержки. Воспользоваться данным правом может гражданин,  доход которого составляет не более 2 величин прожиточного минимума на одного члена семьи. При этом обращения были, но воспользоваться льготой не удалось. 
РЕШИЛИ: 
Информацию принять к сведению. 
СЛУШАЛИ:

3. О состоянии условий  и охраны труда в организациях Молчановского района и мероприятиях по их улучшению.
          Андреева Л.А.: наиболее актуальным вопросом в сфере охраны труда является специальная оценка условий труда. В 2015 году в ОГБУЗ «Молчановская районная больница» была проведена специальная оценка условий труда 215 рабочих мест. При специальной оценке не учитывается фактор травмоопасности, поэтому классы условий рабочего места были понижены (70 -  оптимальные условия, 63 – опасные, 46 рабочих мест – класс 3.2, 36 – 3.3). Возникали споры с лаборантами, дополнительный отпуск вернули. В 2018 году планируется специальная оценка труда на 50 рабочих местах. Постоянно проводим инструктажи, обучение, в том числе по вопросам пожарной безопасности, электробезопасности. В 2018 году запланировано приобретение специальной одежды для сотрудников.
Котеловская Л.В.: были ли в 2017 году инциденты, связанные с охраной труда в организации?

Андреева Л.А.: да, были 2 ситуации, разрешились без последствий для сотрудников.
  Палосон В.Ю.: еще раз призываю руководителей организаций рассмотреть вопрос использования работодателями страховых взносов на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний. Не могу не отметить опыт ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Молчановского района». Руководитель центра Бек В.Н. постоянно пользуется такой возможностью. 
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. Руководителям организаций района рассмотреть возможность использования страховых взносов на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.
         СЛУШАЛИ:

4. О плане работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2018 год.

         Котеловская Л.В.: я предлагаю ознакомиться, внести замечания к плану работы и принять его за основу. Будут ли какие-то предложения? 
         Палосон В.Ю.: в связи с изменениями в законодательстве и низкой информативностью исключить вопрос, касающийся санаторно-курортного лечения. Вопрос включить в повестку по мере необходимости.
         Котеловская Л.В.: поддерживаю данное предложение.
         РЕШИЛИ: Внести корректировки в план работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2018 год. Принять план работы на 2018 год за основу. Информацию принять к сведению. 

СЛУШАЛИ:

5. Разное.

Котеловская Л.В.: Дополнительно хотелось бы осветить вопрос о развитии конкуренции в муниципальном образовании «Молчановский район». 05.09.2015 года распоряжением Правительства Российской Федерации был принят «Стандарт развития конкуренции в субъектах Российской Федерации». Между Администрацией Томской области и Администрацией Молчановского района 01.03.2016 года заключено соглашение о содействии в развитии конкуренции. Утвержден перечень целевых показателей и план мероприятий, направленных на содействие развитию конкуренции. Второй год подряд мы проводим мониторинг состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг муниципального образования «Молчановский район». С дополнительной информацией вы можете ознакомиться на официальном сайте Администрации Молчановского района.

РЕШИЛИ: информацию о развитии конкуренции принять к сведению. 
Сопредседатель                                                                                       В.Ю. Палосон                 

Секретарь                                                                                                 Л.В. Котеловская               
