ПРОТОКОЛ № 2
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в 
муниципальном образовании «Молчановский район»
с. Молчаново                                                                                                       13.06.2018  

СОПРЕДСЕДАТЕЛЬ:      Палосон В.Ю.  – заместитель      Главы      Молчановского 
                                            района по экономической политике; 
Секретарь:                         Котеловская Л.В. – главный    специалист    по    торговле, 

                                            общественному      питанию       и      социально-трудовым 

                                            отношениям        отдела      экономического      анализа   и 

                                            прогнозирования Администрации Молчановского  района. 
Присутствовали: 
	Дьяконова Т.А.  
Лисаченко О.В.

Медведев А.С.
Чугунова Н.П.

Щедрова Е.В.

Якубович О.А.

	- индивидуальный предприниматель;

- начальник отдела ОГКУ «ТО МФЦ» по Молчановскому району;
- главный врач ОГБУЗ «Молчановская районная больница»; 

- председатель Координационного совета профсоюзов муниципального образования «Молчановский район»;

- начальник отдела экономического анализа и прогнозирования Администрации Молчановского района;

- заместитель начальника Управления финансов Администрации Молчановского района.



ПОВЕСТКА ДНЯ
заседания трехсторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в муниципальном образовании

«Молчановский район»

1. О предоставлении государственных и муниципальных услуг через ОГКУ «ТО МФЦ» по Молчановскому району».

Докладчик: Лисаченко Ольга Викторовна – начальник отдела  ОГКУ «ТО МФЦ» по Молчановскому району.

2. О ходе реализации Областной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам Российской Федерации медицинской помощи на территории Томской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

Докладчик: Медведев Андрей Сергеевич – главный врач ОГБУЗ «Молчановская районная больница».

3. О мерах по активизации коллективно-договорного процесса в муниципальном образовании «Молчановский район». О результатах выполнения Администрацией Молчановского района и работодателями в первом полугодии 2018 года обязательств Раздела III «Оплата труда, доходы и уровень жизни населения» районного трехстороннего Соглашения о социальном партнерстве на 2017 – 2020 годы.

Докладчик: Котеловская Лариса Валерьевна – главный специалист по торговле, общественному питанию и социально-трудовым отношениям отдела экономического анализа и прогнозирования Администрации Молчановского района. 

4. Разное.

СЛУШАЛИ: 
1. О предоставлении государственных и муниципальных услуг через ОГКУ «ТО МФЦ» по Молчановскому району».
Лисаченко О.В.: Спектр услуг, которые оказывают специалисты  МФЦ многообразен. Наиболее востребованы услуги: выплаты ЕДВ, выплаты пособий на детей, оформление СНИЛС, прием заявлений о доставке пенсии и др. Мною была проведена аналитика количества оказанных услуг по сравнению с прошлым годом. Количество оказанных услуг не снизилось, приблизительно на одном уровне. Значительно возросло количество оказанных услуг, связанных с оформлением документов на недвижимость. По-прежнему мало обращений с заявлениями на предоставление путевок детям до 15 лет. Из года в год функционал МФЦ меняется. В этом году клиент может не только обратиться за получением паспорта, но и получить его в МФЦ. Также есть услуги по регистрации в Корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства.
ВЫСТУПИЛИ: 

Котеловская  Л.В.: все ли сроки обработки и выдачи документов соблюдаются в связи с увеличением и расширением перечня услуг.
Лисаченко О.В.: да, независимо от обстоятельств, сроки исполняются в обязательном порядке. 

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. 
СЛУШАЛИ: 

2. О ходе реализации Областной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам Российской Федерации медицинской помощи на территории Томской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
         Медведев А.С.: Областная программа формируется и редактируется ежегодно. С каждым годом сокращаются сроки предоставления услуг, чтобы пациент смог получить медицинскую помощь своевременно. Постоянно проводится мониторинг ожидания пациента между обращением и получением медицинской услуги. Не могу не сказать, что есть некоторые нарушения сроков предоставления услуги, не всегда они соблюдаются. На это есть причины. Например, когда специалист узкого направления уходит в отпуск, а замены нет. Стараемся решить проблемы очередности, отзываем специалиста из отпуска. Тщательно подходим к вопросу о необходимости госпитализации пациента. В этом году успешно проводится прививочная компания. 
Производится обзвон граждан, страдающих гипертонической болезнью, уточняется какие именно препараты принимает пациент и принимает ли  их вообще. На территории муниципального образования «Молчановский район» основной причиной смертности является последствия гипертонической болезни, поэтому стараемся контролировать прием препаратов у стоящих на учете граждан.
На сегодняшний день штатами ОГБУЗ «Молчановская районная больница» укомплектована. В настоящее время пытаемся решить вопрос приобретения переносного флюорографа с целью обследования жителей периферии. 

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. 
СЛУШАЛИ:

3. О мерах по активизации коллективно-договорного процесса в муниципальном образовании «Молчановский район». О результатах выполнения Администрацией Молчановского района и работодателями в первом полугодии 2018 года обязательств Раздела III «Оплата труда, доходы и уровень жизни населения» районного трехстороннего Соглашения о социальном партнерстве на 2017 – 2020 годы.

Котеловская Л.В.: В настоящее время на территории муниципального образования «Молчановский район»  действует 26 коллективных договоров. Численность работников, охваченных коллективными договорами – 638 человек. Из 26 коллективных договора – 13 заключены с участием профсоюза – это 425 человек, и 13 коллективных договоров, заключенных с участием иных представителей работников (например, Совет трудового коллектива) и численность работников составляет 213 человек. 

По сферам распределение выглядит следующим образом: 

- образование  15 договоров (504 человека);

- гос.управление 7 (117);

- ИП, ИП КФХ 4 (17 человек).

К сожалению, на сегодняшний день не удалось добиться 100% охвата и заключения коллективных договоров даже в муниципальных организациях. Коллективно-договорной процесс идет постоянно, договоры прекращают свое действие, подготовка нового коллективного договора – трудоемкий процесс. С целью своевременного заключения/продления коллективного договора я заранее осуществляю рассылку напоминаний о прекращении действия коллективного договора.

Если говорить о количественных показателях, то: 

в 2014 году было зарегистрировано 5 коллективных договоров.

в 2015 году – 4 коллективных договора. 

в 2016 году – 8 коллективных договоров.

в 2017 году  - 11 коллективных договоров.

За 5 месяцев 2018 года – 2 коллективных договора. 

Регистрация дополнительных соглашений о внесении изменений в коллективные договоры: 

2014 год – 2.

2015 год – 7. 

2016 год – 6.

2017 год – 3.

За 5 месяцев 2018 года -  4.

Данные о коллективных договорах вносятся в автоматизированную информационно-аналитическую систему. 

В 2018 году Департаментом труда и занятости населения Томской области была разработана памятка с основными замечаниями, связанные с соблюдением трудового законодательства, при проведении уведомительной регистрации коллективных договоров. Данная памятка рассылается в организации для сокращения нарушений законодательства при подготовке коллективного договора.
В 2018 году с целью приведения в соответствие с действующим законодательством руководителям муниципальных учреждений муниципального образования «Молчановский район» в мае 2018 года направлены письма о внесении изменения в коллективный договор по вопросам пожарной безопасности и предоставлении необходимого пакета документов в Администрацию Молчановского района для регистрации. Кроме того, руководители информированы о необходимости приведения в соответствие пунктов коллективного договора в связи с принятием постановления Администрации Молчановского района от 04.04.2018 № 264 «О порядке и условиях предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в муниципальных учреждениях муниципального образования «Молчановский район»». Руководители нескольких организаций уже предоставили указанные изменения (дополнительные соглашения) на регистрацию.
Что касается второй части вопроса, все обязательства по выплате заработной платы работникам муниципальных учреждений муниципального образования «Молчановский район» выполнены. В соответствии с пунктами Соглашения о социальном партнерстве между Администрацией Молчановского района, профсоюзными организациями и работодателями на 2017-2020 годы Администрация Молчановского района:

- в полном объеме выделяет необходимые средства на выплату заработной платы работникам организаций, финансируемых из бюджета муниципального образования «Молчановский район» в соответствии с действующим законодательством;
- обеспечивает минимальную заработную плату работникам учреждений на уровне не ниже установленного Региональным Соглашением  о минимальной заработной плате в Томской области;

- проводит работу по совершенствованию системы оплаты труда в бюджетной сфере;

- содействует заключению коллективных договоров в муниципальных учреждениях муниципального образования «Молчановсий район».

Напоминаю, что в соответствии Региональным соглашением о минимальной заработной плате на 2018 год с 01.05.2018 минимальная заработная плата на территории муниципального образования «Молчановский район» составляет 20093,40 рублей.    
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. Котеловской Л.В. активизировать работу по подготовке и предоставлению необходимых изменений к действующим коллективным договорам в соответствии с действующим законодательством, оказывать всяческую информационно-консультативную поддержку ответственным за предоставление документов.
Сопредседатель                                                                                       В.Ю. Палосон                 

Секретарь                                                                                                Л.В. Котеловская               
