Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Молчановский район»  гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»
Предлагаемый проект постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Молчановский район»  гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» (далее – проект) определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги.

Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом регулирования являются физические лица или крестьянские (фермерские) хозяйства, либо их уполномоченные представители 

Принятие указанного проекта упорядочит процесс предоставления земельных участков находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Молчановский район» гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на заявителей после его принятия отсутствуют.

