Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Молчановского района 
«Об утверждении порядка заключения специального инвестиционного       контракта муниципальным образованием «Молчановский район»
Предлагаемый проект постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении порядка заключения специального инвестиционного контракта муниципальным образованием «Молчановский район» (далее – проект) подготовлен в целях реализации Федерального закона от 31.12.2014 № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации», в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 16.07.2015 № 708 «О специальных инвестиционных контрактах для отдельных отраслей промышленности».

 Настоящий порядок устанавливает процедуру заключения специальных инвестиционных контрактов муниципальным образованием «Молчановский район». 

Специальный инвестиционный контракт заключается в отношении инвестиционных проектов, в целях решения задач и (или) достижения целевых показателей муниципальных программ муниципального образования «Молчановский район» в отраслях  промышленности, в рамках  которых реализуются инвестиционные проекты.

Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом регулирования являются юридические лица или индивидуальные предприниматели.
Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на заявителей после его принятия отсутствуют.

