ПРОТОКОЛ № 3
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

08 декабря 2015 г.

15 - 00 час 

                                                                                                            Председатель

                                                                                                           Юрченко Н.А.
                                                                                                     Секретарь

                                                                                                                 Котеловская Л.В.      

Присутствовали:

Васильчук Н.Н.

Прокопчук Г.Д.

Путинцева М.Г.

Щедрова Е.В.

Янченко И.А.

Бек В.Н.

Чугунова Н.П.

Юрченко Н.А.

ПОВЕСТКА
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

1. О результатах выполнения Администрацией Молчановского района и работодателями в первом полугодии 2015 года обязательств Раздела III «Оплата труда, доходы и уровень жизни населения» районного трехстороннего Соглашения о социальном партнерстве на 2014-2016 годы.

Щедрова Екатерина Васильевна – начальник отдела экономического анализа и прогнозирования;

Чугунова Надежда Прокопьевна – председатель Координационного Совета профсоюза Молчановского района, председатель райкома профсоюза работников образования.

2. Развитие и реализация потенциала молодежи в интересах района.

Путинцева Мария Георгиевна – МАУК «ММЦНТиД»

Васильчук Наталья Николаевна - МКУ «Управление образования Молчановского района Томской области»                    

3.Реализация мероприятий по повышению обеспеченности населения Молчановского района местами в детских дошкольных учреждениях.

Васильчук Наталья Николаевна – Начальник МКУ «Управление образования Молчановского района»

4. О ходе выполнения областных программ по вопросам занятости населения. О ситуации на рынке труда в Молчановском районе.

Прокопчук Галина Дмитриевна – директор ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района»

5. О результатах предоставления санаторно-курортного лечения работникам организаций района

Бек Валентина Николаевна – директор ОГБУ «Центр социальной поддержки населения Молчановского района».

6. Другие

По первому вопросу заслушали: Щедрову Е.В., Чугунову Н.П.
Выступила: Бек В.Н.

В Соглашении о социальном партнерстве между Администрацией Молчановского района, профсоюзными организациями и работодателями на 2014-2016 гг. прописана обязанность Администрации своевременно и в полном объеме выделять средства на выплату заработной платы работникам организаций, финансируемых из местного бюджета. Администрация обеспечивает повышение заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы в рамках реализации указов Президента РФ в соответствии с «дорожными» картами. На сегодняшний день данные обязательства выполнены.
Продолжается вестись работа по заключению коллективных договоров. Неоднократно было предложено заключить коллективные договоры индивидуальным предпринимателям. Однако до сих пор ни одного договора заключено не было.
Чугунова Н.П. сообщила, что существующее соглашение о предоставлении из областного бюджета бюджету муниципального образования «Молчановский район» иного межбюджетного трансферта на достижение целевых показателей по плану мероприятий («дорожная карта»)  «Изменения в сфере образования в Томской области» в части повышения заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций» выполнено на 100%. Задолженности по выплате заработной платы педагогическим работникам нет.
Решили: информацию принять к сведению.
По второму вопросу заслушали Путинцеву М.Г., Васильчук Н.Н.
Направления работы по развитию потенциала разные: профессиональное развитие, культурное, спортивное. Дополнительное образование реализуется в ДЮСШ, дом детского творчества. Одним из направлений является спорт, которое несомненно способствует воспитанию и оздоровлению. Проводятся всевозможные соревнования. Существуют проблемы с доставкой участников к месту проведения соревнований. 

Под контролем сейчас и патриотическое воспитание молодежи. 

Молодежь (от 14 до 30 лет) привлекаем к участию в кружках, также проводится работа с детьми и до 14 лет. Существуют проблемы в недостатке помещений для организации досуга молодежи. В школах спортивные залы заняты ежедневно с утра и до 22.00. Такая же проблема и у МАУК «ММЦНТиД», в предоставленных помещениях кружки, занятия, репетиции проводятся по расписанию. Разрабатывается проект строительства спортивного объекта.

Кроме этого, на периферии проводятся разные досуговые мероприятия, в которых задействована молодежь. Представители всевозможных кружков принимают участие в Международных, Всероссийских, Межрегиональных, областных, межрайонных конкурсах и фестивалях.  

Решили: информацию принять к сведению.
По третьему вопросу заслушали Васильчук Н.Н. 

Главный вопрос по предоставлению места в дошкольном образовательном учреждении от 3 до 7 лет будет решен до 01.01.2016 г. Выделены средства около 20 млн.рублей, было организовано дополнительно 250 мест для детей. За счет оптимизации площадей будет введено в ближайшее время еще 20 мест.

  При  СОШ №2 было открыто  5 групп, при СОШ №1 – 2 группы. Потребность в дошкольном образовании удовлетворена на 01.01.2016 г. С 2016 года планируется реализации направления, связанного с организацией дополнительных мест для детей ясельного возраста, приемущественно с возраста 1,5 года. Существуют проблемы с подрядчиком по срокам выполнения работ в детском саду «Малыш». Ведутся переговоры, завершение ремонта планируется до 01.01.2016 г. 
Решили: информацию принять к сведению.

По четвертому вопросу заслушали Прокопчук Г.Д. 

В 2015 году проходила оптимизация расходов Центра занятости, это напрямую отразилось на возможностях временного трудоустройства граждан. Полностью оптимизирована программа по стажировке выпускников учебных заведений, по которой работодателю компенсировались затраты  в виде минимальной заработной платы, а также половина этой суммы каждому из наставников. Под особым контролем программы, реализуемые в рамках Указов Президента – трудоустройство инвалидов и обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком. С реализацией этих проблем есть ряд сложностей. Работодатели неохотно принимают на работу людей с ограниченными возможностями. По обучению женщин сложность в том, что учебные заведения находятся в городе Томске, не многие готовы оставить маленьких детей и поехать на обучение в Томск.  В таких случаях используем дистанционные формы обучения. Общая ситуация на рынке труда стабильно вялотекущая.
Решили: информацию принять к сведению.
По пятому вопросу заслушли Бек В.Н.
Выступили Васильчук Н.Н., Чугунова Н.П.
На 08.12.2015 денежной компенсацией воспользовались за санаторно-курортное лечение работникам бюджетной сферы воспользовались 10 человек. Всего квот на учреждения 14 (Молчановская РБ – 3 чел., ЦСПН – 1 чел., ЦЗН – 1 чел., управление образования – 7 чел., Учреждения культуры муниципального образования – 1 чел, ОГБОУ «МУЦПК» – 1 чел). Зачастую бывают ситуации, когда за денежной компенсацией за санаторно-курортное лечение пользуются одни и те же сотрудники.
Решили: информацию принять к сведению. Более рационально осуществлять распределение квот в рамках организации.     
                  Председатель                                                             Н.А.Юрченко

                  Секретарь                                                                   Л.В.Котеловская                

