ПРОТОКОЛ № 3
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе 
27 июня 2012 года

15-00 час

Сопредседатель

Сухарева О.Р.
Секретарь 

Запьянцева З.А.

Присутствовали:
Бузулукская Е.Б.

Головко И.В.
Дьяконова Т.А.
Онищенко Н.В.
Парежев Е.А.
Чугунова Т.П.
Янченко И.А.

ПОВЕСТКА

1. О результатах выполнения региональной программы дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда Молчановского района. О региональной программе на 2012 год.

Прокопчук Галина Дмитриевна – директор ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района»

2. Об обращении граждан о минимальной оплате труда в организациях и учреждениях Молчановского района

Сухарева Ольга Роилевна – начальник отдела экономического анализа и прогнозирования

По первому вопросу заслушали Прокопчук Г.Д.: региональная программа дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Томской области, на 2012 год, утвержденная постановлением Администрации Томской области от 30.12.2011 № 437а, претерпела существенные изменения по сравнению с программой на 2011 год.

Из восьми направлений сохранилось три:

1) содействие трудоустройству незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места;

2) опережающее профессиональное обучение и стажировка работников, находящихся под угрозой увольнения (простой, введение режима неполного рабочего времени, проведение мероприятий по высвобождению работников), работников организаций производственной сферы, осуществляющих реструктуризацию и модернизацию производства в соответствии с инвестиционными проектами;
3) стажировка выпускников образовательных учреждений в целях приобретения ими опыта работы.

Для реализации указанной программы Центру занятости на 2012 год выделено 533 тыс. рублей бюджетных ассигнований, из них на стажировку 353 тыс. руб., на трудоустройство инвалидов – 180 тыс. рублей.

Программа стажировки выпускников учебных заведений предусматривает возмещение работодателям расходов на заработную плату участникам мероприятия в размере не более установленного федеральным законодательством минимального размера оплаты труда, увеличенного на районный коэффициент, и страховые взносы в государственные внебюджетные фонды. Кроме этого, возмещаются расходы работодателя за наставничество из расчета половины вышеуказанной суммы.
Стажировка выпускников предусматривает заключение срочного трудового договора на срок до 6 месяцев.

Программа содействия трудоустройства инвалидов, родителей, имеющих детей – инвалидов, многодетных родителей гарантирует возмещение работодателю затрат на создание (оснащение) рабочего места для инвалидов в сумме 50 тыс. рублей за одно место, для многодетных родителей 30 тыс. рублей.

Финансовые средства, предоставленные работодателю, носят целевой характер и не могут быть направлены на иные цели.

Данные показатели не являются окончательными и могут подвергаться корректировке в течение года, как в сторону уменьшения, так и увеличения.

По второму вопросу выступила Сухарева О.Р.: в адрес Администрации Молчановского района поступило обращение граждан о минимальной оплате труда в организациях и учреждениях Молчановского района. Обращение без подписи, но вместе с тем, предлагаю разъяснение о минимальной оплате труда в организациях и учреждениях разместить в средствах массовой информации, причем в обеих газетах, следующего содержания:

«В адрес Администрации Молчановского района поступают заявления от жителей района с просьбой оказать консультацию по размеру минимальной заработной плате. В связи с этим, напоминаем, что Администрация Томской области, Федерация профсоюзных организаций Томской области и объединения работодателей подписали региональное соглашение о минимальной заработной плате в Томской области на 2012 год.

Минимальная заработная плата для работников организаций, финансируемых из местного и областного бюджетов в Молчановском районе, устанавливается в зависимости от стажа работы в местности, приравненной к районам Крайнего Севера, и приведена в таблице ниже:

	Количество отработанных лет 

(стаж работы)
	Размер заработной платы 

(руб.)

	от 0 до 1
	4777

	от 1- до 2
	5144

	от 2-до 3
	5512

	от 3 – до 4
	5879

	от 4- до 5
	6247

	от 5 лет и все последующие годы
	6614


Для работников иных работодателей – в размере величины прожиточного минимума на душу населения по группе районов, в том числе,  приравненных к районам Крайнего Севера (для трудоспособного населения  - 8378 рублей на основании распоряжения Губернатора Томской области от 17.04.2012 № 115-р). 

Месячная заработная плата работника не может быть ниже размера минимальной заработной платы, при условии, что работником полностью отработана за этот период норма рабочего времени и выполнены нормы труда (трудовые обязанности).

Размер названной выше минимальной заработной платы не является ограничением для реализации более высоких гарантий по оплате труда».

Решение: 
1. Информацию докладчика принять к сведению.

2. Информацию принять к сведению. Информацию опубликовать в СМИ. 
Сопредседатель                                                                               О.Р. Сухарева
Секретарь                                                                                         З.А. Запьянцева

