ПРОТОКОЛ № 1
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе 
29 марта 2012 года

15-00 час

Сопредседатель

Сальков Ю.Ю.
Секретарь 

Запьянцева З.А.

Присутствовали:
Бузулукская Е.Б.

Головко И.В.

Косынкин Е.Ф.

Онищенко Н.В.
Сухарева О.Р.

Чугунова Н.П.
Янченко И.А.

ПОВЕСТКА

1. Региональное Соглашение о минимальной заработной плате в Томской области на 2012 год. Обращение к работодателям Молчановского района о присоединении к Соглашению

Сухарева Ольга Роилевна – начальник отдела экономического анализа и прогнозирования Администрации Молчановского района

2. Обзор мониторинга оплаты труда работников муниципальных учреждений и оплаты труда работников, занятых у индивидуальных предпринимателей за 2011 год

Запьянцева Зинаида Андреевна – главный специалист по торговле, общественному питанию и социально-трудовым отношениям


3. О развитии системы социального партнерства. Выполнение обязательств п.6.21, п. 6.22. раздела VI Соглашения о социальном партнерстве между Администрацией Молчановского района, профсоюзными организациями и работодателями на 2011 – 2014 годы профсоюзными организациями МБУЗ «Молчановская ЦРБ», МКУ «Управление образования Администрации Молчановского района»

Косынкин Евгений Федорович – председатель объединенного профсоюзного комитета работников здравоохранения

Чугунова Надежда Прокопьевна – председатель райкома профсоюзов работников образования

4. Разное

По первому вопросу заслушали Сухареву О.Р., которая ознакомила с Региональным соглашением о минимальной заработной плате в Томской области на 2012 год, принятым тремя сторонами социального партнерства – губернатором Томской области, председателем Федерации профсоюзных организаций Томской области и работодатели и их объединения. Минимальная заработная плата для работников бюджетных учреждений для нашего района составляет 6614 рублей, иные работодатели – минимальная заработная плата для трудоспособного населения Томской области в размере 8281 рубль за счет средств работодателей. 

Сальков Ю.Ю. соглашение принято и подписано. Это документ, имеющий юридическую силу, но вместе с тем, согласно Трудовому кодексу РФ, в случае несогласия присоединиться к Соглашению, работодатели могут предоставить мотивированный отказ в Департамент труда и занятости населения в течение 30 календарных дней со дня опубликования в СМИ. 
По второму вопросу Запьянцева З.А. провела обзор мониторинга оплаты труда работников муниципальных учреждений и оплаты труда работников, занятых у индивидуальных предпринимателей за 2011 год. Итак, мониторинг оплаты труда работников муниципальных учреждений проводится в соответствии с распоряжением Администрации Томской области от 20.12.2010 № 1131-ра. По отраслям ситуация следующая: среднемесячная заработная плата за 2011 год  составляет:

Здравоохранение – 16727 руб.;

Образование – 11821руб.;

Культура – 11662 руб.

Количество человек с начисленной заработной платой в среднем за месяц  от 5121 до 5803 руб. – 1 работник в культуре. От 5804 до 6442 руб. в здравоохранении 12 человек при общей численности 293 работника, в образовании – 101 человек при общей численности 546 работников, в культуре 8 человек при общей численности 87 человек. От 6443 до 6856 руб. в здравоохранении 10 человек, в образовании – 21, в культуре 3 человека. 

Мониторинг оплаты труда работников, занятых у индивидуальных предпринимателей ведется по данным, предоставленным Центром поддержки малого предпринимательства и консультирования селян и  Пенсионным Фондом. 

Итак, большинство предпринимателей, имеющих в найме работников, устанавливают заработную плату не выше размера минимальной заработной платы, установленной Правительством РФ в размере 4612 рублей. Игнорируя при этом, Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Томской области. Но вместе с тем, эта цифра только в договоре. Соответственно и налоговые отчисления в бюджет мизерные. Реальная заработная плата на порядок выше. Фактически работники поставлены в жесткие условия – не хочешь работать на условиях договора – увольняйся. Необходимо сказать, что и большая часть работников сами не хотят, чтобы из заработной платы проводили налоговые отчисления. Тревожит тот факт, что когда работники достигнут пенсионного возраста, размер их пенсионного содержания тоже будет минимальным.
По третьему вопросу выступила Чугунова Н.П.: в течение последних двух лет количество членов профсоюза снижается. Причина, считаю, - заработная плата выросла значительно, поэтому не хотят платить взносы. Приезжали представители Федерации профсоюзов, работали по школам два дня. – объясняли ситуацию. Теперь будем ждать результата.  Коллективные договоры приняты во всех школах. Готовим проект Соглашения между Администрацией района и нашей профсоюзной организацией. К осени будем стараться принять.

Далее выступил председатель профсоюзной организации МУЗ «Молчановская ЦРБ» Е.Ф. Косынкин: считаю, что Трудовой кодекс  переписывать в коллективный договор нам не надо. А на дополнительные социальные льготы не можем договориться с руководителем. В прежнем договоре социальные льготы присутствовали. На сей раз, главный врач поставил вопросы. Наши переговоры дошли до стадии консультирования руководителя с юристами. После консультации коллективный договор вынесем на обсуждение.
Сальков Ю.Ю.: в течение второго квартала необходимо принять коллективный договор.

По четвертому вопросу Сальков Ю.Ю. предложил членам трехсторонней комиссии при формирования плана работы вносить предложения. Срок пределен – в течение недели.

.Решение: 
1. Обращение опубликовать в СМИ Молчановского района.

2. Для работников муниципальных учреждений размер оплаты труда в соответствии с Региональном соглашением.

Для индивидуальных предпринимателей, не выполняющих Региональное соглашение по объективным причинам, составить график рассмотрения данного вопроса на заседании комиссии.

3. В МБУЗ «Молчановская ЦРБ» идет согласительная работа по отдельным пунктам нового коллективного договора. 

В МКУ «Управление образования» проект отраслевого соглашения готов. После доработки будет направлен на регистрацию.

4. Информацию принять к сведению.

Сопредседатель                                                                               Ю.Ю. Сальков
Секретарь                                                                                         З.А. Запьянцева

