Госавтоинспекция Молчановского района обращается к родителям, уделяйте детям на летних каникулах максимальное количество внимание.
Каникулы – самое ожидаемое событие в жизни каждого школьника и волнительное для родителей, ведь большую часть свободного времени дети проводят на улице. Именно летом у школьников начинаются самые долгожданные и длинные каникулы. По статистике именно в летние месяцы происходит большее количество ДТП с детьми. 
Нередко виновниками трагедии становятся – взрослые. Настоятельно рекомендуем родителям позаботиться о своих пассажирах. Не экономьте на безопасности своих детей – купите в автомобиль автокресло, не забывайте пристегивать ребенка ремнем безопасности. Особое внимание родителей хочется обратить на стиль вождения автомобиля с ребенком. Когда у Вас в салоне находится маленький пассажир, необходимо проявлять максимальную осторожность. 
В летние месяцы как никогда необходимо проведение с детьми разъяснительных бесед по соблюдению Правил дорожного движения, особое внимание стоит уделить безопасному поведению юных пешеходов. Подскажите детям, как вести себя на остановках общественного транспорта, разъясните подросткам правила управления велосипедом, контролируйте их досуг, местонахождение и не допускайте их к играм вблизи проезжей части. 
Хотелось также отметить, что на дорогах увеличивается количество велосипедистов, мотоциклистов и других двухколесных транспортных средств. Многие из них не выполняют основные требования правил дорожного движения. Не редко, по причине отсутствия должного внимания и контроля со стороны взрослых, дети выезжают на проезжую часть в темное время суток без светоотражающих элементов, и иных средств защиты. 
Во избежание несчастных случаев и снижения уровня детского дорожного травматизма, родителям необходимо обратить пристальное внимание на район проживания и убедиться в наличии безопасных зон, где ребенок мог бы кататься на двухколесном транспорте.
Уважаемые взрослые очень важно, чтобы Вы сами были образцовыми участниками дорожного движения не зависимо от того, кем Вы являетесь - пешеходом, водителем или пассажиром. Показывайте детям только положительные примеры, ведь они постоянно смотрят на Вас, на Ваше поведение. Именно эти, казалось бы, мелочи зачастую приводят к страшным трагедиям и мы вместе должны сделать все, чтобы наши дети были живы и здоровы!
