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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 11 января 2021 года

Страховые пенсии неработающих пенсионеров с 1 января 2021 года проиндексированы на 6,3%
В Томской области проживает 299 538 пенсионеров, из них 219 958 – неработающие. Они получат прибавку, средний размер которой составит 1 140 рублей. Чем выше стаж, заработок, страховые взносы, количество индивидуальных пенсионных коэффициентов, тем больше размер страховой пенсии и, следовательно, сумма прибавки к ней после индексации. В результате индексации средний размер страховой пенсии неработающего пенсионера в нашем регионе составит 19 211 рублей.

Размер фиксированной выплаты и стоимость пенсионного коэффициента, исходя из которых складывается страховая пенсия, после индексации составят 6 044,48 рубля и 98,86 рублей соответственно. Увеличенную пенсию получат пенсионеры, прекратившие работу в сентябре 2020 года или ранее.

Страховые пенсии, размер которых окажется ниже прожиточного минимума пенсионера, установленного на 2021 год (в Томской области - 10 436 руб.), в январе повысятся в соответствии с введенным с 2019 года механизмом индексации сверх прожиточного минимума пенсионера. Этот механизм обеспечивает прибавку к выплатам даже в том случае, если пенсионеру установлена социальная доплата. Сначала доходы пенсионера, включающие пенсию и другие социальные выплаты, доводятся социальной доплатой до прожиточного минимума пенсионера в регионе проживания, а затем к этой сумме устанавливается прибавка по итогам индексации. Таким образом, все неработающие пенсионеры, кому положена индексация, получают повышение выплат в январе. Региональную социальную доплату, как и в 2020 году, осуществляют органы социальной защиты населения.
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