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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 11 декабря 2020 года

О выплатном периоде на предприятиях почтовой связи в декабре 2020 года и январе 2021 года
В связи с предстоящими выходными и праздничными днями в январе 2021 года и для обеспечения своевременной выплаты пенсий и иных денежных выплат ОПФР по Томской области извещает население о том, что в декабре 2020 года предприятия федеральной почтовой связи установят следующий выплатной период для сумм пенсий и иных социальных выплат:

- на территории Томской области (кроме г.Томска, Томского района, г.Стрежевого и ЗАТО Северск) по 23 декабря включительно;

- по г. Томску, Томскому району, г.Стрежевому и ЗАТО Северск по 24 декабря включительно.

Если гражданин не получил пенсию по установленному графику за декабрь, то в январе 2021 года ему выплатят две пенсии (за декабрь и январь). Чтобы получить не полученную по установленному графику пенсию за декабрь до наступления новогодних праздников, необходимо до 28 декабря обратиться в клиентскую службу по месту жительства для оформления единовременного разового поручения. В этом случае пенсия за декабрь будет выплачена не позднее 30 декабря.

Выплатной период для сумм пенсий и иных социальных выплат в январе 2021 года определен с 03 по 25 января: с 3 по 6 января 2021 года выплата будет произведена в соответствии с установленным режимом работы отделений почтовой связи (7 января 2021 года — выходной день), с 8 января 2021 года — в обычном порядке.

При возникновении вопросов граждане могут обращаться по телефону в своё почтовое отделение. Узнать контакты своего отделения можно на официальном сайте Почты России www.pochta.ru/offices.
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