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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 28 декабря 2020 года

Кому и когда нужно подать заявление на выплату детям от 0 до 7 лет включительно?
Отделение ПФР по Томской области информирует: если семья ранее получала ежемесячную выплату на детей до 3 лет или единовременную выплату на детей от 3 до 16 лет, новая единовременная выплата на детей до 7 лет включительно в размере 5000 рублей будет перечислена на основании этих же заявлений — тому же получателю и на тот же счёт. Такой порядок уже применялся в июле 2020 года, когда единовременная выплата на детей до 16 лет перечислялась автоматически.

Подавать заявление нужно только, если ранее вы не получали такие выплаты. Также, если у вас есть дети, рождённые после 1 июля 2020 года, но ранее выплат на них не было, подайте заявление — одно на всех детей. Заявление нужно подавать и тем гражданам, чей ребёнок родился с 18.12.2012 по 31.03.2021 года. Это можно сделать до 1 апреля 2021 года.

Если детей несколько, выплата назначается на каждого такого ребёнка. Например, на двоих детей общая сумма составит 10 000 рублей, на троих — 15 000 рублей единовременно.

Выплата осуществляется опекуну или попечителю ребенка в случае смерти матери, отца, после объявления их умершими, лишения их родительских прав или в случае отмены усыновления ребенка. В этих случаях заявление о предоставлении единовременной выплаты подается непосредственно в клиентскую службу территориального органа ПФР.

По результатам рассмотрения заявления будет вынесено решение об удовлетворении или отказе в удовлетворении заявления. В случае принятия отказного решения заявителю направляется соответствующее уведомление с указанием причины.

Основаниями для полного или частичного отказа (если в заявлении указаны сведения более чем об одном ребенке) являются:

• отсутствие права на получение выплаты;

• лишение (ограничение) заявителя родительских прав в отношении ребенка (детей);

• смерть ребенка (детей), в связи с рождением которого возникло право на единовременную выплату;

• представление недостоверных сведений.

Отделение ПФР по Томской области рекомендует предоставлять только достоверную информацию, точные персональные данные, правильные данные счета, на который поступит выплата.
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