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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 29 декабря 2020 года

Заявления на выплату на детей до 7 лет включительно принимаются до 1 апреля 2021 года
Отделение ПФР по Томской области напоминает о том, что граждане, не получившие социальные выплаты в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 апреля 2020 года № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» и (или) Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2020 года №412 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей», вправе обратиться в ПФР за назначением выплаты до 1 апреля 2021 года, в том числе и на детей, родившихся в период с 18 декабря 2020 года.

За указанной выплатой может обратиться любой из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории России.

Родители (усыновители) могут подать заявление на выплату через Единый портал государственных услуг. Если возможность подать заявление в электронной форме отсутствует, граждане могут обратиться в клиентскую службу территориальных органов ПФР.

Опекуны (попечители) подают заявления только в клиентские службы ПФР.

По состоянию на 25 декабря 2020 года, томичам, которые ранее получили социальные выплаты на детей в этом году, в проактивном режиме территориальными органами Пенсионного фонда произведена выплата на 94 630 детей.

Также приняты положительные решения по 3867 заявлениям, поданным на детей, рожденных после 1 июля 2020 года.

Общая сумма выплат, произведенных Пенсионным фондом на текущую дату, составила 492 720 000 руб.
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