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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 09 февраля 2021 года

По итогам пресс-конференции в медиацентре РИА Томск

Сегодня в медиацентре РИА Томск состоялась пресс-конференция на тему «Итоги работы Отделения ПФР по Томской области в 2020 году» с участием заместителей управляющего ОПФР по Томской области Ольги Николаевны Петрухиной и Валерия Леоновича Челокьяна. 

Ольга Петрухина подвела итоги года, напомнила о том, как пандемия повлияла на работу регионального Отделения, рассказала о планах на 2021 год, об основных изменениях в пенсионной системе, о повышении размеров пенсионных и социальных выплат (презентация к пресс-конференции)  
Валерий Челокьян подробно остановился на вопросах перехода на электронные трудовые книжки. Напомнил о работе ЕГИССО, а также федеральной государственной информационной системы «Федеральный реестр инвалидов», где содержатся  все необходимые сведения о каждом гражданине, признанном инвалидом, созданной для качественного и своевременного оказания услуг данной категории населения (доклад к пресс-конференции)
Видеозапись конференции доступна на канале РИА в YouTube. 
Доклад и презентация к пресс-конференции размещены на сайте ПФР в разделе Томская область-новости Отделения по ссылке 

Для справки:
· В соответствии с Федеральными законами «О страховых пенсиях в Российской Федерации» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» в Томской области насчитывается 299 538 пенсионеров, из них получателей страховых пенсий - 270 071, пенсий по государственному пенсионному обеспечению - 29 467. В районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях проживают 70 372 пенсионеров. Работающих пенсионеров в регионе 64 432. Доля пенсионеров по старости в общей численности получателей страховых пенсий составила 94,3 % или 254 542, по инвалидности - 6 829, по случаю потери кормильца - 8 700 человек.

· В 2021 году пенсии по старости назначаются на 1,5 года раньше нового пенсионного возраста: в 56,5 лет женщинам и в 61,5 год мужчинам. Для получения пенсии необходимо иметь 12 лет стажа и 21 пенсионный коэффициент.

· Страховые пенсии неработающих пенсионеров с 1 января 2021 года проиндексированы на 6,3%, что выше уровня инфляции (4,9%). В итоге средний размер страховой пенсии неработающих пенсионеров в 2021 году увеличился на 1140 руб. и составил 18004,98 руб.

· С 01 февраля 2021 года на 4,9 % были проиндексированы ежемесячные денежные выплаты федеральных льготников и входящая в состав ЕДВ стоимость набора социальных услуг. Общая стоимость набора социальных услуг составила — 1211,69 руб., из них 933,25 руб. — на обеспечение необходимыми медикаментами, 144,37 руб. - на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний, 134,04 руб. - на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

· Программа материнского семейного капитала продлена до 2026 года. С 1 января 2021 года размер материнского (семейного) капитала проиндексирован на 3,7 % и теперь составляет:
- 483 881,83 рубля (в 2020 году 466 617 рублей) за первого ребенка;
- при рождении (усыновлении) второго ребенка увеличился на 155 550,00 рублей (в 2020 году на 150 000 рублей), если право на материнский (семейный) капитал возникло в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка;
- 639 431,83 рубля (в 2020 году 616 617 рублей) за второго или третьего и последующих детей начиная с 1 января 2020 года, если ранее право на материнский капитал не возникало.
Также на 3,7 % была проиндексирована оставшаяся часть материнского капитала, которую семьи еще не использовали.
Напомним, что сертификат на материнский (семейный) капитал оформляется беззаявительно в проактивном режиме, то есть автоматически приходит в личный кабинет мамы на портале госуслуг.

· В Томской области 1278 семей получают ежемесячную выплату из средств материнского (семейного) капитала. В 2021 году продолжает действовать беззаявительное продление выплат - до 1 марта 2021 года. Семьям, уже получающим ежемесячную выплату из материнского капитала, до марта не надо обращаться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить право на эту меру поддержки. Право на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала имеют семьи, в которых второй ребенок родился, начиная с января 2018 года, и среднедушевой доход в семье не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения за второй квартал предыдущего года. В Томской области в 2021 году размер выплаты составляет 12 927 рублей.

· 441 038 работающих жителей Томской области определились со способом ведения своей трудовой. Более 40 тыс. человек выбрали электронную книжку, отказавшись от бумажной.
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