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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 18 марта 2020 года
О ежемесячной выплате родителям (усыновителям) и опекунам (попечителям), ухаживающим за ребенком-инвалидом или инвалидом с детства 1 группы

Отделение  Пенсионного фонда России по Томской области напоминает о том, что 1 июля 2019 года Указом Президента РФ от 07.03.2019 года №95 размер ежемесячных выплат родителям (усыновителям) и опекунам (попечителям), ухаживающим за ребенком-инвалидом до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы, которые не работают и не являются получателями пенсии, установлен в сумме 10000 рублей. К данной выплате устанавливается районный коэффициент (в зависимости от района проживания родителя и ребенка-инвалида до 18 лет или инвалида с детства 1 группы).


Ежемесячная выплата производится к пенсии, установленной ребенку-инвалиду или инвалиду с детства 1 группы, в период осуществления ухода за ним.

Такая выплата осуществляется одному родителю (усыновителю) и опекуну (попечителю), в отношении каждого ребенка-инвалида или инвалида с детства 1 группы.


Подать заявление о назначении данной выплаты можно в территориальном органе ПФР или в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России.


Для справки: В Томской области  насчитывается 2933 детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы, неработающие трудоспособные родители (усыновители), опекуны (попечители) которых получают ежемесячную выплату в размер 10 тысяч рублей (размер указан без учета районного коэффициента).    
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