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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 02 октября 2020 года
По итогам работы "горячей" телефонной линии


В рамках мероприятий, приуроченных к Декаде пожилого человека, в ОПФР по Томской области прошла «горячая линия», в ходе которой томичи смогли получить ответы на «пенсионные» вопросы.


В течение шести часов работы от жителей региона поступали вопросы, касающиеся выплаты пенсий и иных социальных выплат по линии ПФР для граждан пожилого возраста. Одним из самых популярных стал вопрос индексации пенсий в 2021 году.

Напомним, что ежегодная индексация страховой пенсии, как и процентный коэффициент ее роста, прописаны в Федеральном законе №350-ФЗ от 03.10.2018 г. до 2024 года включительно. Так, с первого января 2021 года  для неработающих граждан запланирована индексация страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней. Страховые пенсии неработающим пенсионерам будут проиндексированы на 6,3%, а общеустановленная фиксированная выплата к пенсии по старости на общих основаниях составит 6044,48 руб. в месяц. При этом «прибавка» к пенсии у каждого пенсионера индивидуальна и зависит от размера получаемой им пенсии. Средний размер прибавки составит примерно 1 тысячу рублей.

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, индексируются не зависимо от факта работы в апреле. В текущем году они были повышены на 6,1% с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год. Коэффициент индексации утверждается соответствующим постановлением Правительства РФ и будет известен только в будущем году.

Также в законодательстве предусмотрено, что уровень пенсионного обеспечения неработающего пенсионера не может быть ниже прожиточного минимума пенсионера (далее ПМП), установленного в регионе проживания. Если совокупный доход пенсионера, включающего пенсию и иные меры поддержки (за исключением единовременных), не достигает величины прожиточного минимума, то получателю пенсии устанавливается социальная доплата к ней до уровня ПМП. С января 2021 г. величина прожиточного минимума для установления социальных доплат к пенсии составит 9 905 руб. В Томской области соцдоплата к пенсии является региональной, и ее осуществляют органы социальной защиты населения Томской области.
Пресс-релиз от 02 октября 2020 года
Переходим на электронную трудовую книжку


Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области напоминает, что с  2020 года в России введена электронная трудовая книжка. Это новый формат хорошо знакомого всем работающим гражданам документа. Цифровая трудовая книжка обеспечит постоянный и удобный доступ работников к информации о своей трудовой деятельности, а работодателям откроет новые возможности кадрового учета. Переход на электронные трудовые книжки добровольный и позволяет сохранить бумажную книжку столько, сколько это необходимо.


Единственным исключением станут те, кто впервые устроится на работу с 2021 года. У таких людей все сведения о периодах работы изначально будут вестись только в электронном виде без оформления бумажной трудовой книжки.


Остальные граждане в течение 2020 года смогут подать заявление работодателю в произвольной форме о сохранении бумажной трудовой книжки. В этом случае работодатель наряду с электронной книжкой продолжит вносить сведения о трудовой деятельности также в бумажную версию.

Россияне, которые до конца 2020 года не подадут заявление работодателю о сохранении бумажной трудовой книжки, получат ее на руки. Сведения об их трудовой деятельности, начиная с 2021 года, будут формироваться только в цифровом формате.

Электронная трудовая книжка не предполагает физического носителя и будет реализована только в цифровом формате. Просмотреть сведения электронной  книжки можно будет в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России или на Едином портале госуслуг, а также через соответствующие приложения для смартфонов.

При необходимости сведения электронной трудовой книжки будут предоставляться в виде бумажной выписки. Предоставить ее сможет нынешний или бывший работодатель (по последнему месту работы), а также учреждение Пенсионного фонда России или многофункциональный центр госуслуг (МФЦ).

Услуга предоставляется экстерриториально, без привязки к месту жительства или работы человека.
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