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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 22 сентября 2020 года
Предварительные итоги: о выплатах семьям с детьми

В 2020 году Пенсионный фонд России произвел новые виды выплат семьям с детьми. Данные меры государственной поддержки семей были введены в связи с острой эпидемиологической обстановкой на территории страны. Дополнительная финансовая помощь предоставлялась из федерального бюджета не зависимо от доходов семьи, наличия работы и получения заработной платы, а также пенсий, пособий, социальных выплат и других мер социальной поддержки.

Напомним об основных видах выплат:

1. Ежемесячная выплата на детей до 3 лет

Устанавливается с апреля по июнь 2020 года на каждого ребёнка в возрасте до трёх лет ежемесячно в размере пять тысяч рублей. Данная выплата предоставляется российским семьям, имеющим право на материнский капитал, в том числе семьям, право на материнский капитал прекращено в связи с его полным использованием. И семьям, в которых первый ребёнок родился в период с 1 апреля 2017 года по 31 декабря 2019 года.

По состоянию на 21 сентября 2020 г. в Томской области удовлетворено 33926 заявлений на 34527 детей, сумма выплат составила 512 526 тыс. руб.

2. Единовременная выплата семьям с детьми от трех до шестнадцати лет

Осуществляется начиная с 1 июня 2020 в размере 10 000 руб. гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Российской Федерации, являющимся родителями, усыновителями, опекунами, попечителями детей, на каждого ребенка в возрасте от 3 до 16 лет, имеющего гражданство Российской Федерации. Граждане имеют право обратиться за назначением единовременной выплаты до 01.10.2020.

В органы ПФР в городах и районах региона, по состоянию на 21 сентября 2020 г., подали заявления на единовременную выплату 130836 родителей, выплата установлена на 169745 детей, объем выплаченных средств - 1 697 358 тыс. руб.

3. Дополнительная единовременная выплата на детей до 16 лет

Осуществляется, начиная с 1 июля 2020 в размере 10 тыс. руб. гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Российской Федерации, являющимся родителями, усыновителями, опекунами, попечителями детей в возрасте до 16 лет, имеющих гражданство Российской Федерации, на каждого ребенка.

Выплата осуществляется всем гражданам, в отношении которых были приняты положительные решения по осуществлению ежемесячной и (или) единовременной выплаты, без подачи заявления, на основании имеющихся в распоряжении территориальных органов документов и сведений.

Выплата установлена на 199425 детей, проживающих в 143920 семьях, объем выплаченных средств - 1 994 852 тыс. руб. (по состоянию на 21 сентября 2020 г.).

4. Специальная выплата гражданам, принявшим под временную опеку инвалидов, престарелых граждан, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей

Специальная выплата осуществлена, по утвержденному реестру, волонтерам и другим гражданам Российской Федерации, взявшим инвалидов, престарелых граждан, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, на временное проживание из организаций социального обслуживания, организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Выплата производилась за период с 1 апреля по 30 июня 2020 г. в размере 12 130 руб. ежемесячно в отношении каждого взятого лица, если период сопровождаемого проживания и (или) временного проживания указанного гражданина у заявителя в течение одного месяца составлял не менее 7 календарных дней

Количество заявителей, подавших заявление на выплату, составило 39 чел., выплата установлена на 47 чел., объем выплаченных средств - 1 310 040 руб.
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