Главам муниципальных образований Молчановского района Томской области
30.11.2020 № 65-2020
Уважаемые коллеги!

Направляю для размещения на официальных сайтах муниципальных образований Молчановского района Томской области информацию о судебном понуждении по иску прокурора Молчановского района Томской области обязать администрацию Молчановского сельского поселения обеспечить население д.Майково питьевой водой надлежащего качества.

Приложение:  на 1 л.

Прокурор района
старший советник юстиции 




                  А.Л.Сенчуков

В.С. Горелкина, тел. 2-14-41
По иску прокурора Молчановского района Томской области суд обязал администрацию Молчановского сельского поселения обеспечить надлежащее качество питьевой воды

Прокуратура Молчановского района Томской области провела проверку исполнения законодательства при организации водоснабжения населения Молчановского района.

Проверка показала, что результаты лабораторных исследований отобранных в д.Майково Молчановского района Томской области проб воды свидетельствуют об их несоответствии по отдельным показателям санитарным требованиям.

По итогам проверки прокурор района направил в суд административное исковое заявление об обязании администрации Молчановского сельского поселения обеспечить соответствие подаваемой населению д. Майково питьевой воды требованиям санитарных правил.

Молчановский районный суд Томской области удовлетворил требования прокуратуры. Исполнение судебных решений находится на контроле в прокуратуре района.
