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ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ «ДОБРОВОЛЬНАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДАКТИЛОСКОПИЧЕСКАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Порядок предоставления государственной услуги

Круг заявителей
Заявителями являются граждане Российской Федерации, достигшие 18-летнего возраста.

Добровольная дактилоскопическая регистрация граждан Российской Федерации, признанных в установленном законодательством Российской Федерации порядке недееспособными или ограниченных судом в дееспособности, малолетних и несовершеннолетних проводится по письменному заявлению и в присутствии соответственно их родителей (усыновителей) или опекунов, попечителей.

Заявители обращаются: с письменными заявлениями в структурное подразделение УФМС России по Кемеровской области по месту пребывания или месту жительства; 
с заявлением в форме электронного документа путем заполнения электронной формы заявления на Едином портале.
Результат предоставления государственной услуги
Результатом предоставления государственной услуги является получение заявителем: 
- справки о прохождении добровольной дактилоскопической регистрации, выданной заявителю по его просьбе; 
- заверенной копии дактилоскопической карты; 
- уведомления о внесении изменений в установочные данные гражданина Российской Федерации, прошедшего добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию; 
- уведомления об отказе в проведении добровольной государственной дактилоскопической регистрации.

Нормы, регулирующие деятельность ФМС России по предоставлению государственной услуги

В соответствии с Федеральным законом от 25 июля 1998 г. № 128-ФЗ «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации» территориальные органы ФМС России и их структурные подразделения проводят добровольную дактилоскопическую регистрацию граждан Российской Федерации, в процессе которой осуществляют получение, учет, хранение, выдачу дактилоскопической информации, направление дактилоскопической информации для постановки на учет в информационные центры территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации на региональном уровне, и в ФМС России.
Перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги по проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации граждан Российской Федерации

Для предоставления государственной услуги заявителем представляются следующие документы: 
- письменное заявление или заявление в форме электронного документа о предоставлении государственной услуги; 
- документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации; 
- свидетельство о рождении – для граждан Российской Федерации, не достигших 14-летнего возраста; 
- документ, подтверждающий факт усыновления (удочерения), – при подаче заявления усыновителем (удочерителем); 
- документ, подтверждающий факт установления опеки, – при подаче опекуном заявления в отношении лица, находящегося под его опекой; 
- документ, подтверждающий факт установления попечительства, – при подаче попечителем заявления в отношении лица, находящегося под его попечительством.

Исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги

Основаниями для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, являются: 
- отсутствие данных в обязательных для заполнения полях; 
- невозможность прочтения текста заявления; 
- наличие сведений о регистрации гражданина Российской Федерации по месту жительства, не входящему в территорию обслуживания структурного подразделения УФМС России по Кемеровской области; 
- представление неполного комплекта документов. 
Основаниями для отказа в приеме заявления в электронной форме являются: 
- наличие грамматических и технических ошибок в персональных данных заявителя; 
- наличие незаполненных реквизитов заявления.

Исчерпывающий перечень оснований для приостановления или отказа в предоставлении государственной услуги

Основания для отказа в предоставлении государственной услуги: 
- предоставление недостоверной информации; 
- наличие сведений о том, что заявитель не является совершеннолетним гражданином Российской Федерации; 
- отсутствие дактилоскопической информации и установочных данных гражданина Российской Федерации в информационном массиве добровольной государственной дактилоскопической регистрации граждан Российской Федерации - при рассмотрении заявлений и обращений о внесении изменений в установочные данные лица, прошедшего добровольную государственную дактилоскопическую регистрацию.

Основанием для приостановления предоставления государственной услуги является наличие у гражданина Российской Федерации на пальцах рук открытых ран или повреждений кожных покровов.

Проведение дактилоскопирования производится после излечения открытых ран или повреждений кожных покровов гражданина Российской Федерации.

В случае невозможности постановки на учет в ФМС России или в ИЦ по территориальности, дактилоскопической информации гражданина Российской Федерации, ранее прошедшего добровольную дактилоскопическую регистрацию, указанному гражданину Российской Федерации в течение трех дней направляется уведомление о необходимости проведения повторной дактилоскопической регистрации с указанием причины.

Срок предоставления государственной услуги

Дактилоскопическая регистрация проводится в структурном подразделении территориального органа ФМС России в день подачи гражданином Российской Федерации письменного заявления либо в день прибытия в структурное подразделение территориального органа ФМС России гражданина Российской Федерации для прохождения добровольной дактилоскопической регистрации, в случае подачи заявления в электронном виде.

Оформление справки о прохождении гражданином Российской Федерации дактилоскопической регистрации осуществляется непосредственно после ее завершения в течение одного часа по просьбе заявителя.

В случае невозможности проведения дактилоскопирования в день обращения, по согласованию с заявителем, начальником (заместителем начальника) структурного подразделения территориального органа ФМС России определяется другое время в период, не превышающий семь рабочих дней с момента первичного обращения.

В случае невозможности постановки дактилоскопической информации, получаемой у гражданина Российской Федерации, ранее прошедшего дактилоскопическую регистрацию, на учет в ФМС России или ИЦ по причине ее низкого качества или непригодности материального носителя дактилоскопической информации, указанному лицу в течение трех дней направляется уведомление о проведении повторного дактилоскопирования.

