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	Порядок  совершения   регистрационных  действий  с  транспортными   средствами
1.  Оформить заявление на проведение регистрационного действия с транспортным средством.

2. Сформировать необходимый пакет документов:

а). документ, удостоверяющий личность.

б). документ, удостоверяющий полномочия заявителя на представление интересов собственника транспортного средства (в случае обращения доверенного лица).

в). документы на транспортное средство и номерные агрегаты.
г). документы, удостоверяющие право собственности на транспортное средство, номерной агрегат.
д). страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности.
е). государственные регистрационные знаки транспортных средств или регистрационные знаки "ТРАНЗИТ" (если они выдавались), а также регистрационные документы и регистрационные номера государств регистрации транспортных средств, ввезенных на территорию Российской Федерации.

ж).   свидетельство о соответствии транспортного средства с внесенными в его конструкцию изменениями требованиям безопасности в случаях изменения регистрационных данных в связи с изменением конструкции транспортного средства.

з). если транспортные средства не зарегистрированы за лизингодателем, дополнительно представляются:

- документы, удостоверяющие право собственности лизингодателя на транспортные средства;
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	- документы с отметками таможенных органов о выпуске временно ввезенных транспортных средств и регистрационные знаки, выданные на зарегистрированные в других государствах транспортные средства;

3. Оплатить государственную пошлину в кредитной организации.
4. Сдать заявление и сформированный пакет документов в окно приема в выбранное время, указанное в талоне предварительной записи.

5. Предоставить транспортное средство для осмотра.

    Транспортное средство не представляется для осмотра при внесении изменений в регистрационные данные, связанные с изменением фамилии, имени, отчества, адреса места жительства физического лица, наименования и адреса места нахождения юридического лица, а также с получением регистрационных знаков и (или) регистрационного документа, и (или) паспорта транспортного средства взамен утраченных или пришедших в негодность.

6. Получить регистрационные документы и государственные регистрационные знаки в окне выдачи.
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