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ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ
Подведены итоги профилактических мероприятий проведенных в июне 2017 года

С 3 по 5 июня 2017года  проведено оперативно профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». Цель мероприятия – предупреждение ДТП, совершаемых водителями в состоянии опьянения. За период проведения мероприятия инспекторами ДПС было составлено 32 административных материала за нарушения Правил дорожного движения водителями транспортных средств, из них в отношении 1 водителя, который управлял транспортным средством в состоянии опьянения составлен административный материал  по ч.1 ст.12.8 Ко АПРФ, еще 2  водителя осуществляли движение на транспортных средствах, не имея на это право.

С 9 по 12 июня 2017 года на территории Молчановского района была проведена профилактическая операция «Нетрезвый водитель». В ходе операции сотрудники Госавтоинспекции выявили 25 административных правонарушений. В течение четырех дней, сотрудники ГИБДД массово останавливали транспортные средства и проверяли водителей на состояние опьянения. В ходе мероприятия полицейские выявили 43 нарушений Правил дорожного движения. Из них 3 нарушения - водители управляли транспортом в состоянии опьянения не имя на это права. 2 правонарушения, водители которых не имели водительского удостоверения.                           
             Вождение в нетрезвом виде – это угроза для жизни пешеходов, пассажиров и самих водителей. «Цену» пьянства знает каждый участник движения. Но многие продолжают употреблять спиртные напитки и садиться за руль.                                                                                                                                           

            Уважаемые участники дорожного движения! Если Вы стали свидетелем употребления наркотических веществ или спиртных напитков гражданином, который сел за руль автомобиля и начал движение, необходимо сообщить о данном факте по телефону дежурной части ОМВД России по Молчановскому району  21-2-71 или 102.
          14 июня 2017 года в Молчановском районе Госавтоинспекции проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход». При проведении мероприятия, инспекторами ДПС ОГИБДД, в отношении пешеходов, нарушивших Правила дорожного движения составлено 6 административных материалов по ч. 1 ст. 12.29 Ко АПРФ «Нарушение ПДД пешеходами».                           .                                    
           В период оперативно-профилактического мероприятия «Пешеход» дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов допущено не было.
        Напоминаем участникам дорожного движения быть более внимательными на дороге, учитывать погодные условия и  позаботиться о своей заметности: используйте световозвращающие элементы.                                .                                                                                                                                                                                           

          16 июня 2017 года проводилось оперативно-профилактическое мероприятие                   «Ребенок-пассажир». Основной целью данного мероприятия являлось выявление и пресечение фактов перевозки детей в нарушении Правил дорожного движения, не пристегнутых ремнем безопасности и без специальных удерживающих устройств. 

          Инспекторами ДПС ОГИБДД, в рамках проводимого мероприятия было проверено более 55 автомобилей, составлен 1 административный материал за нарушение по ч. 3 ст. 12.23 Ко АПРФ «Нарушение требований к перевозке детей», в отношении водителя, перевозившего детей без детских удерживающих устройств.   

          Часто можно наблюдать, как мамы усаживают совсем маленьких детей на колени, прибывая в полной уверенности, что в случае аварии смогут удержать малыша и защитить его своим телом. На самом же деле, как показывает статистика, при столкновении даже на скорости 40 км/ч мама не в силах удержать малыша и часто придавливает его своим телом. Безопасности ребенка в автомобиле необходимо уделить максимум внимания.
Помните! Автокресла надежнее маминых рук!        

18 июня 2017 года на дорогах в Молчановском районе прошла операция «Скорость». В рамках данного мероприятия инспекторами ДПС было выявлено 4 водителя, пренебрегающих соблюдением скоростного режима. Все нарушители привлечены к административной ответственности по ч.2 ст.12.9 КоАП Российской Федерации. Напомним, согласно ст.12.9 КоАП РФ, превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 20 километров в час влечет наложение административного штрафа в размере 500 рублей. Более 40 километров в час — штраф в размере от 1000 до 1500 рублей. Более 60 километров в час — штраф в размере от 2000 до 2500 рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев. 
Каждый водитель должен помнить, что неправильно выбранная скорость движения является одной из основных причин совершения дорожно-транспортных происшествий.                             

19 июня 2017 года прошла операция «Пассажир»
В ходе проведения мероприятия за нарушение п.п.2.1.2 ПДД РФ (при движении на транспортном средстве, оборудованном ремнем безопасности, быть пристегнутым и не перевозить пассажиров, не пристегнутым ремнями) привлечено 4 водителя ТС                               из них 1 водитель перевозил пассажиров не пристегнутыми ремнями безопасности, тем самым подверг пассажиров опасности, 3 водителя сами не были пристегнутыми ремнями. Теперь каждый, из них должен будет заплатить штраф в размере 1000 рублей. Выявлено 1 нарушение водителем перевозящим ребенка до 12 лет без детского удерживающего устройства.

По итогам проведения профилактической операции "Пешеходный переход", которая проведена  сотрудниками Госавтоинспекции 21 июня 2017 года выявили 8 нарушений Правил дорожного движения, из них 5 правонарушений совершено пешеходами. Профилактическая операция "Пешеходный переход" направлена на повышение безопасности и профилактику аварийности на автотранспорте. 
Помните, водитель и пешеход - это равноправные участники дорожного движения!
22 июня 2017 года Госавтоинспекция Молчановского района провела оперативно-профилактическую операцию «Мобильный телефон». Сотрудники ГИБДД особое внимание уделяли выявлению и пресечению нарушений, связанных с использованием водителем во время движения транспортного средства телефонов, не имеющих технических устройств, позволяющих вести переговоры без использования рук. За период проведения мероприятия сотрудниками было выявлено 8 нарушений ПДД, из них               1 водитель был привлечен к административной ответственности по ст.12.361 за использование водителем сотового телефона при управлении ТС. Многие водители не осознают опасности этого нарушения, однако отвлечение на мобильный телефон всего на несколько секунд может привести к ДТП.  Необходимо также помнить, что штрафы назначаются не только за разговор, но и за любое другое использование телефона в руке. Наказание за пользование мобильным телефоном во время управления автомобилем предусмотрено ст.12.36-1 КоАП РФ. Это — штраф в размере полутора тысяч рублей.

          Подведены итоги проведённого на территории Молчановского района 25 июня 2017 года оперативно-профилактического мероприятия «Встречная полоса».
Операция была направлена на выявление и пресечение грубых нарушений ПДД водителями транспортных средств.
За период проведения профилактического мероприятия «Встречная полоса» сотрудниками отдела ГИБДД  нарушений ПДД РФ допущенных водителями по ст.12.15.4 КоАП РФ - выезд в нарушении ПДД РФ на полосу, предназначенную для встречного движения не выявлено. Напоминаем, что ответственность за данное правонарушение  предусмотрена в виде штрафа 5000 рублей или лишение права управления ТС на срок от 4 до 6 месяцев.

