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Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Молчановскому району провели профилактическую акцию « Проведи границу »
28 октября 2017 года в рамках проведения профилактического мероприятия                 « Нетрезвый водитель » и «Внимание каникулы»  на территории Молчановского района сотрудниками ГИБДД, совместно с  председателем ДНД при ОГИБДД ОМВД России по Молчановскому району и студентами «Молчановского учебного центра профессиональных квалификаций»  в с.Молчаново  провели профилактическую акцию «Проведи границу!».

        Цель данного мероприятия: призвать всех автомобилистов помнить об ответственности, которую они берут на себя, садясь за руль в состоянии опьянения. Риск ДТП становится крайне высоким, и случайной жертвой нетрезвого водителя может оказаться любой человек, не говоря о детях.
     По  вине «чут-чуть нетрезвых», «нормально себя чувствовавших» водителей за 9 месяцев 2017 года на территории Томской области зарегистрировано 87 дорожно-транспортных происшествий с участием водителей в состоянии опьянения, в результате которых 12 человек погибли и 137 травмированы.
Студентами «Молчановского учебного центра профессиональных квалификаций»  разработаны памятки, которые  вручали волонтеры и «причина несчастья» бутылка водки, призывая соблюдать правила дорожного движения на дорогах.

Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

ОМВД России по Молчановскому району
                                                        Тел.  89138400605

