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В целях реализации мер по обеспечению безопасности дорожного движения, сохранению жизни и здоровья участников дорожного движения, защиты их прав и интересов  в Молчановском районе стартовала  Декада безопасности дорожного движения.

В детских садах и школах детей постоянно учат правилам дорожного движения, но они продолжают нарушать ПДД . В чем же дело? Почему все меры профилактики не дают 100 % эффекта? Есть несколько причин, из которых самая острая – отрицательный пример взрослых.

В теории дети знают о ПДД почти все: различают многие дорожные знаки, без запинки отвечают, как нужно переходить дорогу, в каких местах следует быть особенно внимательными и т.д. Но на практике действуют с точностью «до наоборот».

Инспектора дорожного движения на постоянной основе  проводят рейды по выявлению правонарушений несовершеннолетними участниками дорожного движения, с помощью таких рейдов проведена  диагностика безопасности детей на дороге. При остановке школьников, переходивших проезжую часть в опасном месте, лишенном знаков, в нескольких метров от пешеходного перехода, всем нарушителям задавали один и тот же вопрос:

– Почему ты решил пренебречь правилами дорожного движения?

Ответы были практически одинаковыми:

– А мы с мамой всегда здесь переходим: тут магазин ближе…или тут быстрее..
– Я увидел, что вон тот дядя здесь стал переходить, и пошел за ним…

Во время рейда были задержаны и несколько взрослых, которые переходили опасный участок, ведя за руку детей-дошкольников. Признавали, что неправы, что осознают опасность, но все равно идут там, где привычнее.

Грош цена всем занятиям с ребенком, если правильная модель поведения не будет поддерживаться взрослыми, в которых ребенок видит авторитет для себя. 
ПОМНИТЕ! Ребенок учится законам улицы, беря пример с Вас – родителей, других взрослых. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только вашего ребенка, но и других детей. Старайтесь сделать все возможное, чтобы  оградить детей от несчастных случаев на дорогах! Ещё раз напоминаем всем родителям, имеющим несовершеннолетних детей, о необходимости обучения их умению обеспечивать свою безопасность на дороге и беречь свою жизнь. Пусть дорога будет для наших детей безопасной.
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