ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ 

        Перед началом нового учебного года ОГИБДД ОМВД России по Молчановскому району напоминает всем юным участникам дорожного движения нехитрые правила безопасного поведения на дороге.                   
        Во-первых, самое главное правило – дорогу необходимо переходить только по пешеходному переходу иначе можно попасть под машину.

        Перед тем, как выйти на проезжую часть, убедитесь в отсутствии автотранспорта.

        Если Вам сложно перейти дорогу самостоятельно, не стесняйтесь обращаться за помощью ко взрослым или инспекторам ГИБДД – они вам непременно помогут.

        Во-вторых, ни в коем случае не выбегайте на дорогу из-за припаркованных машин, деревьев и заграждений.

        Водителю потребуется время, что затормозить, а в этом случае у него такой возможности не будет.

        Не играйте возле проезжей части. Во дворах будьте предельно внимательными.

        В-третьих, сотрудники ГИБДД рекомендуют Вам, дорогие наши юные участники дорожного движения, обязательно прикрепить к одежде и школьному ранцу специальные световозвращающие элементы, которые позволят Вам быть заметнее на дороге.

       Также в преддверии нового учебного года ГИБДД по Молчановскому району обращается к взрослым участникам дорожного движения.

       Все мы понимаем, что сегодня ситуация на наших дорогах довольно сложная.

Но из-за всего этого не должны страдать наши дети.Поэтому напомните еще раз Вашим детям правила безопасного поведения на дороге, соблюдайте все требования при перевозке несовершеннолетних, ведь они были придуманы не просто так.

       Помните, на Вас лежит очень большая ответственность, если в машине находится ребенок.Поэтому не превышайте скорость, не выезжайте на полосу встречного движения, не допускайте грубые нарушения правил дорожного движения, самое главное – не садитесь за руль в состоянии опьянения.

       Запомните, что только совместными усилиями мы можем сделать наши дороги безопаснее и предотвратить новые трагедии.
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