ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ
По итогам проведенных  профилактических мероприятий 

сотрудниками ГИБДД ОМВД по Молчановскому району  за май 2015года

Операция «Нетрезвый водитель»

с 10 по 11 и с 15-17 мая 2015года  на автодорогах Молчановского района проводилось профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель», направленное на активизацию работы по выявлению лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения.

За время проведения мероприятия полицейские выявили 4 водителя управляющих транспортным средством в состоянии опьянения,   4 водителя не имели право управления транспортом. Всего в ходе операции пресечено 28 административных правонарушений.

Операция «Должник» 13,20 мая 2015года  совместно с сотрудниками ФССП  проведен рейд по «злостным» водителям-неплательщикам. Проверено более 50 водителей на предмет задолжностей по административным штрафам за нарушения ПДД.  2 водителя оплатили задолженность на месте, на 1 транспортное средство сотрудниками ФССП наложен арест на сумму 60 000 рублей. Уважаемые  участники дорожного движения, не забывайте что административный штраф вы должны уплатить в течении 60 дней после вступления в законную силу постановления об административном правонарушении.

Операция «Пешеход» 19 мая 2015года сотрудники ГИБДД провели массовую проверку в части выявления пешеходов – нарушителей и водителей, не пропускающих пешеходов. В ходе проведения мероприятия к административной ответственности привлечено 4 нарушителя- пешехода, а также 3 водителя за стоянку транспортных средств на пешеходном переходе. 
Операция «Ремень» 22 мая 2015года. Наряды ДПС были нацелены на выявление и пресечение фактов управления транспортными средствами водителями, не пристегнутыми ремнями безопасности. Так, за период проведения данного мероприятия к административной ответственности привлечено 5 водителей транспортных средств за не применение ремней безопасности. Сотрудники ГИБДД информируют, что в случае резкого торможения или ДТП ремни безопасности могут стать одним из решающих факторов спасения жизни водителя и пассажиров.

Напомним, что управление транспортным средством, перевозка пассажиров с не пристегнутым ремнем безопасности влечет наложение  административного штрафа в размере 1000 рублей.

Операция « Мототранспорт» 25 мая 2015года сотрудники ГИБДД подвели итоги по усиленному контролю за двухколесными транспортными средствами в районе.

В ходе проведения спецоперации сотрудниками ГИБДД было проверенно более 10 мотоциклистов и скутеристов, 1 из которых был привлечен к административной ответственности за нарушения ПДД.

Главная задача спецмероприятия была в снижении травматизма среди водителей двухколесного транспорта. Мероприятие начали после того, как многократно увеличилось количество жалоб населения на постоянные нарушения ПДД водителями мотоциклов и скутеров.

Операция «Встречная полоса» 25 мая 2015 года сотрудниками ДПС по проведена профилактическая операция «Встречная полоса».В результате мероприятия было выявлено 9 правонарушений, в т.ч. 3 водителя совершили выезд на полосу встречного движения. Основной задачей, поставленной перед инспекторами ДПС, являлась обеспечение повышенного контроля за соблюдением водителями правил обгона, встречного разъезда и расположения транспортных средств на проезжей части, профилактики и предупреждения фактов нарушения требований запрещающих и предписывающих дорожных знаков, пропаганда безопасности дорожного движения, а как следствие – снижение уровня аварийности на дорогах.
