ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Отделение ГИБДД ОМВД России по Молчановскому району информирует о том, что в феврале 2017 года на территории Молчановского района будут проведены оперативно-профилактические мероприятия:
8 февраля  2017 года запланировано профилактическое мероприятие «Пешеход» направленных на снижение количества и тяжести дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездом на пешеходов.
с 13 по 14 февраля 2017 года  пройдет  оперативно - профилактическое мероприятие  «Нетрезвый водитель», в ходе которого будут осуществляться проверки водителей на наличие алкоголя в крови.

Согласно п. 2.7 ПДД РФ водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомлённом состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.
17 февраля 2017года запланировано проведение профилактического мероприятия «Встречная полоса»

 

Отделение ГИБДД ОМВД России по Молчановскому району рекомендует при возникновении спорных ситуациях на дороге применять средства аудио, видео-фиксации.
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