Госавтоинспекторы Молчановского района провели профилактическое мероприятие «Мотоциклист»
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Профилактический рейд, направленный на предупреждение дорожно-транспортного травматизма среди водителей мототранспорта, прошел на территории Молчановского района 14 сентября 2016 года.. 

Цель профилактического мероприятия – сокращение дорожно-транспортных происшествий по причине несоблюдения водителями мототранспорта правил дорожного движения. В ходе рейдовых мероприятий сотрудники ГИБДД Молчановского района в первую очередь выявляли грубые нарушения, допускаемые мотоциклистами и мопедистами. Согласно статистике, именно они влекут за собой дорожно-транспортные происшествия с летальным исходом и получением тяжёлых травм. В период проведения мероприятия на лиц управляющих мототранспортом составлено 4 административных  материала из них за  неиспользование мотошлемов при движении ТС- 2 , за управление ТС без права на управление ТС-1, за управление ТС без страховки ОСАГО -1.
В ходе профилактического мероприятия Госавтоинспекторы ещё раз напомнили водителям двухколесного транспорта, что управление мопедами и квадроциклами допускается только с 16-ти лет при наличии соответствующего водительского удостоверения. Особое внимание дорожные полицейские уделили родителям несовершеннолетних, призывая их почаще напоминать детям о соблюдении Правил дорожного движения, исключить доступ детей к мопедам, мотоциклам и квадроциклам, контролировать, чем занимаются подростки на прогулке.

Госавтоинспекция Молчановского района обращается к водителям мототранспорта: будьте внимательны и рассудительны, обдуманно пользуйтесь его скоростными возможностями. Мотоциклы, мопеды и скутеры должны быть зарегистрированы и технически исправны. Использование мотошлема обязательно, так как он позволяет снизить количество тяжелых и смертельных травм головы на 45%. 
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