Как и куда сообщить о нарушении ПДД?
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Госавтоинспекция призывает граждан к проявлению активной позиции. Водители и пешеходы не должны оставлять без внимания грубые нарушения ПДД, а сообщать о таких фактах в полицию, фиксируя нарушения на видеокамеры мобильных телефонов, фотоаппараты, автомобильные видеорегистраторы.

В отношении нарушителя ПДД по обращению граждан законом предусматривается возбуждение административного дела об административном правонарушении и проведение административного расследования. Однако устного обращения или звонка недостаточно. Нужно предоставить фото или видеоматериал, чтобы факт нарушения ПДД был отчетливо виден.
       Далее следует обратиться в полицию. Написать заявление, приложить видео- или фотодоказательства. Заявление можно отправить по почте. Все обращения в полицию регистрируются в обязательном порядке и рассматриваются в установленные законом сроки. В сообщении обязательно нужно указать:  время и  место нарушения, точные данные об автомобиле (государственный номерной знак, марка, цвет), обстоятельства правонарушения, свидетелей (при наличии).
Если вам стало известно о факте управления транспортным средством в нетрезвом состоянии, звоните по телефонам 020, 21-2-71 и сотрудники Госавтоинспекции незамедлительно примут меры. 

