Операция «Пешеход»
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 31 марта 2017 года  на территории района проводилась оперативно-профилактическая операция «ПЕШЕХОД», направленная на предупреждение ДТП с участием пешеходов и контроль за соблюдением ПДД пешеходами и водителями транспортных средств вблизи пешеходных переходов, а также на общее укрепление правопорядка на автодорогах области.

На дорогах нашего села инспекторами ДПС было выявлено         5 нарушений правил дорожного движения пешеходами, еще 4 нарушения детьми-пешеходами .

Напоминаем об ответственности за нарушения ПДД пешеходами и водителями в отношении пешеходов. Согласно ст. 12.18 КоАП РФ, невыполнение требования Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам, пользующимся преимуществом в движении, - влечет наложение административного штрафа в размере 1500 рублей.

Согласно ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ, нарушение пешеходом Правил дорожного движения - влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере 500 рублей.

Пешеходы и водители, будьте взаимовежливы! Взаимная вежливость участников дорожного движения – залог безопасности на дорогах! 

