УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ! ДЕТИ ТРЕБУЮТ ПОВЫШЕННОГО ВНИМАНИЯ С ВАШЕЙ СТОРОНЫ! 

Летние каникулы постепенно подходят к своему логическому завершению, дети возвращаются к местам своего постоянного проживания, и многие из них за время отдыха несколько утратили навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.  Нередко они просто теряются в сложной дорожной обстановке, что может привести к трагическим последствиям. В этой связи сотрудники Госавтоинспекции Молчановского района очередной раз обращают внимание взрослых на необходимость постоянного контроля за юными пешеходами.
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Особые напоминания адресованы водителям о правилах безопасного движения на дорогах нашего населенного пункта:

- не превышайте установленной скорости движения, превышение скорости в зоне действия знака «Дети» и «Пешеходный переход» многократно увеличивает опасность наезда на пешеходов, в том числе и на детей;

- будьте особенно внимательными к поведению детей на тротуарах и вблизи проезжей части; их необдуманные, неосторожные действия могут привести к трагедии. В ваших силах предотвратить беду;

- проявляйте повышенную осторожность и осмотрительность при проезде мимо образовательных учреждений общего, дошкольного и дополнительного образования;

- будьте внимательны при движении  задним ходом убедитесь в безопасности маневра, и только после этого совершайте его.

Подавляющее большинство дорожно-транспортных происшествий происходит из-за нарушения водителями и пешеходами Правил дорожного движения. А если в аварии виноват ребенок, то он, как правило, не убедился в безопасности дорожной обстановки или нарушил один из пунктов ПДД. К сожалению, очень часто дети не имеют твердых практических навыков безопасного поведения на дороге. Ни один родитель не желает зла своим детям, все мамы и папы по отношению к своим сыновьям и дочерям действуют из благих побуждений. Однако, очень часто бывает, что они не знают, как объяснить ребенку, почему надо поступать именно так, а не иначе. Многим из педагогов, воспитателям, всем людям, заинтересованным в сохранении жизни и здоровья подрастающего поколения предстоит в новом учебном году помочь детям повысить качество их знаний и сформировать умения соблюдать Правила дорожного движения в постоянно усложняющейся дорожной обстановке.

Помните, что безопасность детей – наша общая забота, ведь без этого даже самые благие намерения останутся только намерениями. Давайте вместе бороться за жизнь и здоровье наших детей. Пусть они растут здоровыми и счастливыми!

