В Госавтоинспекции подведены итоги работы за 2017 год
В 2017 году на территории Молчановского района зарегистрировано 47 дорожно-транспортных происшествий. Произошел рост учетных ДТП, в которых пострадали люди, а также число раненых в них людей. Однако происшествий, в которых погибли люди, нет (справочно: за аналогичный период прошлого года погибло 3 и ранено 12). 
Сотрудниками отделения ГИБДД привлечено к административной ответственности 3835 участников дорожного движения. За управление транспортным средством в состоянии опьянения и отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения привлечено к административной ответственности 97 водителей, кроме того в отношении 19 водителей возбуждены уголовные дела по статье 264.1 УК РФ (повторное управление транспортными средствами в состоянии опьянения). За 2017 год сотрудниками отделения ГИБДД проведено 172 целенаправленных рейда на выявление грубых нарушений ПДД РФ, способствующих совершению ДТП с тяжкими последствиями, такие как: «Нетрезвый водитель», «Детское кресло», «Ремень», «Пешеход», «Встречная полоса», «Скорость», «Грузовик», «Телефон», «Пассажир», «За руль – с правами!», «Тонировка».  Особое внимание уделяется детскому дорожно-транспортному травматизму, в текущем году сотрудниками ГИБДД выявлено 95 нарушений несовершеннолетними участниками дорожного движения, такие как: пешеходы, игра около (на) проезжей части дороги, а также было выявлено 6 фактов управления транспортными средствами, в одном случае подросток находился в состоянии алкогольного опьянения. По каждому выявленному нарушению, информация направлена в Управление образования Молчановского района для проведения профилактических мероприятий. Регулярно проводятся мероприятия, направленные на выявление лиц, уклоняющихся от уплаты административного штрафа. Ответственность за данное правонарушение предусмотрена статьей 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов), таковых в 2017 году было 89. 
Владельцам дорог выдано 61 предписание об устранении недостатков в содержании улично-дорожной сети района.  Составлено 9 административных материалов по статье 12.34 КоАП РФ (Несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений), 7 протоколов по статье 12.33 КоАП РФ (Повреждение дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений либо технических средств организации дорожного движения, которое создает угрозу безопасности дорожного движения, а равно умышленное создание помех в дорожном движении, в том числе путем загрязнения дорожного покрытия).

Отдельно хочу отметить, что в 2017 году на территории Молчановского района зарегистрировано 6 наездов на пешеходов, в которых 5 человек получили травмы различной степени тяжести, в 5 происшествиях установлена вина пешехода. В соответствии с пунктом 4.1 Правил дорожного движения: «При переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителям транспортных средств».
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