Выдача и замена водительских удостоверений лицам, переехавшим на постоянное место жительства в Российскую Федерацию, а также лицам временно пребывающим на территории Российской Федерации
     Лицам, временно пребывающим на территории РФ и не имеющим иностранных водительских удостоверений, выдача российских водительских удостоверений производится на общих основаниях на срок действия регистрации их документов на право временного пребывания в РФ.
     Иностранное национальное водительское удостоверение лица, переехавшего на постоянное место жительства в РФ, на территории РФ считается недействительным по истечению 60 дней с даты получения в органах внутренних дел РФ разрешения на постоянное проживание в РФ или с даты въезда на территорию РФ, если разрешение на постоянное проживание было получено в дипломатическом представительстве, либо консульским учреждением РФ в иностранном государстве. Замена такого удостоверения осуществляется после сдачи теоретического и практических экзаменов при предоставлении всех необходимых документов.
     Выдача российских национальных и международных водительских удостоверений взамен утраченных (похищенных) иностранных национальных и международных водительских удостоверений, выданных в других государствах, не производится.
