ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ
Берегись смартфона!

     Уважаемые жители Молчановского района! Сегодня, каждый неравнодушный гражданин,  желающий стать добровольным помощником  ГИБДД, своевременно сообщая о фактах лихачества и некорректном поведении на дорогах, может принести фото, видеоролик записанный на телефон, видеорегистратор в личном автомобиле, планшет, а также с использованием других гаджетов в ГАИ.

             Чтобы понять, относятся ли к техническим средствам работающие в автоматическом режиме такие аппараты, как видеорегистратор, фотоаппарат, видеокамера мобильного телефона, а также другие съемочные гаджеты из области электроники, мы решили приложить документ, который разъясняет все до мелочей. Исходя из этого, можно сделать вывод, что запись бытовыми средствами является доказательством, но так как она подвластна человеческим факторам, то рассматриваться оно будет в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28.1 КоАП РФ.
На основе имеющихся видео- или фотоматериалов  в отношении нарушителя будет возбуждено административное расследование по совершению административного правонарушения. После изучения предоставленных фото видеоматериалов, проведения  проверки по факту совершения правонарушения,  согласно законодательства РФ, будет принято решение и вынесено постановление по делу об административном правонарушении.
На сегодняшний день  отделением  ГИБДД ОМВД России по Молчановскому району   по результатам заявления с приложением видеозаписи с  видеорегистратора личного автомобиля совершения административного правонарушения в области дорожного движения,   уже принято  решение - вынесено постановление об административном правонарушении. 

Уважаемые участники дорожного движения!

Сотрудники Госавтоинспекции призывают автомобилистов помнить об ответственности, которую они берут на себя, садясь за руль, а пешеходам помнить, что от вашего правильного поведения на дороге напрямую зависят безопасность, жизнь и здоровье всех участников дорожного движения.

Если вам стало известно о факте управления транспортным средством в нетрезвом состоянии, звоните по телефонам 21-2-71, 21-2-64  и сотрудники Госавтоинспекции незамедлительно примут меры. 

Своевременная информация, позволит предотвратить ДТП с участием нетрезвых водителей, сохранив жизнь и здоровье участников дорожного движения.
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