Госавтоинспекция Молчановского района подвела итоги профилактического мероприятия «Нетрезвый водитель»
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В целях усиления охраны общественного порядка, стабилизации обстановки с аварийностью, недопущения ДТП и снижения тяжести их последствий, пресечения нарушений ПДД, являющихся основными причинами совершения дорожно-транспортных происшествий, на территории Молчановского района сотрудниками ГИБДД было проведено профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». Мероприятие прошло с 25 по 27 марта  2017 года.

Сотрудники Госавтоинспекции Молчановского и Кривошеинского района продолжили практику проведения мероприятий силами сопредельных районов. Так 27 марта сотрудники Госавтоинспекции Кривошеинского района приняли участие в проведении операции «Нетрезвый водитель» на территории Молчановского района.

В ходе мероприятия сотрудниками Госавтоинспекции было выявлено 31 административное правонарушение из них 2  факта управления транспортным средством в состоянии опьянения, 1 факт управления транспортным средством не имея права управления данным видом транспорта. 
Госавтоинспекция Молчановского района призывает в случае употребления спиртных напитков отказаться от вождения автомобиля и воспользоваться услугами общественного транспорта или такси.

Уважаемые водители, помните, что садясь за руль, вы берёте на себя огромную ответственность не только за свою безопасность, но и за жизнь и здоровье всех участников дорожного движения!

