ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

ОПЕРАЦИЯ «АВТОБУС»

На территории Томской области по вине водителей автобусов                  в 2015 году зарегистрировано 31 ДТП, в результате которых 2 человека погибло, 40 человек получили ранения.
Нарушения правил дорожного движения, несоблюдение водителями режима труда и отдыха, перевозка пассажиров на автобусах, имеющих технические неисправности, при наличии которых их эксплуатация запрещена, внесение незарегистрированных изменений в конструкцию автобусов, являются одними из основных причин высокой тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий с их участием.

 В целях снижения аварийности на пассажирском транспорте, предупреждения и пресечения нарушений правил дорожного движения, выявление и пресечение деятельности нелегальных перевозчиков,        требований нормативных правовых актов в области обеспечения   безопасности     дорожного движения связанных с перевозкой пассажиров по городским,   пригородным, межмуниципальным, междугородним маршрутам, а также легковыми такси на территории                 Молчановского района    в период    с 22 февраля по 31 декабря 2016 года  проводится профилактическое мероприятие «Автобус».
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