Операция «Пассажир»
46 водителей привлекли к административной ответственности сотрудники дорожно-патрульной службы ГИБДД за четыре дня проведения операции «Пассажир».
С 13  по 16  января 2016 года  госавтоинспекторы намерено уделили пристальное внимание соблюдению правил перевозки пассажиров. Задачами мероприятия являлись сплошная проверка транспортных средств с целью выявления водителей, управляющих транспортными средствами оборудованными ремнями безопасности, не использующих ремни безопасности, а также перевозящих пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности. Особое внимание уделялось перевозке детей в возрасте до 12 лет без детских удерживающих устройств, а также проверка транспортных средств на соответствие конструкции ТС (дополнительные сидения). С целью предотвращения и профилактики  дорожно-транспортного травматизма.

В ходе проведения мероприятия за нарушение п.п.2.1.2 ПДД РФ (при движении на транспортном средстве, оборудованном ремнем безопасности, быть пристегнутым и не перевозить пассажиров, не пристегнутым ремнями) привлечено 8 водителей ТС из них 3 водителя перевозили пассажиров не пристегнутыми ремнями безопасности, тем самым подвергали пассажиров опасности, 5 водителей  сами не были пристегнутыми  ремнями. Теперь каждый из них должен будет заплатить штраф в размере 1000 рублей.  Выявлено 1 нарушение водителем перевозящим ребенка до 12 лет без детского удерживающего устройства.
В рамках проведения профилактического мероприятия  к административной ответственности привлечены не только водители нарушившие правила перевозки пассажиров но и сами пассажиры. Напомним, что согласно п.п.5.1 ПДД РФ пассажиры обязаны при поездке на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, быть пристегнутыми ими.
На сегодняшний день результаты операции настораживают, так как в большинстве случаев риску подвергались пассажиры. Действительно, соблюдение данного правила спасло уже не одну жизнь, однако некоторые водители и пассажиры это понимать не хотят. Инспекторам приходится заставлять их думать о своей безопасности и спасать, можно сказать, принудительно.
Уважаемые участники дорожного движения!

Вы можете  найти много причин, не использовать ремень безопасности и детское удерживающее устройство, но каждая их них может стать для Вас последней! 
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