Хочешь за руль – получи образование
    30 сентября 2016 года сотрудниками отделения ГИБДД по Молчановскому району проведено профилактическое мероприятие « За руль – с правами!».

       Как показывает печальная статистика, очень часто водители двухколесного моторного транспорта, а также скутеров игнорируют требование иметь права на управление своей техникой. А между тем соответствующее удостоверение сегодня нужно даже тому, кто садится за руль маломощного мопеда.
Какая же категория нужна водителю того или иного транспортного средства?
Для управления мопедом с объемом двигателя до 50 куб. см нужно водительское удостоверение категории «М». Однако, если у вас есть любая другая категория водительских прав, вы можете с полным правом садиться за руль такого маломощного транспорта.
      Если вы приобрели легкий мотоцикл с объемом двигателя от 50 до 125 куб. см, вам придется пройти обучение и получить категорию «А1». С категорией «А» вы избавляетесь от такой необходимости.
Для управления мотоциклом с объемом двигателя свыше 125 куб. см (в эту категорию входят и тяжелые мотоциклы с коляской) вам никак не обойтись без водительского удостоверения категории «А».
    Чтобы получить права категорий «А» и «М», нужно пройти обучение в автошколе в течение двух с половиной месяцев. Не такая уж большая цена за то, чтобы чувствовать себя уверенно за рулем и не иметь проблем с законом.
       К управлению всей вышеперечисленной техникой допускаются водители, которым уже исполнилось 16 лет, говорит Федеральный закон «О безопасности дорожного движения».
Ну и, конечно же, защитная экипировка поможет водителю в случае ДТП спасти здоровье и жизнь. Особенно это касается наличия мотошлема. 
       В ходе мероприятия к административной ответственности привлечено 7 водителей транспортных средств. За управление будучи лишенным права управления транспортными средствами к административной ответственности привлечено 2 водителя управляющими мототранспортом.
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