Отчет Главы Молчановского района о результатах деятельности Администрации Молчановского района по решению вопросов местного значения за 2011 год
Экономическое развитие

2011 для Молчановского района  по экономическим показателям характеризуется неоднозначно. Влияние на большинство факторов у местной власти отсутствует, так как они в основном обусловлены федеральным законодательством.
К уровню 2010 года, в 2011 году по оценке увеличились объемы:

- промышленного производства (за счет увеличения объемов заготовки и переработки леса) – на 104,4%

- продукции сельского хозяйства (за счет увеличения объема посевных площадей) – на 106,7% 

- розничного товарооборота – на 100,5% (в сопоставимых ценах);

- платных услуг населению (за счет увеличения жилищных, коммунальных, ветеринарных услуг) – на 9%.

- ввода индивидуального жилищного строительства - на 7%.

Среднемесячная заработная плата в 2011 году составила 19540 рублей или 109,5% к уровню 2010 года, рост реальной среднемесячной заработной платы составил 105,3%. Покупательская способность увеличилась по сравнению с предыдущим периодом на 5%.

В 2011 году Молчановский район принял участие в отборе муниципальных образований для предоставления из областного бюджета субсидий местным бюджетам в целях поддержки муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства. 
В результате проведения районного конкурса предпринимательских проектов «Новая волна» в 2011 г. подготовлено 10 заявок, победителями стали 8 предпринимательских проектов, будет создано дополнительно 8 рабочих мест. Привлечено на реализацию проектов средств на сумму 2620,7 тыс. рублей, в том числе бюджетных средств – 1772,5 тыс.рублей (из них средств бюджета района – 175 тыс.рублей), собственных (заёмных) средств начинающих предпринимателей – 848,2 тыс.рублей.

Однако, положительные результаты проводимой государственной и муниципальной политикой по развитию малого и среднего предпринимательства поглощаются нестабильной ситуацией в сфере налоговой политики и ценообразования на энергоносители. С этого года увеличены страховые взносы с фонда оплаты труда, выросли тарифы на электроэнергию, подорожали услуги тепло-, газо- и водоснабжения, увеличились цены на сырье, материалы и оборудование, услуги обслуживающих организаций и т.д.
В результате стал заметен уровень снижения рентабельности малого бизнеса. Негативные практические последствия более чем двукратного повышения ставок платежей в фонды (до 34% - с прежних 14%) для малых предприятий Молчановского района стали очевидными уже при подведении итогов 2011 года, в частности:
- объем задолженности по фиксированным платежам в Пенсионный фонд РФ составляет более 1 млн.рублей (в основном это индивидуальные предприниматели, получившие годовое пособие на развитие собственного дела в центре занятости). На сегодняшний день, осуществляется взыскание через службу судебных приставов;
- увеличилось число страхователей-предпринимателей с нулевой отчетностью по страховым взносам, то есть, уменьшилось официальное число работников;

- у большинства индивидуальных предпринимателей произошло снижение фонда оплаты труда (по представленным трудовым договорам)

Таким образом, малый бизнес из-за неподъемной ставки по страховым взносам находится в поиске различных способов ухода «в тень». Есть предприятия, которые увеличили цены (услуги паромной переправы, персональные услуги и т.д.). Такой ход могут позволить себе предприниматели, чья продукция или услуги пользуются высоким спросом.
В 2011 году Администрация Молчановского района продолжила работу по улучшению жилищных условий граждан путем участия в региональных и федеральных программах.

В декабре 2010 года Правительством РФ была утверждена новая федеральная целевая программа «Жилище» на 2011-2015 годы, которая включает подпрограмму «Обеспечение жильем молодых семей». В рамках данного направления в Молчановском районе в июле 2011 года также утверждена новая целевая программа «Предоставление молодым семьям муниципальной поддержки на приобретение (строительство) жилья на территории Молчановского района на 2011-2015 годы».

По итогам 2011 года поддержку получили две семьи, из 10 молодых семей, включенных в список участников программы в Молчановском районе. На эти цели было направлено из бюджетов всех уровней средств 573,3 тыс.рублей., в том числе из бюджета Молчановского района – 174,86 тыс.рублей.

В рамках реализации ФЦП «Социальное развитие села» действует муниципальная программа «Социальное развитие села Молчановского района Томской области до 2012 года». 
По итогам 2011 года, в рамках этого направления, поддержку получили три гражданина, работающих на селе, и два молодых специалиста, прибывших для работы в сфере здравоохранения и образования. На реализацию данной программ из бюджетов всех уровней в 2011 году было использовано 1785 тыс.рублей, в том числе из бюджета Молчановского района – 300 тыс.рублей.
Данная программа становится все более популярной – на сегодняшний день в списке граждан состоит 61 семья, в том числе 11 застройщиков, а также молодых специалистов – 17 человек. 
В рамках ФЦП «Жилище» на 2011-2015 годы действует подпрограмма «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством». Программа предусматривает механизм предоставления отдельным категориям граждан государственной поддержки на приобретение жилья. К таким категориям относятся граждане, подвергшиеся радиационному воздействию; граждане, признанные в установленном порядке вынужденными переселенцами; граждане, выезжающие из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей и др. Распределение сертификатов осуществляется Департаментом архитектуры, строительства и дорожного комплекса Томской области в соответствии со сводным списком Томской области.

В 2011 году в нашем районе было выдано 7 жилищных сертификатов на приобретение жилья на общую сумму 9332,47 тыс.рублей. При этом обязательным условием участия в программе является передача имеющегося в наличии жилья в муниципальную собственность. Так, по итогам 2011 года будет передано в муниципальную собственность 3 жилых помещения.

Также, Администрацией района продолжает проводиться реализация Указа Президента РФ «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».
В 2011 году в рамках этого направления предоставлены социальные выплаты на приобретение жилья за счет средств федерального бюджета 12 семьям погибших (умерших) инвалидов участников Великой Отечественной войны на сумму 13759,2 тыс.рублей. При этом в очереди на улучшение жилищных условий, согласно данным Администраций сельских поселений, на сегодняшний день состоит еще 13 человек по данной категории граждан.
Кроме того, была проведена работа по предоставлению социальных выплат на приобретение жилья за счет средств областного бюджета 3 инвалидам, поставленным на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий до 01.01.2005 г. на общую сумму 1719,9 тыс.рублей.
В 2011 году на территории Молчановского района продолжилась реализация Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в части оказания государственной поддержки малым формам хозяйствования, а также реализация муниципальной целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования и мелкотоварного производства на территории Молчановского района на 2011-2015 гг.».
За 11 месяцев 2011 года в социальную сферу района реализовано 39 тонн молока, что в 2,3 раза выше к уровню прошлого года. Сельскохозяйственным товаропроизводителям предоставлено субсидирование на поддержку молочного скотоводства на сумму около 40 тыс.рублей.
В рамках муниципальной программы направлено 286 тыс.рублей на субсидирование затрат по водоснабжению граждан, осуществляющих поение коров в личных подсобных хозяйствах Молчановского района, проведение конкурса среди малых форм хозяйствования, на организацию ярмарок выходного дня.
С каждым годом увеличивается количество искусственно осемененных коров у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство. В 2010 году осеменено 57 коров, в этом году – 103. Искусственное осеменение коров улучшает породные качества крупнорогатого скота, в связи с чем, данное направление поддерживается не только не только муниципалитетом, но и государством. Затраты на искусственное осеменение возмещены гражданам за счет средств местного и областного бюджетов в размере 52 тыс.рублей.
На поддержку племенного животноводства фермерам выделено субсидий на сумму  около 2 млн.рублей за счет средств областного бюджета.
Малыми формами хозяйствования приобретено 8 новых тракторов, 18 единиц кормозаготовительной техники – пресс-подборщики, косилки, грабли и погрузчики кормов, 2 плуга, 1 мотоблок и культиватор и 3 сепаратора для переработки молока. На возмещение этих затрат они получат субсидии за счет средств областного бюджета в размере 2,5 млн.рублей.
Активно участвуют в реализации Государственной программы развития сельского хозяйства и кредитные учреждения, которые постоянно работают над своими предложениями, максимально приближая их к потребностям сельского труженика. В кредитных организациях района малыми формами хозяйствования получено кредитов на сумму 6,4 млн.рублей, из них принято к субсидированию 6,2 млн.рублей. Возмещено гражданам, фермерам затрат на уплату процентов по кредитам кредитных учреждений более 1,1 млн.рублей. Направления использования кредитов:
- на приобретение сельскохозяйственной техники, запчастей и горюче-смазочных материалов – 5,3 млн.рублей (85%);

- на приобретение сельскохозяйственных животных, кормов – 0,5 млн.рублей (8.2%);
- на реконструкцию и строительство животноводческих помещений – 0,1 млн.рублей (1,8%);

- на развитие несельскохозяйственных видов деятельности – 0,3 млн.рублей (5%).


В рамках пропаганды продукции местных товаропроизводителей и продвижения товаров на региональный рынок, граждане Молчановского района в течение всего года организованно выезжали на Ярмарки выходного дня в г. Томск. Осенью молчановцы впервые успешно участвовали в областной ярмарке «Золотая осень», где район представил 118 личных подсобных хозяйств и индивидуальных предпринимателей. Также, молчановцы приняли участие в межрегиональной выставке-ярмарке «Золотая осень. Урожай 2011», «Праздник хлеба-2011», «Охота и рыболовство» в Технопарке г. Томска.
Помимо этого, организуются ярмарки и на районном уровне. 
Здравоохранение

В завершающемся году значительные средства были направлены на укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения района.

За счет средств районного бюджета произведен ремонт инфекционного отделения МУЗ «Молчановская ЦРБ», в рамках региональной программы модернизации здравоохранения на 2011-2012 годы произведен ремонт Суйгинской амбулатории, начата поставка в МУЗ «Молчановская ЦРБ» оборудования.

В рамках региональной программы модернизации здравоохранения Томской области в 2011-2012 годах на развитие системы здравоохранения Молчановского района будет направлено более 40 млн. рублей.

Ключевым достижением в сфере здравоохранения района полагаю решение вопроса о строительстве терапевтического корпуса в с. Молчаново. Число коек в нем будет уменьшено до 20, однако условия пребывания пациентов в отделении будет максимально приближены к современным стандартам. Стоимость строительства составляет 30 млн. рублей, 5 из которых является софинансированием местного бюджета.

МУЗ «Молчановская ЦРБ» присвоен статус межрайонного центра по направлениям: травматология, диагностика, акушерство и гинекология. На базе ЦРБ открыто отделение неотложной медицинской помощи, что позволит разгрузить скорую помощь, а также сократить ее время прибытия к пациенту. Отрыты кабинеты онколога и кардиолога.

На базе ЦРБ ведет прием главный травматолог Томской области.

Впервые за последнее время на территории Молчановского района работала плавучая поликлиника.

Была продолжена традиция по осмотру пациентов Молчановского района выездной бригадой кардиологов. 

Данные мероприятия позволяют осуществлять диагностику заболеваний на более ранних стадиях, а следовательно обеспечить более оперативное лечение.

Тем не менее демографическая ситуация в Молчановском районе далека от оптимальной. Несмотря на уменьшение темпов смертности, численность населения продолжает сокращаться. За 2011 год общее сокращение населения произошло на 63 человека.

При этом Молчановский район входит в тройку районов Томской области с положительным сальдо миграции. 

В 2011 году в целях укрепления кадрового потенциала МУЗ «Молчановская ЦРБ» начата реализация ряда мероприятий по привлечению специалистов в отрасль здравоохранения. Специалистам оплачивается съем жилья, осуществляется доплата к заработной плате, выплачивается стипендия интернам, пожелавшим возвратиться для работы в Молчановский район. Данные мероприятия позволили привлечь в МУЗ «Молчановская ЦРБ» 11 специалистов. 

Реализация мероприятий будет продолжена и в 2012 году в рамках муниципальной целевой программы «Укрепление кадрового потенциала МУЗ «Молчановская ЦРБ» на 2012-2014 годы».
Полагаю, что реализация инициативы премьер –министра Владимира Путина о выплате молодым специалистам, пожелавшим работать в учреждениях здравоохранения на селе, подъемных в размере 1 млн. рублей, а также сохранение всех мер поддержки в рамках муниципальных программ  позволит преодолеть кадровый дефицит в системе здравоохранения района.
Немаловажной проблемой здравоохранения является низкая техническая оснащенность и состояние ФАПов.

В 2011 году произведен полный ремонт помещений Колбинского ФАПа и его оснащение.
Полагаю, что в 2012 году, несмотря на то, что финансирование ФАПов перейдет на систему ОМС, работы по укреплению их материально-технического состояния будут продолжены за счет средств местного бюджета. 

Общее и дополнительное образование
Согласно региональному мониторингу оценки результатов ЕГЭ за 2011 год, в общей рейтинговой таблице распределения муниципальных образований по показателю среднестатистического тестового балла (СТБ) ЕГЭ Молчановский район занимает 5 место. Молчановский район уже третий год попадает в первую десятку рейтинга по среднестатистическому тестовому баллу ЕГЭ выпускников. Показатель среднестатистического тестового балла выпускников в Молчановском районе составляет 57,11 балла, что выше областного и общероссийского – 54,43 балла.
Молчановская СОШ № 1 третий год занимает 1 место среди 21 общеобразовательных школ Томской области, расположенных в районных центрах, имея высший среднестатистический тестовый балл ЕГЭ выпускников – 63,02 балла.

В 2011 году  был организован отдых и оздоровление 1354 обучающихся. Совместно со службой занятости населения на средства местного бюджета только в июне этого года по программе «Профилактика правонарушений» были трудоустроены 128 подростков, из них 80 – это подростки из группы риска, и 48 вожатых (за счет средств образовательных учреждений).
В рамках региональной и муниципальной программ развития инфраструктуры дошкольного образования был проведен капитальный ремонт помещений МОУ «Тунгусовская СОШ» для размещения группы дошкольного образования сокращенного дня на 15 мест. Стоимость проекта составила более 1,5 млн. рублей. В этом же году, за счет средств местного бюджета (516,5 тыс. рублей) была открыта дополнительная группа дошкольного образования для детей трехлетнего возраста в интернате МОУ «Молчановская СОШ № 1» на 23 места.
По состоянию на 01.12.2011 года потребность в услугах дошкольного образования полностью удовлетворена в с. Могочино, в с. Сарафановка, в с. Нарга и в с. Тунгусово.

В целях энергосбережения, экономии ресурсов в рамках программы «Школьное окно» началась замена окон в 6 образовательных учреждениях: Молчановская СОШ № 1,  - 27 окон, Молчановская СОШ № 2 – 51 окно, Соколовская ООШ – 6 окон, Наргинская СОШ (здание групп дошкольного образования) – 6 окон, Могочинская СОШ – 3 окна, Сарафановская СОШ – 3 окна. В Молановской СОШ № 1, Молчановской СОШ № 2, Суйгинской СОШ, в детских садах «Малыш», «Ромашка», в ДЮСШ были установлены теплосчетчики.
Помимо этого, осуществлен частичный капитальный ремонт Тунгусовской СОШ – освоено 2 млн.рублей. Завершается первый этап комплексно-восстановительного ремонта Сулзатской СОШ – освоено более 9 млн. рублей. Оборудован теплый туалет в Суйгинской СОШ. Осуществлена частичная замена кровель Молчановской СОШ № 1 и Сарафановской СОШ.
Все транспортные средства оборудованы ремнями безопасности, спутниковой навигационной аппаратурой ГЛОНАСС. Для осуществления ежедневного подвоза обучающихся в Могочинской СОШ приобретен новый автомобиль «Газель».

В 2012 будут продолжены мероприятия по укреплению материально-технического состояния образовательных учреждений. В частности, планируется осуществить строительство спортзала Тунгусовской школы, продолжить участие в программе «Школьное окно», завершить капитальный ремонт Сулзатской школы, начать капитальный ремонт Суйгинской школы. 

Планируется к 01.09.2012 года решить вопрос с очередью в системе дошкольного образования в с. Молчаново путем открытия ГДО на базе Молчановской СОШ №2.

К сожалению не удалось осуществить строительство универсальной спортивной площадки в с.Могочино в текущем году. Контракт с подрядчиком был расторгнут Администрацией Могочинского сельского поселения в связи с неисполнением им взятых на себя обязательств. Однако, удалось достичь соглашения с Департаментом строительства и архитектуры о том, что выделенные на строительство площадки средства будут освоены в 2012 году.

В 2011 на Зимних сельских спортивных играх команда Молчановского района заняла 3-е место, на Летних-2 -е место.

Юношеская команда по баскетболу по руководством Черненко А.В. стала победителем Всероссийских соревнований среди юношеских команд.

В 2011 году закуплена форма для мужской баскетбольной сборной, для мужской и женской команд по волейболу, волейбольная форма для юношеской команды по волейболу, легкоатлетическая форма, летняя форма для сборной Молчановского района.

Постепенно происходит обновление спортивного инвентаря.

В 2012 году в рамках подготовки к проведению Зимних спортивных игр планируется строительство универсальной хоккейной коробки в с.Молчаново.
В отрасли культуры в 2011 году также имелись значительные достижения.

Молчановская культура заняла 2-е место в итоговом областном фестивале «Томская мозаика», улучшив свой результат 2010 года. Это позволило учреждениям культуры привлечь дополнительные средства на укрепление своей материально – технической базы.

Продолжается реализация брендовых проектов Молчановской культуры «Школа иконописи» и «Берестяного ремесла».Данные проекты поддержаны Департаментом по культуре Томской области.
Жилищно – коммунальное хозяйство
В 2011 году в сфере ЖКХ были проведены мероприятия на общую сумму 5142,001 тыс. рублей, из них 2650,0 тыс. рублей за счет средств областного фонда ГО и ЧС Администрации Томской области, 1572,001 тыс. рублей за счет бюджета Молчановского района и бюджетов сельских поселений и 920,0 тыс. рублей за счет средств коммунальных предприятий.
За счет средств областного фонда ГО и ЧС Администрации Томской области были проведены следующие работы:

- приобретен резервный котел на котельную № 3 «Степная» с. Молчаново;

- приобретен и установлен новый котел в котельной «Школьная» с. Могочино;
- проведены аварийно-восстановительные работы по ликвидации ЧС на водогрейном котле «Турботерм – 3,15» в котельной № 2 «Рабочая» с. Молчаново (окончание работ 25.12.2011 года).

На объектах теплоснабжения Молчановского района в 2011 году за счет средств местного бюджета проведены следующие работы:

- на котельной «Кирзавод» с. Молчаново проведен ремонт 2-х котлов, газового и насосного оборудования;

- на котельной «Телевышка» с. Молчаново отремонтировано 2 котла и насосы;

- на котельных «Степная» и «Рабочая» с. Молчаново проведен ремонт насосного и газового оборудования;
- заменено 35 м. теплотрассы от котельной «Телевышка» с. Молчаново;

- до котельной «Детского сада» с. Нарга произведена установка химводоподготовки;

- на котельной «Больничная» с. Нарга заменен насос, произведен ремонт крыши;

- на котельной «Поселковая» с. Нарга произведен ремонт крыши, монтаж котла, химводоподготовки, насосов, строительство газопровода, шкафного устройства;

- замене участок теплотрассы протяженностью 20 м., в 7 тепловых колодцах заменена запорная арматура.

На объектах энергосбережения Молчановского района в 2011 году за счет средств предприятия ООО «Сибавтотранс» заменено 3,5 км. линий электропередач и столбов по ул. Кооперативная с.Суйга.

На объектах водоснабжения Молчановского района в 2011 году за счет средств местного бюджета проведены следующие работы:

- проложена новая ветка водопровода на ул. Новая с. Молчаново (215 м.) и по пер. Полевому (220 м.);

- частично заменен водопровод от котельной «Телевышка» до ул. Молодежная с. Молчаново;

- проложен водопровод от ул. Горная до ул. Мичурина (80 м.) в с. Молчаново;
- запущена закольцовка в с. Молчаново;

- построена ливневая канализация по ул. Валикова, ул. Советская и ул. 60 лет Октября;
-  заменено 140 м. водопровода в с. Нарга;
- проведена закольцовка по ул. Совхозная в с. Сарафановка – 250 м.;

- заменено 5 водоразборных колонок на нажимные;

- заменено 160 м. водопровода по ул. Центральная в с. Тунгусово;

- произведен ремонт водонапорной башни в д. Б. Татош.

Удалось добиться выделения в 2012 году средств на осуществление работ по реконструкции станции обезжелезивания воды в с.Нарга.
Подготовлены и направлены заявки на установку в с.Молчаново пунта розлива очищенной бутилированной воды.

В сфере дорожного строительства большой объем работ произведен Молчановским участком ОГУП «Областное ДРСУ». Вдоль трассы Томск-Колпашево, проходящей через с. Молчаново оборудованы тротуары, осуществлен ремонт дорожного полотна трассы Томск-Колпашево.
Осуществлен частичный капитальный ремонт дороги на д.Нижняя Федоровка.

Документы о передаче данной дороги в областную собственность находятся на заключительном этапе согласования. Передача данной дороги на баланс области позволит привлекать более значительные средства на ее содержание.
Значительный объем работ выполнен также и администрациями сельских поселений на дорогах населенных пунктов. Однако, состояние внутрипоселковых дорог продолжает оставаться плачевным. Для положительных сдвигов в данном направлении необходимо кратное увеличение финансирования содержания внутрипоселковых дорог. К сожалению, ни бюджет Молчановского района, ни бюджеты сельских поселений не в состоянии обеспечить реализацию данной задачи. 

Большие надежды возлагаются на дорожные фонды, которые создаются с 2012 года, в каждом регионе. Возможно, это позволит привлекать средства для содержания внутрипоселковых дорог из областного бюджета.

На осуществление благоустроительных работ из областного бюджета дополнительно привлечено более 2, 5 млн. рублей.
Поселения района подали заявки на участие в конкурсе на самое благоустроенное муниципальное образование, итоги которого будут подведены в 2012 году.
В целях создания более позитивного имиджа районного центра начаты работы по капитальному ремонту здания автовокзала с. Молчаново.
Организация муниципального управления

На протяжении 2011 года ведется большая поэтапная работа по внедрению электронного правительства на территории района. Глобальной целью электронного правительства является обеспечение населения быстрым и качественным доступом к информации органов власти и государственным услугам на основе информационных технологий. Информация о муниципальных услугах размещена на портале государственных и муниципальных услуг Томской области.
В Администрации Молчановского района также разрабатываются и проходят стадию утверждения целевые ведомственные программы. Ведомственные программы показывают прозрачность деятельности бюджетных учреждений и «привязывают» финансирование с конечными результатами деятельности учреждений. В ведомственных целевых программах присутствуют четкие формулировки целей и конечных результатов использования бюджетных средств.
С 01.01.2012 практически все учреждения Молчановского района переходят в новый тип учреждения- тип бюджетных учреждений, что подразумевает принципиально иной подход к финансированию данных учреждений. Вместо финансирования на основании сметы доходов и расходов учреждения перейдут на финансирование посредством предоставления им субсидий на исполнение муниципального задания.

Сфера социальной защиты населения


По информации, предоставленной Центром социальной поддержки населения, на территории Молчановского района областные и федеральные меры социальной поддержки оказываются более чем 12 тысячам получателя. Сумма выплат из средств областного и федерального бюджетов и фонда социального страхования за 11 месяцев 2011 года составила 76 419 557,6 рублей.


Также, в Томской области утверждена региональная программа «Повышение качества жизни пожилых людей в Томской области на 2011-2013 годы». В рамках программы предусматривается ежегодное выделение средств на зубопротезирование, оздоровление и ремонт жилья льготным категориям граждан.


В целях реализации распоряжения Администрации Томской области  от 24.01.2011 года № 26-ра Центром выплачено 65 тыс. рублей на зубопротезирование, 140 тыс. рублей на оздоровление, 120 тыс. рублей на ремонт жилья. Из областного благотворительного фонда «Победа» оказана материальная помощь 2 ветеранам ВОВ и 7 труженикам тыла на сумму более 50 тыс.рублей.
В 2011 году также за счет средств местного и областного бюджетов осуществлен ремонт жилых помещений льготных категорий граждан, преимущественно тружеников тыла на сумму 240 тысяч рублей.


В 2011 году в Молчановском районе открыты 2 социальные комнаты – в с. Суйга и в с. Сулзат, целью которых является предоставление пожилым гражданам и инвалидам социально-бытовых услуг, организация их досуга, создание возможностей для раскрытия и самореализации собственного потенциала, осуществление социальной интеграции пожилых людей и инвалидов в общество, в конечном итоге – повышение их качества жизни.

На базе образовательных учреждений начали работу обучающие семинары «Основы компьютерной грамотности для пожилых людей». Только в с. Молчаново семинары посещают 60 человек.

В рамках поддержки инвалидов в 2011 году в с. Тунгусово прошел ежегодный фестиваль лиц с ограниченными возможностями «Преодолей себя», а с 1 по 10 декабря этого года была проведена Декада инвалидов. Все инвалиды пользуются льготой на оплату жилищных и коммунальных услуг, 26 человек пользуются услугой «социальное такси».

В рамках поддержки детей из малоимущих семей, 136 детей отдохнули и поправили здоровье в оздоровительных и санаторно-оздоровительных лагерях. На оплату проезда детей было израсходовано 116825 рублей. К Новому году 1100 детей из малоимущих семей в возрасте от 1 до 10 лет получили новогодние подарки.

В 2011 году в Центре 165 человек получили материальную помощь на сумму 862100 рублей. На условиях заключения социальных контрактов материальная помощь оказана 15 заявителям. За счет средств областного бюджета, компенсацию расходов на газификацию жилья в размере 16 тыс.рублей каждому получили 5 пенсионеров.

Также, Центром была организована благотворительная акция по сбору мелкой бытовой техники, одежды и обуви для нуждающихся. В акции приняли участие более 50 человек.

В 2011 году Пенсионным фондом в Молчановском районе назначено 319 новых пенсий.

По состоянию на 1 декабря 2011 года средний размер трудовой пенсии составляет 9 495,98 рубля, по государственному обеспечению – 6 472,71 рубля. Всего в адрес пенсионеров перечислено 506 753 498 рублей (среднее ежемесячное перечисление составляет более 46 млн.рублей).

В рамках реализации Федерального закона от 29.12.2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», Управлением Пенсионного фонда в Молчановском районе выдано 67 сертификатов на получение средств материнского (семейного) капитала (всего с начала действия закона выдано 428 сертификатов

В рамках реализации Федерального Закона от 17.07.1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» количество получателей единовременной денежной выплаты составляет 1369 человек. Из низ 976 человек отказались от набора социальных услуг (частично или полностью) с 2012 года, что составляет 71,3 % от получателей ЕДВ (данный процент ниже областного – 73,5%).

С 27 июля 2010 года вступил в силу Федеральный закон № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Главой 6 данного Закона предусматривается введение универсальной электронной карты гражданина, которая вводится в обращение с 1 января 2012 года. Она соединяет в себе функционал удостоверения личности, медицинского полиса, пенсионного страхового свидетельства, банковской карты и др. С ее помощью можно будет получить медицинскую помощь, субсидии, дотации, социальные денежные выплаты, дистанционно получать муниципальные услуги и льготы. В качестве основы для универсальных карт будет использован номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица, открыты в Пенсионном фонде Российской Федерации. В связи с этим, в управлении ПФР организована работа по регистрации в системе обязательного пенсионного страхования неработающего населения, в частности несовершеннолетних детей. В результате было зарегистрировано 872 ребенка.

В сфере занятости наблюдается положительное влияние на ситуацию на рынке труда. За январь-ноябрь 2011 года численность зарегистрированных безработных граждан снизилась на 61 человека и составила 242 человека или 3,0 % от экономически активного населения (по состоянию на 1 декабря 2010 года – 289 человек или 3,6%).

Вместе с тем, данные мониторинга свидетельствуют о продолжающихся увольнениях работников, в том числе в связи с ликвидацией организаций либо сокращением численности или штата. В период с 1 января по 1 декабря этого года списки на увольнение представили 13 организаций. Уволены 37 человек.


За указанный период в службу занятости обратились за содействием в поиске подходящей работы 932 человека (за соответствующий период 2010 года – 1073 человека), из которых были трудоустроены 654 человека или 70% (в 2010 году – 723 человека). 95 работодателей заявили 685 вакансий (в 2010 году: 91 работодатель 682 вакантных места).

Для успешной реализации поставленных задач Центру занятости было выделено средств в сумме 19182 тыс. рублей, из которых 9,0 млн. рублей – на выплату пособий по безработице.

В рамках программ временного трудоустройства безработных граждан на условиях софинансирования были обеспечены работой 168 человек, из которых 86 человек при участии местного бюджета. Наиболее ощутимую помощь в этом вопросе Центру оказали Молчановское и Могочинское сельские поселения, а также Центральная районная больница.

Одним из важнейших направлений работы службы занятости является временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. Эта программа, кроме материальной стороны, является профилактикой правонарушений и снижения уровня преступности среди несовершеннолетних граждан. За 2011 год численность подростков, направленных на временную работу, составила 266 человек, из которых 43 человека – те, кто находится на учете в органах внутренних дел, комиссиям по делам несовершеннолетних, на внутришкольном учете. Сумма израсходованных средств составила 693,7 тыс.рублей, из которых 214 тыс.рублей – средства местного бюджета.


В 2011 году Центром продолжалась реализация Региональной программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, которая в том виде, в котором работала 3 года, прекращает свое существование. В ее рамках достигнуты следующие результаты:

- зарегистрировано 34 субъекта малого предпринимательства, создано 8 дополнительных рабочих мест для безработных граждан. (Всего за 3 года: 253 субъекта малого предпринимательства и 54 дополнительных рабочих места).

- 5 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет прошли профессиональную подготовку, переподготовку или повышение квалификации.


- 12 выпускников учебных заведений прошли стажировку в целях приобретения опыта работы.


- 6 безработных граждан получили адресную поддержку для переезжающих с целью трудоустройства в другую местность.


- на создание 3-х рабочих мест из числа незанятых инвалидов и многодетных родителей работодатели получили компенсацию на возмещение затрат в сумме 50,0 тыс.рублей за каждое рабочее место.

Затраты областного бюджета на вышеуказанные цели составили более 3 млн. рублей
Общеполитические мероприятия

Основным политическим мероприятием 2011 года стали выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации и Законодательной Думы Томской области.
На территории Молчановского района выборы прошли без происшествий.

Впервые на территории района проведен Районный фестиваль «Активное долголетие», призванный поддержать ветеранские объединения и социализацию людей пожилого возраста. Проведение данного мероприятия станет традицией.

Основными задачами, необходимыми к решению на 2012 считаю: продолжение мероприятий по укреплению материально-технической базы образовательных учреждений (участие в программе «Школьное окно», завершение ремонта Сулзатской школы, начало ремонта Суйгинской школы, открытие ГДО на базе Молчановской школы № 2), учреждений культуры (капитальный ремонт Наргинского дома досуга), учреждений здравоохранения (ремонт Наргинской ОВП, Сарафановского ФАпа), спортивной инфраструктуры района (строительство спортзала Тунгусовской школы, строительство универсальной хоккейной коробки в с.Молчаново, универсальной спортивной площадки в с.Могочино).

В сфере жилищно-коммунального хозяйства необходимо добиться включения в областные программы проектов по газификации с.Нарга и с. Молчаново, осуществить реконструкцию станции обезжелезивания с.Нарга, оборудовать пункт розлива бутилированной воды в с.Молчаново.

Также полагаю необходимым продолжить благоустроительные работы и работы по приведению в нормативное состояние внутрипоселковых дорог. В областном бюджете запланировано увеличение средств на данные цели в 2012 году.
Осуществление данных запланированных мероприятий позволит повысить качество жизни населения Молчановского района.

Основным общеполитическим мероприятием в жизни района в 2012 году, безусловно, станут выборы Президента Российской Федерации в марте 2012, депутатов советов сельских поселений и Главы Суйгинского сельского поселения - в октябре.
Благодарю за внимание.
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