Глава Молчановского района в соответствии  со ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» выступил перед Думой Молчановского района с отчетом о результатах деятельности за 2009 год. 

Публикуем выдержки из отчета Главы Молчановского района о результатах деятельности за 2009 год.
****

В 2009 году приоритет в деятельности Администрации Молчановского района в сфере формирования сбалансированной экономики был отдан поддержке развития малого и среднего предпринимательства.
При этом Администрация Молчановского района преследует достижение следующих целей:
переориентация малого бизнеса из сферы торгово-закупочной деятельности  в сферу услуг,  сельскохозяйственного и промышленного производства;
развитие сферы бытового обслуживания населения, создание  предприятий  по оказанию бытовых услуг, в том числе и в отдаленных селах;
повышение устойчивости налогооблагаемой базы района за счет  легализации «теневых» доходов населения.
В рамках данного направления проведены следующие мероприятия:

1) принята и реализуется муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Молчановского района на 2009-2012 годы»

2) сформирован перечень муниципального имущества, которое может быть использовано только в целях предоставления его субъектам малого и среднего предпринимательства

3) сформирован реестр проектов возможных для реализации на территории района;

 4) оказывается имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства района посредством предоставления имущества в долгосрочную аренду;

5) посредством принятия участия в конкурсах муниципальных целевых программ дополнительно на поддержу развития малого предпринимательства привлечено 455 тысяч рублей;

6) проводится районный конкурс предпринимательских проектов «Новая Волна».

Первый конкурс «Новая Волна» был ориентирован на развитие бытовых услуг, услуг по проведению ремонтных работ и персональных услуг, так как именно эти услуги востребованы в малых селах района. Так, поддержку в открытии собственного дела по оказанию населению бытовых услуг получили предприниматели из Нарги и Тунгусово.

В рамках конкурсов «Бизнес – Старт» и «Первый шаг»  приоритет также был отдан проектам по оказанию услуг, в том числе общественного питания, организации производств, в том числе сельскохозяйственного.
По «Бизнес – Старту» победителями в 2009 году стали 7 проектов.
По «Первому шагу» победителями стали 20 проектов.

Экономический эффект от реализации проектов – победителей конкурса «Бизнес – старт» за время его действия выражается  в следующих показателях:

дополнительные налоговые поступления составили один миллион триста тысяч рублей;

количество вновь созданных рабочих мест - 52 с выплатой стабильной заработной платы;

сумма субсидий, привлеченных в Молчановский район составляет 8 млн. руб., сумма софинансирования более 9 млн. руб.
В результате реализации победивших предпринимательских проектов по конкурсу «Первый шаг» планируется создание более 30 рабочих мест.          
При поддержке Администрации Молчановского района число субъектов малого и среднего предпринимательства ежегодно возрастает. Значительный рост произошел и в 2009 году.
Положительная динамика развития малого и среднего предпринимательства свидетельствует о создании комфортных условий в районе для ведения малого бизнеса, а также о том, что в данной сфере удалось выстроить плодотворное сотрудничество между Администрацией района, поселений, ОГУ «Центр занятости населения Молчановского района», МУП «Центр поддержи предпринимательства Молчановского района», учреждениями банков, налоговыми службами.

Из числа занятых в экономике на малый бизнес приходится по состоянию за 9 месяцев 2009 года 32% (для сравнения в  2008 году доля составляла 24%)), доля налоговых поступлений  от субъектов малого и среднего предпринимательства возросла до 6%.

Опыт Молчановского района по развитию малого и среднего предпринимательства считается одним из лучших в области.

Об этом свидетельствует тот факт, что именно на базе Молчановского района Советом муниципальных образований Томской области проведен выездной семинар по изучению опыта развития малого и среднего предпринимательства, на котором присутствовали не только заместители Глав муниципальных районов Томской области, но и представители Кемеровской области.

*****

В целях повышения качества жизни населения и создания устойчивой налогооблагаемой базы районного бюджета Администрацией Молчановского района в течение 2009 года проводилась работа в рамках соглашений о социальном партнерстве.

Территориальное соглашение о социальном партнерстве, которое предусматривает повышение гарантий трудящимся гражданам,  в 2008 году поддерживали 52 работодателя, в 2009 году 63 работодателя. Более чем на 100 человек увеличилось количество работников, на которых распространяется действие территориального соглашения. В настоящее время действие территориального соглашения распространяется на 1487 человек.

В рамках трехсторонней комиссии по социально – трудовым отношениям  проводится работа по «выводу из тени» заработной платы работников внебюджетной сферы. В 2008 году условие о выплате заработной платы в размере не ниже прожиточного минимума выполняли 23 работодателя внебюджетной сферы, в 2009 году данное обязательство исполняют 32 работодателя.
Размер средне – месячной начисленной заработной платы по организациям, за исключением субъектов малого предпринимательства за январь – сентябрь 2009 года составила 16743, 1 рубля.  
*******
Доля населения, имеющего доходы ниже прожиточного минимума за 2009 год сократилась с 43 процентов до 28 процентов.  
*****

Важнейшим направлением деятельности Администрации Молчановского района в 2009 году стало создание условий для развития сельскохозяйственного производства и личных подсобных хозяйств. О том, что данное направление будет являться одним из приоритетов в деятельности Администрации, я отмечал в своем послании депутатам Думы Молчановского района.  Среди наказов избирателей развитие ЛПХ и сельхозпроизводства занимают одно из центральных мест. Развитие сельского хозяйства способно и улучшить качество жизни населения и привнести вклад в формирование стабильной экономики района.
******

Впервые за ряд лет в районе наблюдается увеличение поголовья скота в личных подсобных хозяйствах. Рост поголовья КРС по состоянию за 9 месяцев 2009 года составляет 106 процентов, рост поголовья коров – 112 процентов, рост поголовья свиней – 118 процентов, рост поголовья овец и коз -122 процента. 

В крестьянско – фермерских хозяйствах района также наблюдается рост численности сельскохозяйственных животных. Рост  КРС – 145 процентов, рост поголовья коров – 154 процента, рост поголовья овец и коз – в 2, 4 раза.
*****
Одной из проблем в развитии ЛПХ является проблема  реализации продукции ЛПХ, которая остро обсуждалась и на сходах граждан в различных населенных пунктах района.

В целях решения данной проблемы в Молчаново запущен цех по переработке мяса, ведется прием мяса от ЛПХ, к концу текущего года будет запущен цех по переработке молока в Молчаново.

С руководителями бюджетных учреждений ведется постоянная работа по приему молочной продукции от сельхозпроизводителей района.

Прием учреждениями молочной продукции от КФХ района возрос в более чем  2 раза. Впервые начат прием молока Молчановской СОШ № 2, Тунгусовской СОШ, Тунгусовским детским домом – интернатом.

Возможность реализации продукции ЛПХ в бюджетные учреждения позволяет решить 2 проблемы: проблему сбыта продукции ЛПХ и проблему рационального питания детей в этих учреждениях. Ведь никто не будет оспаривать тот факт, что цельное молоко по своим питательным свойствам в разы превышает сухое молоко. А до недавнего времени на сухом молоке основывалось питание детей во всех без исключения учреждениях.

В целях предоставления ЛПХ района возможностей для сбыта продукции  возобновлены выезды на ярмарки выходного дня в г. Томск, также возобновляется на регулярной основе (ежемесячно) проведение ярмарок в районном центре. 
В целях оказания консультационной помощи сельхозпроизводителям в район привлечено 500 тысяч рублей из федерального бюджета на создание Единого консультационного центра для сельхозпроизводителей. Ведь ни для кого не секрет, что в любой деятельности, в том числе сельскохозяйственной, значительную часть времени отнимает «бумажное оформление». В Центре созданы дополнительные рабочие места, обучены специалисты,  закуплено оборудование, то есть созданы все условия для получения качественных консультаций нашими сельхозпроизводителями. Данный центр открыт на базе МУП «Центр поддержки предпринимательства». 
В рамках развития ЛПХ и сельхозпроизводства в районе Администрацией района ведется регулярная работа с Департаментом социально – экономического развития села по привлечению в район средств на субсидирование процентных ставок по уплате кредитов для ЛПХ и КФХ района.
Общий объем привлекаемых кредитных ресурсов для развития сельхозпроизводства возрос по сравнению с 2008 годом в 1, 4 раза и составил более 6 миллионов рублей.
За 9 месяцев 2009 года гражданами, ведущими ЛПХ, приобретено 42 единицы сельхозтехники на сумму около 5 миллионов рублей. Для сравнения в 2008 году было приобретено всего 19 единиц техники.

Размер субсидий, выплаченных по кредитным договорам, возрос на 132% и составил 1 миллион 131 тысяча рублей.
*****

В 2009 году в рамках реализации муниципальной программы «Предоставление молодым семьям муниципальной поддержки на приобретение (строительство) жилья на территории Молчановского района на 2006-2010 годы» затрачено 565, 5 тысяч рублей из различных уровней бюджета на улучшение жилищных условий 2 молодых семей.

В рамках реализации муниципальной целевой программы «Социальное развитие села Молчановского района Томской области до 2012 года» из бюджетов всех уровней освоено 3 миллиона четыреста пятьдесят пять тысяч рублей на улучшение жилищных условий 12 семей.

Среди граждан, получивших свидетельства, большинство являются молодыми, в возрасте до 35 лет.

До конца года планируется выделение еще 2 свидетельств молодым специалистам, а также 3 свидетельств иным гражданам, среди которых двое в возрасте до 35 лет.

Несмотря на сложную финансовую обстановку льготы молодым специалистам по установлению процентной надбавки за стаж работы в местности, приравненной к районам Крайнего Севера, в размере 50% с первого дня работы, выплате подъемных сохранены.

*****

В 2009 году спортсмены Молчановского района общекомандном зачете заняли третьи места на областных зимних сельских спортивных играх «Снежные узоры» и Областных летних сельских спортивных играх «Стадион для всех». При этом наши спортсмены занимали призовые места в лыжном спринте, в полиатлоне, гиревом спорте, в соревнованиях по легкой атлетике и волейболу.

******

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Здравоохранение» по всем видам финансирования приобретено оборудования на сумму более 700 тысяч рублей, кроме того от средств поступившим по родовым сертификатам куплен современный УЗИ аппарат для обследования беременных на сумму более 1,5 млн рублей.

 Совершенствование технического оснащения учреждений здравоохранения положительным образом сказалось на динамику смертности от заболеваний различных групп.

Подобному снижению способствует проведение диспансеризации работающего населения. Уровень диспансеризации достиг в 2009 году 95 процентов. В ходе  диспансеризации выявлено 412 случаев, требующих лечения.
Эти мероприятия позволяют выявлять заболевания на ранних стадиях, а значит делать более эффективным их лечение.

 Отмечается значительное сокращение числа смертей от сердечно – сосудистых заболеваний. 
Введение ставки освобожденного неонатолога, совершенствование системы консультации  позволило снизить младенческую смертность. 
Расходы на здравоохранение за счет средств бюджета Молчановского района составили на 01.11.2009 7% от всех расходов бюджета или 18 миллионов семьсот восемьдесят четыре тысячи рублей.

В 2009 году за счет средств бюджета Молчановского района выделены средства на реализацию муниципальных целевых программ по вакцинопрофилактике и профилактике туберкулеза в объеме 126 тыс. рублей. 

Данные средства израсходованы в полном объеме на следующие мероприятия: обследование выездным флюрографом жителей района, покупку медикаментов, иммуноглобулина и оборудования.

Проведены модернизация системы теплоснабжения в поликлинике МУЗ «Молчановская ЦРБ», на Тунгусовском ФАПе, ОВП с. Могочино на общую сумму более 500 тысяч рублей.

******

В 2009 году в государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ в Молчановском районе приняло участие 165 выпускников из 184, что составило более 89 %.

Анализируя результаты ЕГЭ по показателю среднестатистического тестового балла за 2007-2009 годы, видим, что Молчановский район в 2007 году занимал 4 место среди муниципальных образований Томской области, в 2008 году – 14 место, а в 2009 году в общей рейтинговой таблице распределения муниципальных образований Молчановский район занял 3 место. 
Средний тестовый балл выпускников Молчановского района по всем предметам выше среднего тестового балла по РФ и только по русскому языку, истории России и английскому языку ниже среднего тестового балла по Томской области.
Впервые по результатам ЕГЭ 5 выпускников поступили в высшие учебные заведения других регионов России. 

   Администрацией Молчановского района разработана и утверждена муниципальная целевая программа  «Развитие дошкольного образования на 2009-2012 г.г.».

Данная программа учитывает возрастающую потребность населения Молчановского района в получении услуг дошкольного образования.   

 В районе возникла довольно сложная ситуация  с устройством детей младшего возраста в дошкольные учреждения. 
В 2009 году в рамках реализации «Программы развития системы дошкольного образования Молчановского района» были проведены мероприятия, позволившие значительно сократить очередь на получение места в дошкольном образовательном учреждении. Это открытие второй группы дошкольного образования при МОУ «Молчановская СОШ № 1». С этой целью в интернате при школе было оборудовано помещение для пребывания 20 детей старшего дошкольного возраста. Созданы комфортные условия, приобретена новая мебель для спальни, игровой комнаты, комнаты для занятий. Образовательный процесс в группе осуществляется по программе детского сада, что позволяет родителям детей получать компенсацию части родительской платы. 

Открытие группы при МОУ «Молчановская СОШ № 1» для детей 6-летнего возраста позволила создать дополнительную группу для детей в возрасте до 3-х лет в детском саду «Малыш» села Молчановоа, куда были направлены 20 детей.   
На данные мероприятия были направлены средства местного бюджета, высвободившиеся после реорганизации МОУ «Наргинская СОШ» и МОУ «Могочинская СОШ» путем присоединения к ним детского сада «Березка»  и детского сада «Аленка». В результате данной реорганизации качество предоставляемых образовательных услуг ухудшено не было, не произошло сокращения персонала.

Проведенное мероприятие позволило перевести расходы по оплате труда работников данных дошкольных учреждений на средства субвенции из областного бюджета, перевести оплату труда работников на новую систему, что в последующем приведет к росту оплаты труда за счет стимулирующих надбавок.

В своем послании депутатам Думы Молчановского района я говорил о том, что в сфере образования на 2009 год важнейшей задачей является строительство нового здания Наргинской школы.
Строительство нового здания Наргинской школы инициировано Администрацией Молчановского района. Строительство ведется за счет средств областного бюджета, благоустроительные работы в 2010 году планируется провести за счет бюджета Молчановского района.

Строительство нового здания ведется в непростых экономических условиях. Финансирование строительства в начале 2009 года было приостановлено. Возобновления финансирования удалось добиться при поддержке Губернатора Томской области. Перерыв  в финансировании строительства сдвинул и график проведения работ, однако, безусловно, ученики Наргинской школы новый учебный год 2010 – 2011 годов начнут в новом здании школы.

*****

В 2009 году на проведение мероприятий в сфере ЖКХ из бюджета района и сельских поселений  затрачен один миллион восемьсот девяносто девять тысяч рублей. 
В рамках федеральной программы для нужд жилищно – коммунального хозяйства района, в первую очередь для нужд Наргинского сельского поселения приобретен экскаватор стоимостью 2 миллиона 750 тысяч. Из бюджета района на софинансирование затрачено 725  тысяч рублей, из бюджета Наргинского поселения 100 тысяч рублей.  В настоящее время экскаватор передан в Наргинское сельское поселение.
По ходатайству Администрации Молчановского района из областного бюджета выделены 955 тысяч на ремонт дизель – генератора с. Суйга и 460 тысяч на приобретение теплообменного оборудования для котельной № 2 «Рабочая».

В 2009 году проведена работа по паспортизации объектов газоснабжения, относящихся к 4 очереди газификации села Нарга, был решен вопрос по передаче данных объектов в собственность Томской области, затем на обслуживание. До конца года газ по данному газопроводу дойдет до потребителя.
В дорожной деятельности, как и во многих отраслях экономики, в 2009 году ощущается нехватка финансирования, осложненная начавшейся реорганизацией Кривошеинского ДРСУ.

Администрация Молчановского района совместно с соседними муниципалитетами настояла на том, чтобы филиал создаваемого единого ДРСУ располагался в Кривошеино, а не как планировалось в Шегарском районе. Я, как Глава района, лично отстаивал данную инициативу на совещаниях в областной администрации, так как понимаю, что если дорожная служба будет расположена в Шегарском районе, для нашего района это повлечет дополнительные сложности и во взаимодействии и в распределении средств на дорожную деятельность. 
В 2009 году введен в эксплуатацию мост через р. Карайгу жизненно важный для правобережья Молчановского района и лесозаготовителей, работающих в районе.

Достигнута договоренность с Кривошеинским ДРСУ о том, что ледовая переправа через р. Обь будет функционировать в том же режиме, что и в прошлом сезоне, несмотря на трудности с финансированием.

******

В сфере управления наиболее важной задачей, стоящей перед Администрацией Молчановского района, было обеспечение сбалансированности бюджета района в условиях сложной  финансово – экономической ситуации.

 Бюджет Молчановского района в 2009 году сбалансирован.
Обеспечению сбалансированности бюджета способствовала проведенная инвентаризация бюджетных расходов на предмет их обоснованности и соответствия возможностям бюджета. Для достижения данных целей проведены многочисленные организационные мероприятия, направленные на улучшение финансовой дисциплины получателей средств бюджета и сокращение необоснованных расходов.
*******

В связи с низкой обеспеченностью финансовыми ресурсами в бюджете Молчановского района на 2009 год предусмотрено снижение фонда оплаты труда с начислениями по аппарату управления на сумму более 3-х миллионов рублей. Заработная плата лицам, замещающим должности муниципальной службы, сокращена на 16 %, расходы на управление сокращены на 30%.

Заработная плата работников муниципальных бюджетных учреждений, с оплатой труда на основе ЕТС, осталась на уровне 2008 года и, начиная с сентября – октября месяца 2009 года, проиндексирована на 5 %.


Сокращения штатной численности бюджетных учреждений в 2009 году не предусмотрено. 
Кредиторская задолженность  по сравнению с началом года
сокращена на 52 процента.


Более чем на 700 тысяч рублей в 2009 году сокращен муниципальный долг. 


В 2009 году Администрация Молчановского района перешла на заключение договоров аренды муниципального имущества исключительно на конкурсной основе. 

В результате проведенных торгов в бюджет района за продажу права на заключение договоров аренды поступило единовременно 68900 рублей, сумма арендной платы по заключенным договора аренды составляет 50559 рублей ежемесячно. От продажи имущества на аукционах в бюджет района поступило более миллиона рублей. От реализации преимущественного права на выкуп имущества единовременно в бюджет района перечислено более 300 тысяч рублей.
Администрацией Молчановского района проводится политика по отчуждению муниципального имущества, неиспользуемого для решения вопросов местного значения, не включенного в перечень имущества для поддержки малого и среднего предпринимательства.

В рамках размещения муниципального заказа проведено 25 котировок, 7 аукционов. Экономия от размещения заказов составила более полутора миллионов рублей. 
*****
В 2010 году страна будет праздновать юбилей великой победы. В рамках подготовки к юбилею Администрацией района сформирован фонд, за счет которого будет осуществлен ремонт памятников в населенных пунктах Молчановского района. На ремонт мемориального комплекса с. Молчаново привлечены средства в размере 400 тысяч рублей.
На ремонт жилья участникам Великой Отечественной войны выделено 193 тысячи рублей, распределение которых осуществляется межведомственной комиссией при Администрации района.

*****

В 2009 было возобновлено активное взаимодействие с областной администрацией по решению насущных проблем района. Район посетили все ключевые областные Департаменты и заместители Губернатора Томской области.

Благодаря взаимодействию с областным уровнем власти в район были привлечены дополнительные средства на реализацию жилищных программ, получали поддержку проекты в рамках конкурса «Бизнес – Старт» и «Первый шаг», бюджету района была оказана поддержка по финансированию первоочередных расходов, решались вопросы в сфере лесопользования.
Впервые район посетил Председатель Государственной Думы Томской области Б.А. Мальцев.

В 2009 году завершились основные работы по восстановлению Храма Преображения Господня с. Молчаново. В восстановлении Храма активное участие приняла Администрация района и депутаты Думы Молчановского района. 

На освещении Храма присутствовал архиепископ Томский и Асиновский Ростислав. Это значительное событие в духовной жизни района, которое позволяет надеяться на то, что нравственно – духовные основы Молчановского сообщества будут восстановлены. Ведь если будет восстановлена духовная гармония в обществе, то и решение мирских задач начнет продвигаться гораздо большими темпами.

В августе район посетил Губернатор Томской области В.М. Кресс. Визит Губернатора является знаковым для жизни Молчановского района. Он свидетельствует о том, что район вернулся к активной жизни, имеет потенциал для развития. Но для того, чтобы эффективно использовать имеющийся потенциал район нуждается в сплочении. Это особо подчеркнул Губернатор, подводя итоги визита в район. 

 Проблемы всего района нельзя решить одному человеку. 
Общие проблемы нуждаются в разработке общих путей их решения.

Безусловно, все проблемы, многие из которых копились годами, нельзя разрешить в одно мгновение. Для этого требуется кропотливая работа всех без исключения органов власти, общественности и каждого в отдельности жителя района. Никто не сделает эту работу вместо нас.
Можно сколько угодно говорить о том, что нужно сделать это, то и то и ничего при этом не делать. Нужно выбрать приоритеты и последовательно двигаться по пути их реализации.

Именно объединение всех на благо Молчановского района было и остается важнейшей политической задачей.
