Отчет Главы Молчановского района за 2018 год о результатах деятельности Администрации Молчановского района

В своем отчете я расскажу об обстановке в каждом населенном пункте Молчановского района, основных событиях 2018 года и результатах деятельности Администрации Молчановского района по исполнению как собственных полномочий по решению вопросов местного значения, так и полномочий, переданных областными законами органам местного самоуправления.

Бюджет

Доходы бюджета муниципального образования «Молчановский район» выросли по сравнению с утвержденным планом на начало 2018 года на 24,1 % (на 106,4 млн. рублей) и составили 547,2 млн. рублей. Из них налоговые и неналоговые доходы выросли на 5,8 % (на 4,1 млн. рублей) и составили 74,5 млн. рублей, безвозмездные поступления выросли на 27,6 % (на 102,3 млн. рублей) и составили 472,7 млн. рублей.
с. Молчаново

Важное значение в социально-экономическом развитии Молчановского района играет агропромышленный комплекс, с помощью которого также решаются проблемы устойчивого развития сельской местности.

Результатом участия в 2017 году СППК «Монастырский» в конкурсном отборе проектов в программе «Развитие сельхозкооперации и логистических центров» является запуск в июле 2018 года в с. Молчаново цеха по производству и переработке молока СППК «Монастырский». Кооператив производит молоко, сметану, творог, масло. Готовая продукция реализуется в торговые объекты Молчановского района, а также в объекты социальной сферы Молчановского района (школы, детские  сады, Наргинский дом-интернат для престарелых). В дальнейшем планируется организовать прием молока для переработки от населения Молчановского района, а также планируется запустить производство сыра.

В 2018 году в бюджете муниципального образования «Молчановский район» предусмотрены денежные средства на реализацию мероприятия по возмещению части затрат гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на содержание 2-х коров молочного направления. За предоставлением субсидии обратились 17 граждан, ведущих ЛПХ, сумма субсидии составила 34 тыс. рублей.

Из средств федерального и областного  бюджетов  предоставлены субсидии на поддержку малых форм хозяйствования в размере 4,3 млн.рублей из них: на содержание коров КФХ и ЛПХ - 1065 тыс.рублей, техоснащение ЛПХ – 231,9 тыс.рублей, осеменение коров в ЛПХ и КФХ района – 311,9 тыс.рублей, повышение продуктивности в молочном скотоводстве – 1099,5 тыс.рублей, возмещение процентной ставки -3,7 тыс.рублей, оказание несвязанной поддержки в области растениеводства - 727,4 тыс.рублей, возмещение части затрат на приобретение семян - 654,5 тыс.рублей, премирование победителей конкурса АПК - 200,0 тыс.рублей. В итоге 44 ЛПХ и КФХ получили государственную поддержку.

В 2018 году Администрацией Молчановского района совместно с учебным центром профессиональных квалификаций во второй раз в Молчановском районе реализован профориентационный проект для школьников района «Агрошкола - твое успешное будущее». Программа Агрошколы направлена на профориентирование школьников на получение профессий сельскохозяйственной направленности и повышение престижности аграрного образования. В проекте принимали участие 30 учащихся Молчановских школ.

Администрацией Молчановского района в 2017 и 2018 годах привлечены средства областного бюджета в сумме 112,0 тыс.рублей на приобретение складных столов в количестве 50 штук и палаток в количестве 19 штук для организации ярмарок выходного дня как на территории Молчановского района, так и за его пределами. 

В течение 2018 года в с.Молчаново было организовано и проведено 11 ярмарок «Выходного дня»,  12-ая ярмарка планируется к проведению 29 декабря в с.Молчаново. 

Необходимо отметить, что в декабре текущего года была организована и проведена ярмарка в с.Нарга с праздничной культурно-развлекательной программой. В 2019 году Администрацией Молчановского района планируется организация ярмарок на территориях других сельских поселений Молчановского района.
Также в 2018 году организовано участие личных подсобных хозяйств, фермеров и индивидуальных предпринимателей района в праздничных ярмарках в г. Томск и Томской области - «Праздник картошки», «Праздник Топора», «Медовый спас», «Праздник хлеба», где успешно реализовывалась продукция собственного производства. 

В течение отчетного года Администрацией Молчановского района проводилась системная работа, направленная на поддержку и развитие предпринимательского сектора. В 2018 году возобновилась реализация мероприятий по предоставлению субсидий для оказания поддержки стартующему бизнесу, данные мероприятия не осуществлялись с 2015 года. В результате трем предпринимателям оказана финансовая поддержка на развитие деятельности (открытие универсальной линии техосмотра автомобилей, организация похорон и представление связанных с ними услуг, предоставление косметических услуг).
Для выявления способностей к предпринимательскому делу и дальнейшего развития предпринимательских навыков у школьников и молодежи, в 2018 году были организованы следующие мероприятия:

- дважды (в марте и в октябре) в Администрации Молчановского района при содействии Фонда развития малого и среднего предпринимательства Томской области и НИ ТГУ под руководством бизнес

тренеров были проведены программы подготовки молодежных бизнес команд, направленные на вовлечение молодежи в предпринимательскую среду.

- в марте состоялась выездная предпринимательская школа по теме «Предпринимательская проба» для школьников. Мероприятие было проведено по инициативе Администрации Молчановского района Региональным центром развития образования и НИ ТГУ. В предпринимательской школе приняли участие более 60 старшеклассников школ из с. Молчаново, с. Кривошеино и с. Мельниково.

В период декады предпринимательства, приуроченной к празднованию Дня российского предпринимательства, в с. Молчаново было проведено торжественное мероприятие с награждением лучших предпринимателей, организованы спортивные состязания предпринимателей Молчановского, Кривошеинского и Томского районов, велокросс и ярмарка выходного дня.

В ноябре 2018 года Администрацией Молчановского района заключен договор с Акционерным обществом «Транснефть - Центральная Сибирь» об оказании целевого благотворительного пожертвования на оплату ремонта и материально-техническое оснащение лабораторным и демонстрационным оборудованием на общую сумму 11,8 млн.рублей.
В результате будет проведен ремонт кабинетов физики, химии, математики и оснащение их оборудованием в МАОУ «Молчановская СОШ № 1», МАОУ «Молчановская СОШ №2»:

- МАОУ «Молчановская СОШ № 1», в сумме 5,4 млн.рублей;

- МАОУ «Молчановская СОШ №2» в сумме 6,4 млн.рублей.

В 2018 году в МАОУ «Молчановская СОШ № 2» приобретено:

- музыкальное оборудование на сумму 138,6 тыс. рублей;

- видеоаппаратура на сумму 85,0 тыс. рублей.

В рамках Федеральной программы «Школьный автобус» передан автобус для подвоза детей в МАОУ «Молчановская СОШ № 1» (1,8 млн. рублей).
В 2018 году изготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт спортивного ядра и стадиона в с. Молчаново, сумма затраченных средств составила 0,4 млн. рублей. Стоимость работ по смете составит 51,0 млн. рублей, начало работ запланировано на 2019 год.

Несмотря на то, что система здравоохранения имеет областную принадлежность, мы не можем не говорить о проблемах и достижениях в данной отрасли.

Эффективность функционирования системы здравоохранения, доступность и качество медицинской помощи, оказываемой населению, напрямую зависит от кадрового потенциала отрасли. Важнейшей проблемой в сфере здравоохранения остается проблема привлечения кадров. Не смотря на это, в 2018 году привлечено 7 специалистов: 4 врача и 3 человека среднего медицинского персонала.
Кроме того, в 2018 году в поликлинику с. Молчаново был приобретен рентгеновский диагностико – цифровой аппарат (4,5 млн. рублей).

Невозможно развивать экономику территории не создавая качественные условия проживания для населения. Постоянного внимания и максимальной степени ответственности требует от местной власти исполнение полномочий, связанных с созданием условий для предоставления качественных услуг населению в области жилищно-коммунального хозяйства.

В 2018 году был проведен ряд мероприятий в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

В рамках подготовки коммунального комплекса к работе в отопительный период были проведены следующие мероприятия:

- замена котла в котельной №2 «Рабочая» по адресу: с. Молчаново, ул. Рабочая,14 (1,8 млн. рублей);

- капитальный ремонт теплотрассы от котельной №3 «Степная» по адресу: с.Молчаново, ул.Учительская, д.1, д.3, д.5 (0,6 млн.рублей);
- установлен прибор учета тепловой энергии в здании Администрации Молчановского района, стоимость работ составила 131,0 тыс. рублей;   

- выполнены работы по промывке наружной сети канализации, расположенной по адресам: с. Молчаново, ул. Энтузиастов от дома №2 до дома №8, и от дома № 10 до дома № 16, стоимость работы 0,2 млн. рублей.

	        В рамках программы «Чистая вода Томской области на 2017-2019 годы» установлена станция очистки питьевой воды в с. Молчаново (1,2 млн. рублей).




В 2018 году проведены работы по изготовлению ПСД и получено положительное заключение по объекту «Станция очистки питьевой воды, расположенной в Томской области, Молчановском районе, с. Молчаново,  ул. Заводская  земельный участок №21/1» (0,3 млн. рублей).

         Проведены конкурсные процедуры на изготовление ПСД сетей водоснабжения с. Молчаново (стоимость работ составила 2,0 млн. рублей).

         Проведены конкурсные процедуры на изготовление ПСД на строительство сетей газоснабжения мкр. Нефтяников с.Молчаново (стоимость работ составила 5,6 млн.рублей), а также историко-культурная экспертиза (более 1 млн.рублей).

         На капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог внутри населенных пунктов в с. Молчаново в 2018 году направлено 4,3 млн. рублей (4 млн. рублей средства областного бюджета, 0,3 млн. рублей средства бюджетов сельских поселений). Отремонтировано 589 м дорог (ул. Гагарина, ул. 50 лет Октября, ул. Рабочая, ул. Димитрова от д. 126 до д. 130б).
В 2018 году в рамках конкурсного отбора в Фонде Кино привлечены средства в размере 5 млн. рублей на открытие кинозала в с. Молчаново. 

По итогам 2017 года в рамках Губернаторского фестиваля народного творчества «Вместе мы - Россия» получено 0,7 млн. рублей, которые направлены на приобретение костюмов, пошив платьев и укрепление материально технической базы учреждений культуры.

Кроме того, в рамках участия в конкурсном отборе проектов муниципальных образований Томской области предоставлена субсидия из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально – технической базы домов культуры в населенных пунктах с численностью населения до 50 тыс. человек и в рамках программы «Местный дом культуры» от политической партии «Единая Россия» получены средства в размере 298,6 тыс.рублей. Приобретено световое оборудование, вокальная радиосистема, акустическая система, усилитель мощности.
В Молчановском районе можно отметить устойчивую тенденцию к росту востребованности в услугах культуры. В 2018 году расширилось количество проводимых конкурсов и мероприятий, в том числе с участием (второй год) зарубежных исполнителей.

Нельзя не сказать о ставшем уже традиционным проведение районного фестиваля ветеранских объединений «Активное долголетие». 2018 год не стал исключением, и в седьмой раз данное мероприятие состоялось на территории района. Целью фестиваля  является развитие общественной деятельности, пропаганда активной жизненной позиции, расширение связей и укрепление взаимоотношений между ветеранами района, представителями старшего поколения, общественных организаций.

В 2018 году в пятый раз на озере Токовое в с. Молчаново состоялся межрайонный фестиваль «Праздник гриба», в котором принимали участие творческие коллективы не только Молчановского  района, но и команды из 7 районов области.
Во второй раз организована и проведена первомайская демонстрация в с.Молчаново, в которой приняло участие более 3000 участников и 25 организаций.

На о. Токовое в с. Молчаново прошел второй областной рок - фестиваль «Территория добра».

В прошедшем году в с. Молчаново представили концертную программу джаза зарубежные исполнители:

- американский джазовый музыкант Джесси Джонс; 

          - JAZZ-квартет Камилла Турман.

Интереснейшим событием, полюбившемся нашему населению, стал смотр – конкурс хоров – организаций района, в мероприятии приняло участие 7 организаций.

Также, в 2018 году состоялось выступление победителей Международного конкурса молодых исполнителей русского романса «Романсиада», ансамбля Заволокиных «Вечерка», Томского русского оркестра народных инструментов, представили концертную программу духовой оркестр УМВД России по Томской области и победители фестиваля музыкального творчества МВД «Щит и лира».

Спорт и активный отдых должны быть доступны для всех жителей Молчановского района. Главное для государства – это здоровье его граждан. Привычку к здоровому образу жизни мы должны закладывать с раннего детства. И спортивных залов, футбольных площадок, лыжных трасс и других спортивных объектов с каждым годом у нас должно становиться все больше. 

В 2018 году инструкторами по спорту проведено 102 спортивно-массовых мероприятия, в которых приняло участие около 3000 человек. В целях вовлечения населения в активное физкультурно-спортивное движение ежегодно проводятся многочисленные массовые физкультурные мероприятия (спартакиады, фестивали и т.п.). Наиболее значимые среди них стали традиционными:

- областные зимние и летние сельские спортивные игры «Снежные узоры» и «Стадион для всех»;

- спартакиада среди молодёжи Томской области допризывного возраста;

- всероссийские массовые соревнования по лыжным гонкам «Лыжня России»;

- всероссийские массовые соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч»;

- всероссийский день бега «Кросс Нации».

В рамках празднования Дня физкультурника в августе в с. Молчаново был проведен спортивный праздник с разными видами турниров.

Второй год на территории Молчановского района проходит спартакиада среди сельских поселений, из 16 видов спорта проведены 14. Целью проведения является пропаганда здорового образа жизни и сохранение традиций проведения спортивных мероприятий в Молчановском районе.

Так в с. Молчаново состоялись: легкоатлетический кросс, мини-футбол и легкая атлетика.
д. Нижняя Фёдоровка

ОГКУ «Управление автомобильных дорог Томской области» проведены работы по разработке ПСД на выполнение строительно-монтажных работ на ремонт автомобильной дороги Молчаново – Нижняя Федоровка, стоимость ПСД составила 1 млн. рублей. 

с. Соколовка

В 2018 году в с. Соколовка были проведены следующие мероприятия, направленные на улучшение качества жизни местного населения:
- в рамках программы «Чистая вода Томской области на 2017 – 2019 годы» установлена станция очистки питьевой воды, сумма затраченных средств 1,2 млн. рублей;

- проведен ремонт автомобильной дороги с. Соколовка, ул. Центральная протяженностью 218 метров. Стоимость работ составила 1,3 млн. рублей (из них размер субсидии из областного бюджета 1,25 млн.рублей и софинансирование из бюджета сельского поселения 66 тыс.рублей);
- проведено устройство туалета МКОУ «Соколовская ООШ» (161,3 тыс. рублей);

- приобретено 5 пар палочек для скандинавской ходьбы в социальную комнату с. Соколовка на сумму 6,7 тыс. рублей.

с. Гришино

В апреле 2018 года состоялось торжественное открытие фельдшерско - акушерского пункта в селе Гришино, приобретенного в 2017 году (стоимость 3,3 млн. рублей).

В нем имеется все для работы в сельской местности, оказания первичной и качественной медико - санитарной помощи.

Открытие ФАП является знаменательным событием и праздником не только для работников здравоохранения, но и для каждого жителя села, т.к. оказание медицинской помощи становится максимально доступным и оказывается в комфортных условиях.
д. Майково

В 2018 проведен ремонт 1 км автомобильной дороги «подъезд к д. Майково», сумма затраченных средств 1,6 млн. рублей.

В социальную комнату с. Майково на сумму 10,0 тыс. рублей приобретены: стол раскладной, конвектор настенный, весы напольные, шторы, карниз.
с. Могочино

В с. Могочино в 2018 году проведен ряд мероприятий, направленных на улучшение условий для проживания  граждан, основные из которых:

- в МБОУ «Могочинская СОШ» передан новый автобус для подвоза обучающихся на внеклассные мероприятия;

- в 2018 году изготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт МБОУ «Могочинская СОШ». Стоимость работ составит 84 млн. рублей, начало работ планируется в 2019 году;

- ремонт теплотрассы и водопровода МБОУ «Могочинская СОШ» (234,5 тыс. рублей);

- в рамках программы «Чистая вода Томской области на 2017 – 2019 годы» установлена станция очистки питьевой воды, сумма затраченных средств 1,2 млн. рублей;
- проведен ремонт дорог (с асфальтобетонным покрытием) общей протяженностью 829 м (пер. Вокзальный, по ул. Первомайской от дома №18. кв.1 до дома 24, ул.Чкалова (от перекрестка улицы Спортивная до перекрестка улицы Рабочая). Стоимость работ составила 4,2 млн. рублей (из них размер субсидии из областного бюджета 4,0 млн.рублей и средства бюджета Могочинского сельского поселения 0,2 млн.рублей);
- в 2018 году в Томской области впервые стартовал конкурсный отбор проектов в рамках программы «Инициативное бюджетирование». Это проекты, предложенные непосредственно жителями муниципалитетов для решения местных вопросов и задач. На конкурс могут быть поданы заявки на реализацию проектов, направленных на решение вопросов местного значения, одобренных на общем собрании граждан, проживающих в населенных пунктах численностью до 35 тысяч человек. Речь идет о небольших проектах по решению локальных задач: строительство детской или спортивной площадки, обустройство мест массового отдыха, текущий ремонт клубов, библиотек и других.
По итогам конкурсного отбора проектов, предложенных непосредственно населением муниципальных образований Томской области, в рамках реализации проекта «Инициативное бюджетирование» победителями признаны 36 проектов, из которых 4 проекта реализованы в Молчановском районе - так в с. Могочино в рамках данной программы реализован проект по обустройству детской спортивно - игровой площадки «Детский дворик» в с. Могочино (683,9 тыс. рублей). 
В рамках участия в конкурсном отборе проектов муниципальных образований Томской области предоставлена субсидия из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально - технической базы домов культуры в населенных пунктах с численностью населения до 50 тыс. человек и в рамках программы «Местный дом культуры» от политической партии «Единая Россия» получены средства в размере 67,7 тыс. рублей. Приобретено световое оборудование.

Также в 2018 году в Дом творчества и досуга приобретено 25 мягких стульев на сумму 19,3 тыс. рублей.

При содействии Администрации Молчановского района в текущем году решен вопрос увеличения графика работы отделения Сбербанка в с. Могочино с 3-х до 5 рабочих дней в неделю, также в ноябре установлен банкомат. Это позволило жителям не только Могочинского, но и Суйгинского сельских поселений получать банковские услуги, не выезжая в районный центр.
с. Игреково

В социальную комнату с. Игреково приобретен велотренажер, сумма затраченных средств 10,0 тыс.рублей.
с. Сулзат

В 2018 году  на территории с. Сулзат были реализованы следующие мероприятия:

- произведена замена котла и двух дымовых труб в котельной МАОУ «Сулзатская СОШ» (655 тыс. рублей), а также проведены работы по устройству выгребной ямы (50 тыс.рублей);

- в рамках программы «Инициативное бюджетирование» реализован проект по обустройству детской спортивно - игровой площадки «Солнышко» с. Сулзат (470,7 тыс. рублей);
- в рамках участия в конкурсном отборе проектов муниципальных образований Томской области предоставлена субсидия из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально – технической базы домов культуры в населенных пунктах с численностью населения до 50 тыс. человек и в рамках программы «Местный дом культуры» от политической партии «Единая Россия» получены средства в размере 93,0 тыс. рублей. Приобретено музыкальное и световое оборудование.
с. Нарга

В 2018 году в с. Нарга были реализованы следующие проекты, направленные на повышение уровня благоустройства и качества жизни местного населения:

- в целях подготовки коммунального комплекса к работе в отопительный период был проведен капитальный ремонт теплотрассы от котельной Поселковая до колодца около бани (с. Нарга, ул.К.Маркса, 36), сумма направленных средств 1,2 млн. рублей;
- проведены работы по прокладке нового водопровода протяженностью 95 метров, стоимость работ составила 0,1 млн. рублей;
- в рамках реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в с. Нарга проведен капитальный ремонт двух крыш многоквартирных домов по улице Олега Кошевого д.2 и д.5 (сумма средств составила 5 млн.рублей);

- в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» проведены работы по благоустройству общественной территории «Сквер» в с. Нарга и придомовой территории на общую сумму 0,6 млн. рублей.

На ремонт дорог в с. Нарга в 2018 году затрачено 1,9 млн. рублей. Протяженность отремонтированных дорог 441 м, в том числе с асфальтобетонным покрытием 62 м (ул. О.Кошевого, пер. Новый, ул. Ленина от № 24 до № 28).
         В 2018 году на территории с. Нарга реализован проект в рамках грантовой поддержки местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности: «Создание музея «История села Нарга». Стоимость проекта составила 674,3 тыс. рублей, на эти средства осуществлен ремонт помещений и приобретено необходимое музейно-выставочное оборудование. В здании музея расположены два небольших зала, в первом из которых можно познакомиться с бытом предков, народными промыслами и ремеслами, а во втором зале размещена экспозиция в память о Великой Отечественной войне.

В рамках участия в конкурсном отборе проектов  муниципальных образований Томской области предоставлена субсидия из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально – технической базы домов культуры в населенных пунктах с численностью населения до 50 тыс. человек и в рамках программы «Местный дом культуры» от политической партии «Единая Россия» получены средства в размере 53,4 тыс.рублей. Приобретены подвесные микрофоны и мультикор.

Кроме этого, в здании дома Досуга установлен прибор учета тепловой энергии стоимостью 168,4 тыс.рублей, а также проведен ремонт системы отопления с установкой новых радиаторов (отопительных приборов) в здании Дома Досуга, стоимость работ составила 69,0 тыс.рублей.
с. Сарафановка

с. Сарафановка – населенный пункт, с численностью населения 350 человек. Как и в любом малочисленном населенном пункте, в с. Сарафановка остро стоит вопрос кадрового обеспечения. Проблему дефицита кадров в сфере образования позволил решить приобретенный по программе «Мобильный учитель» автомобиль. С сентября 2018 года в МБОУ «Сарафановская СОШ» проводит уроки учитель химии из с. Нарга.

На ремонт дорог в с. Сарафановка затрачено 0,5 млн.рублей, протяженность отремонтированного участка составила 85 м (ул. Совхозная от дома № 22 до дома № 26).
В рамках участия в конкурсном отборе проектов муниципальных образований Томской области предоставлена субсидия из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально – технической базы домов культуры в населенных пунктах с численностью населения до 50 тыс. человек и в рамках программы «Местный дом культуры» от политической партии «Единая Россия» получены средства в размере 84,7 тыс.рублей. Приобретены: акустическая система, вокальная радиосистема и световой прибор.

с. Суйга

с. Суйга самый отдаленный населенный пункт от районного центра, но это не является препятствием для развития территории села.
В с. Суйга в текущем году реализован ряд мероприятий:
- установлен теплосчетчик в МАОУ «Суйгинская СОШ» (168 тыс.рублей);

- в МАОУ «Суйгинская СОШ» из МБОУ «Могочинская СОШ» передан автомобиль Газель, соответствующий всем необходимый требованиям для подвоза обучающихся на внеклассные мероприятия. Данное мероприятие удалось реализовать в связи с поступлением в МБОУ «Могочинская СОШ» нового автобуса для подвоза учащихся;
- в рамках грантовой поддержки местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности реализован проект «Создание Парка отдыха в селе Суйга Молчановского района Томской области» (417,23 тыс.рублей) – средства направлены на ограждение территории парка, устройство пешеходных дорожек, установку беседок, скамеек, урн;
- в рамках подпрограммы «Инициативное бюджетирование» осуществлено обустройство спортивной площадки в с. Суйга в целях создания условий для занятий спортом населения отдаленного населенного пункта. Сумма затраченных средств составила 1,1 млн. рублей. Данные средства направлены на огораживание площадки, с установкой металлической ограды, установку опор и проведение освещение, приобретение оборудования (сетка плетеная с квадратными ячейками, ворота для мини-футбола, скамейки уличные, урны круглые металлические, кронштейны).

         На проведение работ по ремонту автомобильных дорог в 2018 году затрачено 1,3 млн. рублей, отремонтировано 734 метра (ул. Гагарина (от ул. Крайняя до пер. Кооперативная - Комарова), ул. Кооперативная (от ул. Шишкова до дома №82), ул. Туполева (от ул. Аэродромная до дома №14), ул. Комарова (пешеходный переход возле МАОУ «Суйгинская СОШ»).

Кроме того, приобретено 5 пар палочек для скандинавской ходьбы в социальную комнату с. Суйга на сумму 6,7 тыс. рублей.

В рамках участия в конкурсном отборе проектов муниципальных образований Томской области предоставлена субсидия из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально – технической базы домов культуры в населенных пунктах с численностью населения до 50 тыс. человек и в рамках программы «Местный дом культуры» от политической партии «Единая Россия» получены средства в размере 45,3 тыс. рублей. Приобретена вокальная радиосистема и акустическая система.
Кроме того, в Суйгинский дом творчества и досуга были приобретены стулья в количестве 25 штук на сумму 21,8 тыс. рублей.

с. Тунгусово


         В 2018 году в с. Тунгусово как и в трех других населенных пункта района реализован проект по обустройству детской игровой площадки на ул. Кнакиса в рамках программы «Инициативное бюджетирование» (415,9 тыс. рублей).
         В ноябре 2018 года Тунгусовским сельским поселением направлена заявка на конкурсный отбор в рамках программы «Инициативное бюджетирование» на реализацию проекта «Организация спортивной площадки на ул. Кнакиса 2-д в с. Тунгусово» в 2019 году.
Проведен ремонт автомобильной дороги (ул. Зеленая от дома № 2 до дома № 21) протяженностью 767 метров на сумму 727,7 тыс. рублей. Кроме того, за счет средств бюджета Тунгусовского сельского поселения отремонтировано 200 м дороги по ул. Зеленая и произведена укладка водопроводной трубы на сумму 96 тыс. рублей.
         Администрацией Тунгусовского сельского поселения приобретено и установлено 25 прожекторов уличного освещения на сумму 57,5 тыс.рублей.

         Произведен капитальный ремонт наружных сетей водопровода по ул. Кнакиса в с. Тунгусово на сумму 406 тыс. рублей, отремонтировано 704,9 м.

В рамках участия в конкурсном отборе проектов муниципальных образований Томской области предоставлена субсидия из федерального бюджета на обеспечение развития и укрепления материально – технической базы домов культуры в населенных пунктах с численностью населения до 50 тыс. человек и в рамках программы «Местный дом культуры» от политической партии «Единая Россия» получены средства в размере 13,3 тыс. рублей. Приобретена вокальная радиосистема.
д. Новая Тювинка
Администрацией Тунгусовского сельского поселения в д. Новая Тювинка приобретен и установлен 1 прожектор уличного освещения на сумму 2,3 тыс. рублей.

с. Колбинка

В 2018 году в сфере благоустройства и жилищно - коммунального хозяйства Администрацией Тунгусовского сельского поселения проведены следующие мероприятия:

 - приобретены и установлены 5  прожекторов уличного освещения на сумму 11,5 тыс. рублей;

- произведена замена на новые 5-ти павильонов водоразборных колонок на сумму 40 тыс. рублей.
д. Верхняя Фёдоровка

         В д. Верхняя Федоровка в 2018 году отремонтировано 790 м автомобильных дорог (ул. Зеленая от дома № 12 до дома № 20, ул. Центральная от дома № 1 до дома № 11), сумма затраченных средств составила 906,9 тыс. рублей (из них размер субсидии из областного бюджета 861,5 тыс.рублей и софинансирование за счет средств бюджета сельского поселения 45,4 тыс.рублей).
         Администрацией Тунгусовского сельского поселения в д. Верхняя Федоровка приобретены и установлены 4 прожектора уличного освещения на сумму 9,2 тыс. рублей.

Общий блок
Качество жизни тесно связано с условиями, в которых проживает человек. На территории района действует ряд программ в целях оказания государственной и муниципальной поддержки жителям района для улучшения жилищных условий. Стоит отметить, что реализация данных программ в 2015-2016 годах не осуществлялась. Второй год в районном бюджете удается предусмотреть средства на софинансирование данных программ для их реализации. 

Итак, в 2018 году, получены следующие результаты:

В рамках участия в федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» 5 семей района получили жилищные сертификаты на общую сумму 2,6 млн. рублей.

В рамках участия в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы выдан жилищный сертификат одной семье на сумму 0,4 млн. рублей.

В целях переселения граждан из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей выдано 15 жилищных сертификатов на сумму около 22 млн. рублей (средства федерального бюджета). 

Администрацией Молчановского района оформлены в собственность муниципального образования земли сельскохозяйственного назначения общей площадью 1384,5 га из паевых земель.
На реализацию мероприятий летней занятости в 2018 году из бюджета муниципального образования «Молчановский район» направлено 476,7 тыс. рублей, из них 223,7 тыс. рублей направлены в Администрации сельских поселений на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан из числа обучающихся в муниципальных образовательных учреждений Молчановского района на период школьных каникул, 238,3 тыс.рублей направлены в МКУ «Управление образования Администрации Молчановского района» на трудоустройство несовершеннолетних граждан, состоящих на учете в органах внутренних дел, комиссиях по делам несовершеннолетних, внутришкольном учете.
Кроме этого из средств областного бюджета на организацию трудоустройства несовершеннолетних граждан в ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района» направлено  144,2 тыс. рублей, также привлечены средства работодателей в размере 207,0 тыс. рублей.
17 организаций и предприятий заключили договоры на временную занятость несовершеннолетних. Всего трудоустроено 84 подростка.
Награды

В 2018 году по итогам ежегодного конкурса Совета муниципальных образований Томской области «Инновации в муниципальном управлении» Администрация Молчановского района отмечена дипломом за II место в конкурсе инновационных практик. Тема инновационной практики: «Реализация программы для субъектов малого и среднего предпринимательства Молчановского района по организации продвижения производимой продукции». Данная практика заключается в формировании уникального образа муниципального образования «Молчановский район» и организации продвижения продукции, производимой на территории района. Администрацией Молчановского района был разработан бренд (логотип) продукции Молчановского района «Сделано в Молчаново». Также определен порядок участия предпринимателей в программе, в результате которой каждый предприниматель получает возможность реализовывать свою произведенную продукцию с логотипом «Сделано в Молчаново».
В 2018 году Молчановский район занял I место в рейтинге муниципальных образований Томской области по содействию развитию конкуренции. Распоряжением Губернатора Томской области от 30.12.2015 № 379-р «О реализации стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации на территории Томской области» определен перечень мероприятий (целевых показателей) по содействию развитию конкуренции и по развитию конкурентной среды в Томской области на 2016 - 2018 годы в различных отраслях (рынок услуг школьного, дополнительного образования, детского отдыха и оздоровления, медицинских услуг, услуг в сфере культуры, услуг в сфере ЖКХ, связи и т.д.). Результаты проведения мероприятий оцениваются Департаментом экономики Администрации Томской области, и составляется рейтинг муниципальных образований в части их деятельности по содействию развитию конкуренции.
В 2018 году Молчановский район занял I место в конкурсе среди районов Томской области за лучшую подготовку граждан Российской Федерации к военной службе, организацию и проведение призыва на военную службу в 2017 году.
Работа по реализации мероприятий по устойчивому развитию сельских территорий уже дважды была оценена Министерством сельского хозяйства Российской Федерации: по итогам всероссийского отраслевого конкурса в номинации «За достижение высоких результатов в сфере устойчивого развития сельских территорий» в 2017 году Администрация Молчановского района отмечена Благодарностью Министерства сельского хозяйства РФ, а в 2018 году отмечена дипломом и бронзовой медалью.
В 2018 году в рамках ежегодного областного конкурса в агропромышленном комплексе Томской области дипломом I степени отмечен Молчановский район как лучший муниципальный район по II почвенно-климатической зоне.
В октябре 2018 г. во Дворце зрелищ и спорта г. Томск прошла ХХ-ая юбилейная межрегиональной выставка-ярмарка «Золотая осень -2018 ». Одним из самых посещаемых стендов на выставке стал стенд Молчановского района. Стенд района был представлен  разнообразными товарами: орех, шиповник, грибы маринованные, сушеные и др. В рамках церемонии закрытия выставки муниципальное образование «Молчановский район» отмечено Дипломом в номинации «За лучшее представление (презентацию) муниципального района #Село#Свое».
В рамках VI Сельского схода Томской области впервые проходили мероприятия по развитию ремесленного сыроделия. Австрийские эксперты провели дегустационную оценку томских ремесленных сыров в профессиональном смотр - конкурсе молочной продукции «Ремесленные сыры Томской области». От Молчановского района на конкурс был представлен мягкий сыр «Моцарелла» Марковой Татьяной Александровной из с.Нарга, которая получила высокую экспертную оценку австрийских сыроделов. По итогам конкурса Татьяне Александровне вручен Диплом Администрации Томской области.

В 2018 году в рамках ежегодного областного конкурса в агропромышленном комплексе Томской области в номинациях «Лучший сельскохозяйственный товаропроизводитель в области молочного и мясного скотоводства», «Лучший сельскохозяйственный товаропроизводитель в области растениеводства» по почвенно-климатической зоне дипломом I степени и денежным призом отмечено крестьянское (фермерское) хозяйство Тмояна Грачьи Петросовича.
СППК «Монастырский» в рамках участия в выставке-ярмарке «Золотая осень -2018 » отмечен Дипломами в номинации «За производство высококачественной пищевой продукции. Молочная продукция», а также в номинации «Народная оценка сыров в сфере производства крестьянских – фермерских хозяйств».

