. 
Предварительные итоги 2014 года 
Бюджет

Итоги 2014 года, с точки зрения достижения целей и задач, предусмотренных основными направлениями бюджетной политики Молчановского района на 2014 год, в целом можно считать положительными. 

Финансовая система Молчановского района сохранила в 2014 году устойчивость и стабильность, несмотря на напряженную ситуацию в области и в стране в целом. 

Объем доходов бюджета Молчановского района в 2014 году составил 480 млн. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 63,6 млн. рублей. Расходы составили 495 млн. рублей.

Районный бюджет, как и прежде, сохраняет свою социальную направленность –77,5 % расходов являются социально-значимыми.

Бюджет Молчановского района на 2014 год был ориентирован на реализацию приоритетных направлений, сформированных на основе указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года. В текущем году органами местного самоуправления Молчановского района последовательно решались такие задачи, как:

-повышение уровня заработной платы работников бюджетной сферы с учетом квалификации и профессиональных достижений работника;

-повышение уровня доступности дошкольного образования.

Повышение заработной платы работникам бюджетного сектора согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 осуществлялось не только за счет увеличения бюджетных ассигнований, выделяемых на эти цели, но и путем использования внутренних резервов.

В рамках повышения уровня доступности дошкольного образования путем проведения реконструкции помещений в рамках капитального ремонта в Молчановской СОШ № 2, и детском саду «Малыш» подготовлены проектно-сметные документации и приобретено оборудование, что позволит в 2015 году создать 47 дополнительных мест групп дошкольного образования (20 мест в «Малыше», 27 – в МСШ №2).

В рамках решения задачи по расширению сферы применения программно – целевого принципа была продолжена работа по увеличению доли «программных» расходов бюджета Молчановского района за счет средств местных бюджетов.

Несмотря на сложную экономическую ситуацию, обеспечено выполнение всех принятых расходных обязательств. 

Впереди нас ждет еще более напряженный в финансовом отношении год.

И без того сложная финансовая ситуация усугубляется тем, что в июле 2014 года для исполнения действующих расходных обязательств по завершению ремонтных работ в Молчановской СОШ № 1», возникла необходимость привлечения бюджетного кредита от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в размере 16 000,0 тыс. руб. сроком на три года. Срок уплаты основного долга наступает в 1 квартале 2015 года.

В условиях ограниченных финансовых ресурсов программно – целевой метод будет являться одним из основных инструментов повышения эффективности бюджетных расходов за счет усиления ответственности и заинтересованности ответственных исполнителей муниципальных программ за достижение наилучших результатов.

2015 год будет являться переходным периодом, в течение которого предстоит выполнить работу по разработке правовой и методологической базы по переходу на формирование бюджета Молчановского района в «программном» формате.

Основной акцент будет сделан на показателях, характеризующих эффективность и результативность использования бюджетных средств главными распорядителями, а также на показателях, характеризующих работу главных распорядителей средств бюджета Молчановского района.

Особого внимания потребует качество обоснований бюджетных ассигнований, которые являются основой для формирования расходной части бюджета Молчановского района.

Необходимо также сделать акцент при формировании и выполнении показателей, характеризующих качество выполнения муниципальных услуг, оказываемых населению Молчановского района муниципальными учреждениями Молчановского района, поскольку у многих муниципальных услуг соответствующие показатели отсутствуют.

Промышленность 

По предварительным данным 2014 года произведено промышленной продукции на сумму 270 млн. руб.
Наибольшая доля в промышленной продукции по прежнему отводится производству передаче и распределению электроэнергии, газа и пара – 52%, обработке древесины и производству изделий из дерева – 35,1%, производству пищевых продуктов – 11,2%. 

Следует отметить наличие на территории района швейного производства (занимаются два малых предприятия) и производства полиэтиленовых пакетов (ООО «Пластик»).

Произведено пищевых продуктов на сумму 30,2 млн. руб.,  полиэтиленовых  пакетов  на сумму 4 млн. руб.

Структура промышленного производства на протяжении последних лет остаётся неизменной, вследствие чего прогнозировать значительный рост производства на ближайшую перспективу, можно только при наличии масштабных промышленных инвестиционных проектов.

Сельское хозяйство

Общий объем производства сельскохозяйственной продукции по экспертной оценке составит в отчетном периоде около 500 млн. руб., что больше аналогичного периода прошлого года на 23%.

Урожайность зерновых культур составила 12 центнеров с гектара (10,2 — в прошлом году). Валовой сбор зерновых составил 1750 тонн (на 729 тонн больше прошлого года). Необходимо отметить, что с 2012 года были неблагоприятные климатические условия в вегетационный период развития сельскохозяйственных культур. Так и в этом году, на территориях некоторых хозяйств района за весь период  вегетации не выпало ни одной капли дождя. Все это сказалось на урожайности зерновых культур. Также пострадали и многолетние травы. 

 Несмотря на сложившиеся погодные условия   объем заготовок даже превысил запланированный. Мы вошли в зимовку  с кормообеспеченностью 36,7 центнеров кормовых единиц на условную голову. Это очень хороший показатель. В объеме сельскохозяйственного производства Молчановского района личные подсобные хозяйства занимают значительную часть - 90%, крестьянские (фермерские) хозяйства - 8%, а сельскохозяйственные организации лишь 2 %. 
Район обладает достаточными ресурсами для развития сельского хозяйства - общая площадь земель сельскохозяйственного назначения района составляет 48,8 тыс. га, в т.ч. пашни 20,4 тыс. га, сенокосы 23,8 тыс. га, пастбища 4,6 тыс. га.

В 2014 году посевные площади по всем категориям хозяйств  увеличились по сравнению с соответствующим периодом 2013 года (4983 га) на 23% и составили 6129 га. Учитывая возможности территории данный показатель не значителен.

ЛПХ засаживают сельскохозяйственными культурами 650 га, производят практически 99% картофеля на площади 480 гектар, овощей на площади 80 га.

В перспективе необходимо расширять посевные площади, вовлекать в хозяйственный оборот всё больше пустующих земель. Для этого хозяйствами делается все возможное – впервые за много лет одним из фермеров приобретен современный зерноуборочный комбайн, практически всеми фермерами вспахано  зяби под урожай будущего года 1226 га, засыпано семян 545 тонн.
В 2014 году два крестьянско-фермерских хозяйства участвовали в областных конкурсах «Семейный фермер» и «Начинающий фермер», и получили поддержку на общую сумму 7300 тыс. рублей. Данные средства направлены хозяйствами на развитие молочного скотоводства, а также пчеловодства. 

Инвестиции 

По предварительным данным объем инвестиций составит  в 2014 году 581 млн. руб., в том числе собственные средства организаций 17 млн. руб., привлеченные средства  564 млн. руб. 

Наибольший удельный вес составляют инвестиции в транспорт и связь - 73%.

В социальную сферу направлено 67,7 млн. рублей, в том числе в образование 19,5 млн.рублей (29%), в здравоохранение и предоставление социальных услуг 8,2 млн.рублей (12%), в жилищно-коммунальное хозяйство 40 млн.рублей (59%).

Инвестиции в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2014 году направлены  на 
восстановление водопроводов, проведение необходимых мероприятия для бесперебойной работы источников теплоснабжения. На сегодняшний день проведены инженерные изыскания для  разработки проектной документации по станциям водоочистки с. Молчаново. 

В декабре 2014 г. объявлен запрос котировок на выполнение  инженерно-экологических  изысканий, разработку проектно-сметной документации  на строительство трех станций очистки питьевой воды, расположенных в Томской области Молчановском районе с. Молчаново:  пер. Чапаева, ул. Заводская, ул. Рабочая .

В образовании инвестиции направлены на капитальный ремонт школы №1  в с. Молчаново, приобретение автобусов в Молчановскую школу № 1 и Могочинскую школу, текущие ремонты учреждений образования (ремонт крыши управления образования и пр.) 

В здравоохранении - на установку модульных фельдшерско-акушерских пунктов в с.Игреково и с.Соколовка, реконструкцию Сулзатского ФАПа, ремонт кровли поликлиники районной больницы.

В культуре проведен ремонт крыши Сулзатского Дома творчества и досуга.  
Для обеспечения жильем детей- сирот привлечен внешний инвестор, который построил современный многоквартирный дом в с. Молчаново. Всего  по району для сирот приобретено 13 квартир на сумму  11,5 млн. руб.
Строительный комплекс в районе характеризуется преимущественно индивидуальным жилищным строительством. Ввод жилья по итогам 11 месяцев 2014 года составил 1919 м.кв. (30 квартир), в том числе, впервые за 7 лет сдан в эксплуатацию многоквартирный дом на 14 квартир.

Несмотря на то, что строительство жилищного фонда, хотя небольшими темпами, но растет, часть населения района нуждается в улучшении жилищных условий. Число семей в районе, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях составляет 298 или 5 % от общего количества семей, проживающих в районе, а число семей в районе, которые улучшили жилищные условия, составляет около 2 – х процентов от общего количества семей, проживающих в районе.

Улучшили свои жилищные условия с помощью средств государственной поддержки  9 семей и 7 семей реализовали свое право  переселения из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей. Привлечены средства всех уровней бюджетов  и внебюджетных средств на 22 млн. 236 тыс. руб. 

С участием средств «материнского капитала» улучшили жилищные условия  96 семей  на сумму 36 млн. 752 тыс. руб.

По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» привлечено средств 1402 тыс. руб., улучшили  жилищные условия 2 семьи.
По ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий» привлечено средств 6720 тыс. руб.. 6 семей реализовали свое право на улучшение жилищных условий.

В целях переселения граждан из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей выдано 7 жилищных сертификатов на сумму 12 млн. 887 тыс. руб. (средства федерального бюджета).

Обеспечена жильем одна вдова участника Великой Отечественной войны в рамках реализации областного закона, выдан сертификат на сумму 1240 тыс. руб. Продолжается работа по передаче в муниципальную собственность жилых помещений гражданами, получившими сертификат на переселение из районов Крайнего Севера.

В целях дальнейшего развития жилищного строительства проводятся работы по включению района в программу компактной малоэтажной застройки. В настоящее время для этих целей определен земельный участок в районе ПУ-37, проведена детальная планировка территории, изысканы средства на проектно – изыскательские работы.
Потребительский рынок  и сфера услуг
В структуре экономики Молчановского района потребительский рынок  занимает  50% (в 2014 году по экспертным оценкам оборот розничной торговли, объем платных услуг населению и оборот общественного питания составит 1 млрд 333 млн. руб.).  

Объекты розничной торговли в Молчановском районе распределились следующим образом: продовольственной группы  - 13, непродовольственной  - 93, со смешанным ассортиментом товаров - 83. Кроме того, работают три торговых объекта современных форматов (супермаркеты) (в 2013 было 2).  . 
Действует более 14 розничных рынков, которым присвоен статус «Ярмарка». При этом отсутствуют универсальные, специализированные, вещевые, продуктовые и прочие рынки. 

В четырех населенных пунктах района нет стационарных торговых точек, доставка товаров производится выездной торговлей (д.Алексеевка, д.Н.Федоровка, д. Татош, д.В.Федоровка) . 

Приоритетным направлением в развитии торгового обслуживания населения остается развитие сети магазинов, которые работают по принципу самообслуживания. По статистике они больше привлекают внимание людей, так как отличаются новой технологией организации торгового процесса, современным дизайном торговых залов, широким ассортиментом товаров и высоким уровнем обслуживания покупателей. 

Отрасль объективно обладает потенциальными возможностями для более полного удовлетворения потребительского спроса.
Но, несмотря на положительные результаты работы предприятий потребительского рынка района, хотелось бы выделить несколько стратегических задач: 

- необходимо  способствовать развитию сети предприятий социальной направленности, бытовых услуг, и предприятий ориентированных на обслуживание малообеспеченных категорий граждан. 

- совместно с правоохранительными, контрольно-надзорными организациями и органами местного самоуправления района будет продолжена работа по выявлению фактов продажи товаров в неустановленных местах, нарушений правил торговли алкогольной продукцией и табаком. 
- необходимо развивать рынки. Рынки играют важную роль в развитии свободной конкуренции, как между собой, так и с розничными торговыми предприятиями. 
Занятость населения

Численность экономически активного населения за 9 месяцев 2014 года составило 7,7 тыс. человек, из них: занято в экономике 5,7 тыс. человек, в том числе работают на средних предприятиях 2,04 тыс. человек (36% от числа занятых).

Структура занятых в экономике на протяжении нескольких лет остается неизменной. 
Уровень регистрируемой безработицы в 2014 году составил 2% или 151 человек (2013 год -2,9%)
Молчановский район относится к группе муниципальных образований с благополучной ситуацией на рынке труда, по итогам 9 м. 2014 года в рейтинге по уровню безработицы он находится на 6 месте из 19 муниципальных образований области. 
Анализ соотношения спроса и предложения рабочей силы на рынке труда выявил превышение количества обратившихся в Центр занятости населения граждан над числом свободных вакансий. За 9 месяцев 2014 года нагрузка незанятого населения, состоящего на учете в  «Центре занятости населения  Молчановского района», на одну заявленную вакансию составила 2 человека  против 17 человек безработных в сентябре 2013 года.
Следует отметить, что на территории района наблюдается ежегодная тенденция снижения населения трудоспособного возраста и увеличение населения старше трудоспособного возраста (общероссийская тенденция), что отрицательно влияет на баланс рабочей силы. Так, за три года произошло снижение численности населения трудоспособного возраста на 5 %, а население старше трудоспособного возраста увеличилось на 2 %. 

Уровень доходов населения

По предварительным данным Администрации Молчановского района доходы населения в 2014 году составят более 2 миллиардов руб., из них: фонд заработной платы 47%, пенсии и другие выплаты населению Пенсионным фондом Молчановского района - 38%, пособия - 4%, кредиты банков 11%.  

Следует отметить дифференциацию заработной платы, которая составляет по данным статистики за 2014 год  - 2,2 раз (минимальная заработная плата по виду деятельности «оптовая и розничная торговля» – 17083 рублей и максимальная заработная плата по виду деятельности «Транспорт и связь»  - 38078 рублей).

Важным моментом является то, что на предприятиях Молчановского района в течение года отсутствовала задолженность по выплате заработной платы, не проводились массовые увольнения.

Одним из основных индикаторов состояния экономики района является уровень заработной платы. 

За 9 месяцев 2014 года средняя заработная  плата по району составила 31071 руб.   что составляет 108,3%  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Рост реальной заработной платы составил 101,1%.
Малое предпринимательство

Современную экономику уже невозможно представить без вклада субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Так, на территории Молчановского района по итогам  9 м. 2014 года осуществляли деятельность 319 субъектов малого и среднего предпринимательства (52 - малых предприятия,  267- индивидуальных предпринимателей). 

Численность занятых в секторе малого предпринимательства в 2014 году составила 1780 человек и по сравнению с 2013 годом снизилась на 5%. Численность занятых в малом бизнесе составляет не более 24% от экономически активного населения района, что свидетельствует о недостаточном уровне вовлечения трудовых ресурсов в сектор малого и среднего предпринимательства.

В целом сектор малого предпринимательства в Молчановском районе за 2014 год показывает увеличение числа официально работающих субъектов малого и среднего предпринимательства на 1%;

 В 2014 году доля налоговых поступлений от субъектов малого предпринимательства в собственных доходах бюджета района составила не более 9%. Следует отметить, что, кроме налогов, в бюджет муниципального образования дополнительно поступают денежные средства в виде арендной платы, за арендуемое субъектами малого и среднего предпринимательства муниципальное имущество и земельные участки
В 2014 году  по конкурсу предпринимательских проектов «Новая волна» получат поддержку 6 предпринимателей в размере 1400 тыс. руб. и по областному конкурсу по переработке дикорастущего сырья - 2 предпринимателя  1700 тыс. руб.  

Субъекты предпринимательства строят свою деятельность исходя из потребности местного рынка, представляют новые рабочие места местному населению и подпитывают денежными отчислениями местный бюджет. Поэтому администрация района прилагает максимальные усилия для поддержки малого предпринимательства в районе, в свою очередь, мы ищем понимания в среде предпринимательства на предмет ведения открытой деятельности, своевременного и полного поступления налогов в бюджеты всех уровней, выплаты заработной платы по «белой схеме». 

демографическая ситуация
Демографическая ситуация характеризуется продолжающимся процессом естественной убыли населения (превышение числа умерших над числом родившихся).

По состоянию на 1 января 2014 года население Молчановского района составило 12880 чел. (1,2% населения Томской области) и по сравнению с 2012 г. уменьшилось на 224 человека (на 1,7%). По Томской области по итогам 2013 года снижение численности населения наблюдается в 6 муниципальных образованиях.  Наибольший коэффициент убыли населения в пересчете на 1000 человек наблюдается как и прежде  в Молчановском районе (-4,4) и  Шегарском районе (-6) (за счет дислокации в данных районах учреждений социальной направленности).  

Число родившихся за 9 м. 2014 г. составило 148 человек. В свою очередь, число умерших, 170 человек. Так, если коэффициент рождаемости по итогам 9 м. 2014 года составил 15,4, что выше среднеобластного (13,5), то коэффициент смертности – 17,7, что значительно выше среднеобластного (11,8).
Следует отметить, что число умерших стабильно превышает число родившихся, если в 2013 году число умерших превышало число родившихся в 1,28 раза, то в 2014 году этот показатель несколько ниже и составил – 1,14. 
В 2014 году ухудшилась отрицательная  динамика по миграционным потокам. По сравнению с прошлым годом из района выехало на 27 человек больше. 
Сложившаяся демографическая ситуация требует проведения комплексных мероприятий для преодоления негативных тенденций в демографическом развитии и создания условий по стабилизации демографической ситуации. 

Разработана и реализуется мероприятия муниципальной программы «Улучшение демографической ситуации на территории Молчановского района на 2012 -2015 гг».
Социальная сфера

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Всего занято в здравоохранении района на 01.10.2014 года 297 человек, в том числе 43 врача и 127 человек среднего медицинского персонала.
Ежегодно увеличивается количество посещений в смену амбулаторно -поликлиническими учреждениями за счет обслуживания населения не только Молчановского района, но и близлежащих районов. 

Ежегодно проводятся ремонтные работы  зданий учреждения здравоохранения, в том числе в 2014 году приобретены модульные ФАПы в с.Игреково, с. Соколовка и проведена реконструкция Сулзатского ФАПа., ремонт кровли здания поликлиники районной больницы.
На 2015 год запланировано строительство инфекционного отделения в с. Молчаново, необходимая сумма средств 15 млн.рублей, капитальный ремонт гаража скорой помощи -1,5 млн.рублей, капитальный ремонт врачебной амбулатории в с. Суйга -3 млн.рублей, ремонт детского отделения районной больницы – 4,5 млн.рублей. 
Будет продолжено оказание медицинской помощи с акцентом на профилактику и охрану здоровья граждан. В рамках данной работы будут выполнены профилактические прививки, профилактические осмотры и все виды диспансеризаций. Если в 2013 и 2014 годах основная задача была выполнить количественные показатели, то мы надеемся, что 2015 год будет ознаменован увеличением качества в целом оказанных медицинских услуг и, как следствие, повышение удовлетворительности населения и уровня его здоровья. 


Будут применяться новые методы подхода к лечению, что позволит уменьшить средний срок нахождения пациента на круглосуточной койке с активным использованием стационаро-замещающих технологий, т.е. пациент будет круглосуточно находиться в больнице только в то время, которое необходимо по состоянию его здоровья и транспортной доступности. Те пациенты, которые могут лечиться на дому будут в дневное время обслуживаться в больнице в тех же отделениях, что и ранее, но будут отпускаться на ночь домой. Данный подход позволяет не только оптимизировать государственные расходы, но и как можно раньше вернуть пациента в семью и общество, а также активизировать реабилитацию. 


В 2015 году впервые будет проводиться реабилитация пациентов после инфарктов, инсультов и после тяжелых операций.

ОБРАЗОВАНИЕ

В Молчановском районе функционируют 2 муниципальных дошкольных образовательных учреждения: МДОУ детский сад «Ромашка», МДОУ детский сад «Малыш» в с. Молчаново.   

9 муниципальных общеобразовательных учреждений реализуют основную общеобразовательную программу дошкольного образования. 

При них открыто 7 групп дошкольного образования сокращенного дня (9-10,5 часов)  (МБОУ «Сарафановская СОШ», МБОУ «Молчановская СОШ № 1», МБОУ «Могочинская СОШ», МБОУ «Наргинская СОШ», МАОУ «Тунгусовская СОШ», МАОУ «Молчановская СОШ № 2») и 12 групп  кратковременного пребывания детей (3-5 часов).

 Потребность в местах для получения дошкольного образования для детей в возрасте от трех лет полностью закрыта в с.Могочино, с.Нарга, с.Тунгусово, с.Сарафановка, с. Сулзат, с.Молчаново.

В 2014 году открыта группа дошкольного образования при МАОУ «Суйгинская СОШ», что позволит закрыть потребность в получении услуг дошкольного образования для детей в возрасте от 3-х лет  в данном населенном пункте.

Процент прошедших государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ остается стабильно высоким.

 Приобретены автобусы (газели) в Молчановскую школу №1 и Могочинскую школу, проведен ремонт крыши Управления образования.  
При этом в капитальном ремонте нуждается МБОУ «Могочинская СОШ».
Планируется строительство спортивного комплекса из арочных металлоконструкций на территории средней школы № 2 и  реконструкция стадиона в с. Молчаново, стоимость проектов 50 и 35 млн.рублей соответственно.
Так же, на 2015 год планируется ремонт детского сада «Малыш» и замена крыши в Молчановской школе №2, на проведение данных мероприятий необходимо около 26 млн. рублей.

  Главные задачи в сфере образования на 2015  год .

1. Проведение государственной политики в области образования, охраны детства (обеспечение социальных, экономических, организационных, правовых условий для организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам и дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях, обязательности общего образования, организация и контроль за выполнением Закона  РФ  «Об образовании в РФ»,  «Об образовании в Томской области», «О правах ребёнка» и других актов законодательства в сфере образования и охраны детства; нормативно-правовое обеспечение функционирования и развития системы образования в районе).

2. Продолжить переход на новый федеральный государственный образовательный стандарт начального образования  1-4-х классов, пилотное  введение  ФГОС  основного общего образования в 5-х классах  и подготовку к переходу на ФГОС основного общего образования.

3. Продолжить работу по обеспечению равных условий доступа и предоставления обучающимся качественного общего образования. 

4. Продолжить работу по поддержке и развитию новых организационно-правовых форм образовательных учреждений, укреплению их самостоятельности, расширению общественного участия в управлении образованием.

5. Продолжить создание непрерывной системы подготовки и переподготовки педагогических кадров в соответствии с требованиями новых ФГОС.

6.Продолжить работу по  информатизации образовательных учреждений и  созданию  единого информационного образовательного  пространства.

7. Продолжить работу по развитию  инфраструктуры, обеспечивающей доступ  к получению качественного образования, создание комфортных и безопасных условий образования детей и обучающихся в образовательных учреждениях. 

8. Продолжить работу по обеспечению доступности  и повышению  качества  услуг дошкольного  и дополнительного образования  детей.

9.Обеспечить выполнение плана мероприятий по реализации национальная образовательная инициатива  «Наша новая школа» на 2014год.

10. Обеспечить исполнение плана мероприятий ("дорожная карта")  "Изменения в сфере образования Молчановского района" (2013-2018гг), направленные на повышение эффективности и качества услуг в сфере образования, соотнесенные с этапами перехода к эффективному контракту

КУЛЬТУРА, фИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Сфера культурного досуга населения несколько отстает по уровню развития из-за недостатка объемов финансирования, тем не менее, ежегодно муниципальное автономное учреждение культуры «Межпоселенческий методический центр народного творчества и досуга» участвует в областном фестивале народного творчества «Томская мозаика». В 2014 году проведен ремонт крыши Сулзатского дома творчества и досуга. Так же в уходящем году впервые проводился «Праздник Гриба» в с. Сулзат, где принимали участие гости из многих районов области. Так же Центр досуга впервые стал победителем в межрегиональном проекте «Вертикаль» и из благотворительного фонда «Тимченко» привлечено 200 тыс. рублей.
Традиционно в направлении физической культуры и спорта проводятся мероприятия: День физкультурника, районные соревнования по волейболу, баскетболу, шахматам и футболу. Ежегодно, благодаря спонсорской поддержке, на территории Молчановского района проводиться областной турнир по баскетболу «Хар-Север». 

Сборная команда Молчановского района участвует в областных сельских спортивных играх «Снежные узоры» и «Стадион для всех». Как на летних, так и на зимних соревнованиях команда района заняла III место.

В каждом поселении работают инструктора по физической культуре и спорту. В текущем году для пополнения спортивной базы на основе которой инструктора ведут свою работу с населением было закуплено спортивного оборудования и инвентаря на общую сумму 482 тыс. руб.

На 2015 год планируется продолжить участие в вышеуказанных проектах.
Жилищно – коммунальное хозяйство

Жилищно-коммунальное хозяйство относится к разряду важнейших, социально значимых объектов.

В 2014 г. жилищно-коммунальные услуги оказывали 7 организаций и два индивидуальных предпринимателя. Среднесписочная численность работников отрасли по итогам 2014 года составляет около  150 человек. 
Рост платы за жилье и коммунальные услуги происходит одновременно с принятием мер по социальной защите населения в виде предоставления гражданам субсидий и льгот. Так в 2014 году 442 семьи Молчановского района получали субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Общая площадь жилищного фонда Молчановского района на 01.01.2014  год составила -  319,4  тыс. кв.м. Средняя обеспеченность населения общей площадью жилых домов постепенно увеличивается (на 0,4% по сравнению с 2013 г.) и составила 24,4 кв.м. Данный рост связан с вводом в эксплуатацию новых жилых домов, а также за счет граждан, получивших жилые помещения и улучшивших жилищные условия (в 2013 году число семей – 60, при плане на 2014 год -66 семей). На рост обеспеченности населения жильём также оказывает влияние уменьшение численности населения. 

В целом по району уровень благоустройства жилищного фонда характеризуется следующими показателям, по данным за 2013 год: водопроводом – 39,2%; водоотведением – 25,7%, отоплением – 58,5%, горячим водоснабжением – 2,8%, ваннами – 7,2%, газом – 33,7%. Данные показатели отражают низкий уровень жилищно-коммунального обслуживания населения.

Доля расходов консолидированного бюджета муниципального образования на жилищно-коммунальное хозяйство за 9 м. 2014 г. составляет 8,5 % от консолидированных расходов бюджета района. Всего на объекты ЖКХ Молчановского района  по предварительным данным затрачено в 2014 году 30 млн. рублей, из них ОБ – 23,6 млн. руб., из бюджета сельских поселений – 2,3 млн. руб., за счет собственных средств предприятий – 4,2 млн. руб.

В Молчановском сельском поселении: 

- демонтированы аварийные дымовые трубы, расположенные на территории частных домов и вблизи больницы (50,0 т.р.);

- проведена подача воды в водопроводные сети потребителям переведена через башни «Рожневского»;

- приобретены насосы на водонапорные башни с. Молчаново;

- проведены ремонтные работы на водонапорных колонках, водонапорных башнях;

- заменены насосы на водонапорных башнях;

- устранено 57 порывов на водопроводных сетях с. Молчаново. 

На всех котельных Молчановского района проведены все необходимые мероприятия для бесперебойной работы источников теплоснабжения.

На сегодняшний день проведены инженерные изыскания для  разработки проектной документации по станциям водоочистки с. Молчаново. 

На подготовку к зимнему отопительному периоду 2014-2015 гг. израсходовано 5,3 млн.рублей.
В рамках государственной программы Томской области «Устойчивое развитие сельских территорий Томской области до 2020 года» в 2014 год израсходовано 17,8 млн. рублей на продолжение газификации с. Молчаново (2-ая очередь) (ул. Олимпийская, ул. Юбилейная, ул. Первомайская, ул. Космонавтов).  

В с. Суйга заменено 500 м. линий электропередач  по ул. Комарова.

В Наргинском с/поселении: - проведено 320 м. водопроводных сетей к жилым домам (подключено 10 домовладений);

- проведен текущий ремонт колонок, водонапорных башен.

В Тунгусовском сельском поселении: заменено 400 м. водопроводной сети в с. Татош, установлена водонапорная колонка.

- Изготовлены схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения сельских поселений.

- Оформлено дорог в собственность поселениями  126,24 км., находится в стадии оформления 34,67 км.

На 2015 год запланирована газификация  с. Молчаново (2 очередь) улиц Рабочая, Новая, 50 лет Октября, ул. Нагорная, Ягодная, пер. Нагорный, стоимость проекта 45,3 млн. руб.
Использование муниципального имущества

Важным показателем стабильности муниципального сектора экономики является эффективное использование муниципальной собственности. Удельный вес денежных доходов от использования муниципальной собственности в объеме собственных доходов бюджета Молчановского района составил в 2014 годах – 16%.
Наблюдается незначительное снижение доходов от  сдачи в аренду муниципального имущества и земли, в связи с отчуждением непрофильного имущества в соответствии с программой приватизации. В текущем году оформлена техническая документация на дороги, находящиеся в казне муниципального образования, произведен кадастровый учет земельных участков автомобильных дорог, разработана проектно-сметная документация на реконструкцию а\дороги  до д. Майково на сумму 1,5 млн. руб. Направлены средства на обустройство санкционированного объекта размещения отходов с. Могочино в размере 550 тыс. руб., за счет средств инвестора выполнены работы (обваловка, расчистка и расширение) по свалке с. Соколовка и с. Сарафановка.
Увеличилось число обращений граждан по оформлению земельных участков в аренду и собственность под ведение личного подсобного хозяйства (гаражи, дома, огородничество и т. д).  до двухсот заявлений в год.
В связи с изменениями действующего законодательства необходимо включить полигон ТБО с. Молчаново в государственный реестр объектов размещения отходов (ГРОРО), выполнен техплан на полигон, поставлен на кадастровый учет земельный участок. 
Предстоят работы по оформлению бесхозяйных объектов газового хозяйства с. Молчаново и с. Нарга, оформлению правоустанавливающих документов по фельдшерско-акушерским пунктам с. Соколовка, с. Игреково, с. Сулзат, а так же по земельным участкам под автомобильными дорогами.
Продолжается переходный период по реализации федерального закона № 44-фз «О контрактной системе в сфере закупок товаров работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Предстоит принять ряд нормативно-правовых актов, регулирующих нормирование муниципальных закупок,  ведение планов закупок, а также  порядок формирования планов - графиков для обеспечения нужд района. В результате реализации данного закона  экономия средств составила свыше 1 млн. руб.
Органы местного самоуправления

  В районе работает 130 работников органов местного самоуправления, в том числе 72 муниципальных служащих (55 % от общей численности).  

Органами местного самоуправления и учреждениями оказывается около 90 муниципальных услуг, в том числе 27 муниципальных услуг предоставлялось в электронном виде. Разработано 35 административных регламентов по оказанию муниципальных услуг. Реализуется муниципальная целевая программа "Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании "Молчановский район на 2013-2015 годы", которая включает совершенствование организации муниципальной службы и работу с кадровым резервом молодых специалистов.

По предварительным итогам 2014 года в районе реализовывалось 16 муниципальных программ, общая сумму финансирования по программам составила 58,4 млн. рублей, в том числе из областного и федерального бюджета привлечено 32,5 млн.рублей, или на 1 рубль средств местного бюджета привлечено 1,25 рублей средств федерального и областного бюджета.
Информация о проведении сходов граждан в сельских поселениях Молчановского района в  2014 году.

За 2014 год Главой Молчановского района проведено 18 сходов граждан, на которых было дано 132 поручения, из них 80% выполнено в срок.

Информация о работе Администрации Молчановского района с обращениями граждан по вопросам местного значения за  2014 год.

Всего в Администрацию Молчановского района в 2014 году поступило 1645 письменных обращения  (в том числе в форме электронного документа) и 158 устных обращений граждан (из них 101 обращение принято специалистами Отдела опеки и попечительства). Итого 1803 обращения за 2014 год: из них 766 – запросы в муниципальный архив Администрации Молчановского района, 668 – обращения в отдел Опеки и попечительства Администрации Молчановского района, обращения по оказанию муниципальных услуг: в сфере земельных отношений – 182 обращения, в сфере участия в муниципальных программах – 49 обращений.

Жители Молчановского района 16 раз обращались в Администрацию Президента Российской Федерации:

из Молчановского сельского поселения – 10 обращений (по вопросу водо- и теплоснабжения по ул.60 лет Октября,  по вопросу ЖКХ, по ремонту дороги на ул.Ягодная, по вопросу оплаты за услуги теплоснабжения, по вопросу ремонта МАОУ «Молчановская СОШ № 1, по вопросу переселения из аварийного жилищного фонда – 3 раза, по вопросу улучшения жилищных условий беженцев с Украины, по вопросу повышения оплаты за детские сады. 

из Могочинского сельского поселения – 5 обращений (по вопросу оплаты труда в  бюджетной сфере, по вопросу оказания помощи в ремонте жилого дома,  по вопросу обеспечения жильём детей – сирот, об оказании материальной помощи в улучшении жилищных условий, о переселении по программе льготной категории граждан);

из Наргинского сельского поселения – 1 обращение (по вопросу предоставления жилья из специализированного жилищного фонда). 

За 2014 год жители Молчановского района 20 раз обращались в Администрацию Томской области, в том числе 3 раза на передачу «Линия Губернатора». (по вопросам об оплате труда в бюджетной сфере, по вопросам очистки воды, по вопросу установки прибора учёта тепловой энергии, по вопросу обеспечения жильём инвалидов, по вопросу подтопления земельного участка по пер. Комарова, по вопросам оказания помощи в улучшении жилищный условий, по вопросам оказания материальной помощи).

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество обращений осталось на прежнем уровне.

Тематический анализ обращений показывает, что чаще всего в письменных и устных обращениях граждан встречаются вопросы:

1. Жилищного хозяйства: обеспечение жилыми помещениями льготных категорий граждан, расселение из аварийного жилья;

2. Коммунального хозяйства: тепло- и газоснабжение, очистка водопроводной воды, ремонт и содержание жилого фонда, ремонт и содержание автомобильных дорог;

3. Социального обеспечения: оказание материальной помощи (на первоочередные нужды,  вследствие пожара, на ремонт жилья и т.д.).

Частыми для жителей Молчановского района остаются вопросы по затоплению земельных участков, проблема в связи с ограниченностью мест в детских дошкольных учреждениях, значительная часть обращений связана с неудовлетворительным состоянием дорог общего пользования и необходимостью их ремонта. Острым для Молчановского района остаётся вопрос плохого качества водопроводной воды.

В ходе личного приёма граждан в 2014 году Главой Молчановского района было рассмотрено 59 обращений, из них 17 были закрыты в день обращения. 

В 2014 году из 1803 обращений граждан 14 обращений были направлены на рассмотрение в другой орган местного самоуправления или организацию в соответствии с его компетенцией. По результатам рассмотрения 5 заявителям было отказано в удовлетворении обращения. На 186 обращений были даны разъяснения, по 1612 обращениям приняты положительные решения.

В целях обеспечения дополнительной возможности реализации права на личное обращение граждан в государственные органы и органы местного самоуправления в Администрации Молчановского района в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2014 года с  12 часов 00 минут до 20 часов по местному времени велся личный прием граждан, прием в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи по вопросам, отнесенным к полномочиям Администрации Молчановского района в соответствии со ст.34 Устава Молчановского района, принятого решением Думы Молчановского района от 08.12.2005 № 16. 12.12.2014 года в Общероссийский день приёма граждан в Администрацию Молчановского района и Администрации сельских поселений не обратился не один заявитель.

Экологическое состояние

На территории Молчановского района по предварительным итогам 2014 года насчитывается 22 организации, имеющих выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух. Основное загрязнение исходит от котельных, печного отопления, гаражей, автозаправочных станций и пункта отпуска нефти. 
По выбросам загрязняющих веществ в атмосферный воздух, отходящих от стационарных источников по данным Томскстата, в Молчановском районе одни из самых низких показателей   по Томской области.

В 2014 году благодаря ведущему экологу ОГБУ «Облкомприрода»  привлечено через аукцион 39 тыс. рублей на установку 5 информационных щитов о состояние природоохранных объектов и изготовление буклетов о состояние природоохранных объектов.
Для решения экологических проблем необходимо: внедрение нового технологического оборудования, переход на экологически более чистое топливо, установка пылегазоулавливающих установок, строительство энергосберегающих зданий, что будет способствовать уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.

По выполнению мероприятий предвыборной программы
Свои предвыборные обещания, наказы избирателей я помню, все зафиксировано и находится на постоянном контроле.  Вашему вниманию представляю краткий анализ, более подробно можно ознакомиться.
	Наименование поселения
	Количество запланированных мероприятий (ед.)
	Реализованные мероприятия
	Мероприятия в стадии реализации 

	
	
	Количество
	Процент
	Количество
	Процент

	Молчановское
	18
	
	
	11
	61

	Могочинское
	14
	1
	14
	5
	36

	Наргинское
	14
	
	
	6
	43

	Суйгинское
	11
	2
	18
	5
	45

	Тунгусовское
	7
	1
	14
	3
	43

	Итого по району
	64
	4
	6
	30
	47


По предварительным итогам 2014 года реализуется 47% мероприятий предвыборной программы, 6 % выполнено (реконструкции ФАП в с.Сулзат, капитальный ремонт здания Суйгинской школы, установлено 2 модульных (твердотопливных) котельных в с. Суйга, строительство спортивно-оздоровительного комплекса с универсальным игровым залом для нужд Тунгусовской школы).
Остальные мероприятия находится на стадии проработки.
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