Отчет Главы Молчановского района за 2017 год о результатах деятельности Администрации Молчановского района
Уважаемые земляки, уважаемые депутаты, коллеги!

Стало доброй традицией собираться, чтобы подвести итоги прошедшего года, и дать оценку нашей совместной работе, направленную на социально-экономическое развитие нашего района. 

Важнейший стратегический приоритет деятельности органов местного самоуправления района - обеспечение устойчивого экономического роста и комфортных условий проживания для населения. На это и была направлена деятельность Главы Молчановского района и Администрации Молчановского района в отчетном периоде.
Приоритетные направления работы Администрации Молчановского района определялись в соответствии с задачами, поставленными губернатором Томской области Сергеем Жвачкиным, федеральными, региональными и муниципальными программами развития.
Хочу отметить, что главный принцип, которому я следовал с самого начала деятельности на посту главы района – это открытое общение с нашими жителями. Только так, я считаю, можно выявить болевые точки и вовремя среагировать на проблемы. 

Внимание к мнению людей позволяет задействовать потенциал гражданского общества для определения путей развития территории. Во многом этому способствует постоянный живой диалог с населением района.

Ну, а теперь более подробно о результатах нашей работы. 
Несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране, не ослабевающее влияние кризисных явлений, 2017 год во многом стал плодотворным для района. Перед нами стоял ряд ключевых задач, которые требовали максимального внимания.

В своем отчете я расскажу об обстановке в районе, основных показателях его социально-экономического развития за прошедший год, основных событиях 2017 года и результатах деятельности Администрации Молчановского района по исполнению как собственных полномочий по решению вопросов местного значения, так и полномочий, переданных областными законами органам местного самоуправления.

В 2017 году приоритетными направлениями деятельности Администрации были:


- повышение устойчивости развития экономики района;


- привлечение инвестиций;


- содействие развитию предпринимательства, жилищному строительству;


- привлечение дополнительных финансовых ресурсов в район;


- повышение эффективности расходования бюджетных средств;


- укрепление материально-технической базы бюджетных организаций.

*****


В самом начале своего доклада, я хотел бы озвучить некоторые цифры, характеризующие в целом положение в районе.

Демография


Численность населения района, к сожалению, на протяжении последних лет (нескольких десятков лет) имеет тренд на снижение. Так, на 1 января (по предварительным данным) у нас в районе 12 266 человек, что меньше уровня прошлого года на 1,6 % или на 194 человека. Количество родившихся уменьшилось на 6 человек и составило 192 человека, количество умерших уменьшилось на 24 человека и составило 223 человека. Следовательно, естественная убыль населения района составила 31 человек. Миграционные потоки характеризуются превышением числа выбывших из района над прибывшими (прибыло 426 человек, выбыло 589 человек). Такая ситуация, к сожалению, характерна для большинства сельских районов не только области, но и России в целом.
Инвестиции


Объём инвестиций за 2017 год составил 134,1 млн. рублей.

Самый весомый объём составляют инвестиции в строительство 40 % или 54 млн. рублей, в  жилищно-коммунальное хозяйство 17 % или 22,6 млн. рублей в социальную сферу 18 % или 24,7 млн. рублей, в том числе в здравоохранение 13,9 млн. рублей, в образование 7,8 млн. рублей, в культуру 1,8 млн. рублей, на развитие физической культуры и спорта 1,2 млн. рублей, в дорожное хозяйство 14 % или 18,4 млн. рублей, в сельское хозяйство 9 % или 11,5 млн. рублей и др.

Строительство жилья

Ввод жилья по итогам 2017 года составил 2104 м.кв., в том числе населением 1457 м.кв (19 жилых домов и 3 многоквартирных дома на 12 квартир).

Всего за 2017 год администрациями поселений выдано 56 разрешений на строительство и 27 разрешений на ввод жилья.

Занятость населения
Несмотря на высокую потребность в кадрах, уровень регистрируемой безработицы на 1 января 2018 года составил 1,6 % или 122 человека. 

Численность экономически активного населения в 2017 году составила 7,7 тыс. человек. На 1 января 2018 года нагрузка незанятого населения, состоящего на учете в ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района», на одну заявленную вакансию составила 2,5 человека  против 1,5 человек безработных на 1 января 2017 года. 

В 2017 году обратилось граждан за содействием в поисках подходящей работы 518 человек. Нашли доходное занятие 317 граждан, направлено на профессиональное обучение 45 безработных граждан. Приняли участие в общественных работах 16 человек. Было заявлено вакантных мест от работодателей 452 единицы. Трудоустроено 98 учащихся в возрасте 14-18 лет, желающих работать в свободное от учебы время. Необходимо отметить, что в 2017 году на организацию трудоустройства подростков было выделено из районного бюджета 240 тыс. рублей.
Пенсии


Из 12 266 человек, проживающих в районе, 5 268 человек получает пенсию. Средний уровень пенсии по району за 2017 год составил 14633 рубля, что больше уровня 2016 года почти на 4 %.

Сельское хозяйство

Важное значение в социально-экономическом развитии Молчановского района играет агропромышленный комплекс, с помощью которого также решаются проблемы устойчивого развития сельской местности. 
Земельный вопрос. Главная задача, стоящая перед нами, ускорить процесс ввода в оборот неиспользуемые земли с/х назначения, с целью передачи ее сельскохозяйственным производителям для обработки.

В настоящее время остаются проблемы с выделением земли в натуре. Проведена работа по инвентаризации земель с/х назначения. Выявлены все паи, принадлежащие органам местного самоуправления (район и поселения). Выявлены списки пайщиков. Определены умершие пайщики по с/х предприятию ОАО «Осень», выясняются наследники и вступали ли они в право собственности. Следующий этап - выделение, межевание и оформление подаренных нам паев. Поскольку это достаточно дорогостоящая процедура в первую очередь оформляться будут те земли, которые обрабатываются, а не поросшие. 
Посевная площадь под зерновыми культурами в 2017 году составила 1480 га, что выше уровня 2016 года на 6,9 %. Намолочено зерна 2053 тонны, урожайность составила 16,4 центнера с гектара (в весе после доработки), что превышает уровень 2016 года на 36 % (12 ц/га). 
Необходимо отметить, что Глава региона Сергей Жвачкин в работе III Агрономического собрания Томской области в декабре 2017 года поблагодарил тружеников АПК за работу и вручил кубки передовиков производства руководителям хозяйств, в том числе из рук Губернатора кубок получил ИП Глава К(Ф)Х Тмоян Грачья Петросович за высокие результаты по итогам посевной кампании - в период уборки урожая в данном хозяйстве отмечена наивысшая урожайность овса 28 центнеров с гектара (в бункерном весе) на площади 220 гектар. 
Поголовье крупного рогатого скота в целом по району на 01.01.2018 года увеличилось по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на 10 % и составило 2397 голов, в том числе коров 1173 головы (увеличение на 1%), поголовье свиней увеличилось на 8 % и составило 746 голов, поголовье овец и коз увеличилось на 19 % и составило 646 голов и поголовье птиц уменьшилось на 3% и составило 2847 голов. Хозяйства произвели за 2017 год 4600 тонн молока, надой молока на фуражную корову составил 4367 кг.
На территории нашего района насчитывается 28 К(Ф)Х. Крестьянские (фермерские) хозяйства района активно принимают участие в региональных конкурсах, так в 2017 году 2 фермера приняли участие в конкурсе «Начинающий фермер». Фермер Олег Плют получил грант на развитие мясного скотоводства - галловейской породы. Хочется отметить, что в 2017 году Губернатор Томской области Сергей Жвачкин объявил мясное скотоводство одним из приоритетов агропромышленного комплекса региона. В Томской области совместно с Национальным союзом производителей говядины реализуется модель региональной кооперации для ускоренного развития производства говядины. Молчановский район вошел в число первых муниципальных районов, куда завезли галловейскую породу скота. 
Вторым получателем гранта стал Пинько Михаил, реализующий проект по пчеловодству на территории бывшей деревни Харск.
Сумма полученных средств на реализацию проектов составила 4,5 млн. рублей с софинансированием средств грантополучателей в размере 10 %.
С появлением новых фермерских хозяйств и как следствие - увеличением поголовья с/х животных возникает проблема сбыта сельскохозяйственной продукции.

Первым шагом по решению вопроса поиска рынка сбыта одного из основных продуктов сельскохозяйственного производства - молока в 2017 году стало участие СППК «Монастырский» в конкурсном отборе проектов в рамках ведомственной целевой программы «Развитие сельхозкооперации и логистических центров», в результате которого кооператив получил грант на реконструкцию (модернизацию) производственного помещения и приобретение оборудования для переработки молока в размере 4,2 млн. рублей. Запуск молочного цеха, которого в Молчаново не было более 20 лет, запланирован на 2 квартал 2018 года, с последующей организацией приема молока у населения для переработки.
Ведение сельского хозяйства, как населением, так и фермерами требует значительных материальных вложений. Здесь немаловажным фактором является предоставление государственной и муниципальной поддержки.

В 2017 году в бюджете муниципального образования «Молчановский район» впервые предусмотрены денежные средства на реализацию мероприятия по возмещению части затрат гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на содержание 2-х коров молочного направления. За предоставлением субсидии обратилось 41 ЛПХ, сумма субсидии составила 82 тыс. рублей (1000 тыс.рублей на голову).

Из средств областного бюджета предоставлены субсидии на поддержку малых форм хозяйствования (содержание коров, техоснащение, повышение продуктивности в молочном скотоводстве, возмещение процентной ставки) на сумму 2,3 млн.рублей, 41 ЛПХ и КФХ получили государственную поддержку.
В 2017 году по инициативе Администрации Молчановского района на базе Молчановского учебного центра профессиональных квалификаций впервые реализован профориентационный проект «Агрошкола - твое успешное будущее» для школьников Молчановского района. В проекте принимали участие 20 учащихся школ с.Молчаново. Агрошкола направлена на профориентирование школьников на получение профессий сельскохозяйственной направленности и повышение престижности аграрного образования. В текущем году работа в данном направлении будет продолжена.
В 2017 году по итогам всероссийского отраслевого конкурса в номинации «За вклад в реализацию мероприятий грантовой поддержки малых форм хозяйствования» Администрация Молчановского района была отмечена дипломом и бронзовой медалью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. Кроме этого, по итогам всероссийского конкурса Минсельхоза РФ «За достижение высоких результатов в сфере устойчивого развития сельских территорий» в номинации «Эффективное управление развитием сельских территорий на уровне муниципальных районов» Администрация Молчановского района отмечена Благодарностью Министерства сельского хозяйства.

Малое предпринимательство

Немаловажным элементом экономики района является малое предпринимательство.

По состоянию на 01.01.2018 года количество субъектов малого предпринимательства составляет 305 единиц (36 малых предприятий, 269  индивидуальных предпринимателей; 40 организаций открылось, 35 закрылось).
В результате реализации региональной программы самозанятости граждан в 2017 году получили областную поддержку на организацию предпринимательской деятельности 6 граждан на сумму 411,6 тыс. рублей, реализованы следующие проекты: «Создание сервисного центра «Оказание услуг по обслуживанию и ремонту контрольно – кассовой техники» (Сафронова Наталья Юрьевна, с.Молчаново), «Открытие косметологического кабинета» (Тарасенко Анастасия Сергеевна, с.Могочино), «Тепличное хозяйство (Кузнецова Елена Валерьевна, с.Могочино), «Фермерское хозяйство по разведению кроликов» (Майкова Нина Михайловна, с.Могочино), «Создание сервисного центра «Клик – сервис» (Сидоренко Александр Александрович, с.Молчаново), «Открытие магазина подростковой одежды» (Шведова Лариса Владимировна, с.Могочино).

В 2017 году субъектами малого и среднего предпринимательства было создано около 22 новых рабочих мест.

В течение отчетного года Администрацией Молчановского района проводилась системная работа, направленная на поддержку и развитие предпринимательского сектора.

В 2017 году муниципальному образованию «Молчановский район» из областного бюджета предоставлены субсидии в целях поддержки муниципальных программ (подпрограмм), содержащих мероприятия, направленные на развитие малого и среднего предпринимательства. Сумма полученных средств составила 599,2 тыс.рублей, софинансирование из средств местного бюджета 218,9 тыс.рублей.

В результате реализованы следующие мероприятия:

1.Разработан и опубликован информационно-аналитического справочник «Малый бизнес Молчановского района» (тираж 150 экземпляров). Справочники розданы в сельские поселения района, библиотеку в с.Молчаново и ее филиалы в населенных пунктах, руководителям организаций района, предпринимателям, общественности. Последний такой справочник был опубликован в 2012 году;

2. Приобретены складные столы для проведения ярмарок выходного дня в количестве 37 штук, палатки с нанесением логотипа «Сделано в Молчаново» для проведения ярмарок выходного дня в количестве 8 штук, 50 сундуков с логотипом «Сделано в Молчаново» для участия в ярмарках выходного дня;

3. Приобретена сувенирная продукция в целях организации и проведения мероприятий, посвященных празднованию Дня Российского предпринимательства;

4. Предоставлена субсидия в целях возмещения части затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования, индивидуальному предпринимателю в размере 331,8 тыс. рублей в целях модернизации оборудования действующего хлебопекарного производства;
5. Предоставлена субсидия в целях возмещения части затрат, связанных с развитием и обеспечением деятельности, ООО «Центр поддержки малого предпринимательства и консультирования селян», выполняющему роль муниципального центра поддержки предпринимательства на территории Молчановского района.
Необходимо отметить о проведении ряда мероприятий для субъектов малого и среднего предпринимательства, проведенных Администрацией Молчановского района с привлечением специалистов различной направленности: комитета лицензирования Томской области, налоговой службы, Департамента труда и занятости населения Томской области, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Томской области, Роспотребнадзора, Росреестра.

В период декады предпринимательства, приуроченной к празднованию Дня российского предпринимательства, в с.Молчаново было проведено торжественное мероприятие с награждением лучших предпринимателей, организованы спортивные состязания предпринимателей Молчановского и Кривошеинского районов, велокросс и ярмарка выходного дня.

Нельзя не сказать о масштабном мероприятии –День инноваций в с.Молчаново. В рамках Дня инноваций организован ряд мероприятий: ярмарка инновационной продукции 17 томских компаний, мастер – классы для взрослых и на базе школ (150 учащихся приняло участие), круглый стол «Инновационные технологии и продукты для развития Молчановского района». Итогом проведения Дня инноваций в Молчановском районе стало достижение множества договоренностей о дальнейшем сотрудничестве в различным сферах.

Кроме того, для выявления способностей к предпринимательскому делу и дальнейшего развития предпринимательских навыков у школьников и молодежи, в 2017 году были организованы следующие мероприятия:

- выездная предпринимательская школа по теме «Предпринимательская проба». В предпринимательской школе приняли участие 60 старшеклассников школ Молчановского района: Молчановских школ №1 и №2, Тунгусовской, Наргинской, Сарафановской. Итогом стало занятое 3 место командой из нашего района на конференции школ партнеров ТГУ и получение школьниками дополнительных баллов при поступлении в НИ ТГУ; 

- также при содействии ТГУ  под  руководством   бизнес  тренеров проведена  пятидневная программа подготовки молодежных бизнес команд, направленная на вовлечение молодежи в предпринимательскую среду.
В процессе организации мероприятий по продвижению товаров, работ, услуг, производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, за пределы не только Молчановского района, Томской области, но и Российской Федерации, Администрацией Молчановского района была достигнута договоренность с Администрацией Томской области о пошиве рубашек для делегации, представлявшей на выставке в Китае Томскую область, могочинской предпринимательницей Анастасией Молофеевой. Также, на выставке в экспозиции Томской области были представлены изделия из лозы предпринимателя из с.Могочино Марины Тумановой.
С целью формирования уникального образа муниципального образования «Молчановский район» и организации продвижения продукции, производимой на территории района Администрацией Молчановского района был разработан бренд (логотип) продукции Молчановского района «Сделано в Молчаново». Также определен порядок участия предпринимателей в программе, в результате которой каждый предприниматель получает возможность реализовывать свою произведенную продукцию с логотипом «Сделано в Молчаново».
Содействуя развитию экономики, создаются новые и сохраняются имеющиеся рабочие места, производится и реализуется продукция, а, следовательно, пополняется доходная часть бюджета, обеспечивается выполнение социальных гарантий по улучшению качества жизни жителей района.

Бюджет
Итоги 2017 года, с точки зрения достижения целей и задач, предусмотренных основными направлениями бюджетной политики Молчановского района на 2017 год, в целом можно считать положительными.

Объем доходов бюджета Молчановского района в 2017 году составил 506,4 млн. рублей, что составляет 100,2 % от плановых показателей, в том числе налоговые доходы – 58,7 млн. рублей и неналоговые доходы – 4,3 млн. рублей (налоговые и неналоговые доходы 101,6 % от плана). По отношению к прошлому году прирост налоговых и неналоговых доходов районного бюджета составляет 7,4 млн. рублей. Безвозмездные поступления составили 443,4 млн. рублей.
По расходам районный бюджет исполнен в сумме 521,3 млн. рублей или 99,1 % к плановым назначениям (525,8 млн. рублей).

В рамках повышения эффективности и результативности бюджетных средств с 2017 года осуществлен переход на принцип планирования и исполнения бюджета муниципального образования «Молчановский район» на основе муниципальных программ Молчановского района. 

В 2017 году в районе реализовывалось 9 муниципальных программ.
На реализацию программ в 2017 году направлено 473,6 млн. рублей, из них:

-средства областного и федерального бюджетов – 368,8 млн. рублей;

-средства местного бюджета – 104,8 млн. рублей.

Здесь можно с уверенностью сказать, что бюджет района является программным, так как доля «программных» расходов в бюджете Молчановского района в 2017 году составляет 91%.

По участию в государственных программах можно сказать следующее: в 2017 году в Томской области действовало 23 государственные программы, в 14 из которых район принял участие (в 2016 году действовало 23 государственные программы, в 13 из которых район принял участие -  в 2017 году больше на 1 программу в связи с участием района в программе «Развитие предпринимательства Томской области»). В рамках данных программ бюджету Молчановского района предоставлены средства федерального и областного бюджета в размере 376,5 млн.рублей, в том числе на софинансирование расходов местного бюджета привлечено по разным направлениям около 44,2 млн. рублей (улучшение жилищных условий граждан, ремонт дорог, развитие малого предпринимательства, организацию отдыха детей в каникулярное время, капитальный ремонт спортивного зала МБОУ «Сарафановская СОШ», ЖКХ, приобретение светодиодного экрана и др.).
Районный бюджет, как и прежде, сохраняет свою социальную направленность – 74 % расходов являются социально – значимыми и направлены на функционирование и развитие социальной сферы, к которой относятся такие отрасли как образование, культура, физическая культура и спорт, молодежная политика. Кроме того, 8% направлено на общегосударственные вопросы, 7,2% на жилищно – коммунальное хозяйство, 5,8% составляют межбюджетные трансферты, 5,0 % направлены на обеспечение сферы «национальная экономика» и менее 1 % (0,3) направлено на национальную оборону и обслуживание государственного и муниципального долга.
В 2017 году расходы на душу населения составили 42500 рублей.

Закупки
В соответствии с действующим законодательством органы власти всех уровней должны определять поставщиков (подрядчиков, исполнителей) только конкурентными способами, т.е. проводить торги с целью экономии бюджетных средств.
Уполномоченный орган проводит конкурентные закупки по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) для 20 заказчиков. 

Уполномоченным органом в 2017 году было проведено 82 конкурентных закупки: из них 38 – электронных аукциона и 11 – запросов котировок. Общий объем размещенных средств составил 34,5 млн. рублей. Количество несостоявшихся закупок 27 (по причине специфики закупок), из них электронных аукционов – 19 (из них по причине подачи одной заявки -17) и запросов котировок – 8 (из них по причине подачи одной заявки – 8).

Экономия бюджетных средств составила 3,1 млн. рублей (9,0 % от общего объема размещенных средств).   

Как было сказано ранее, бюджет района «социальный», т.е. большая его расходная часть направлена на функционирование и развитие социальной сферы, к которой относится такие важные отрасли как образование, культура, физическая культура и спорт, опека и попечительство.

Дошкольное образование

Для удовлетворения потребности населения в услугах дошкольного образования на территории муниципального образования функционируют 2 детских сада (МБОУ ДО  детский сад «Ромашка», МБОУ ДО детский сад «Малыш») в районном центре, 9 общеобразовательных учреждений, реализуют общеобразовательную программу дошкольного образования. В целом 627 детей посещают дошкольное учреждение и группы дошкольного образования при школах.

Вместе с тем, в селе Молчаново остается достаточно большое количество детей, состоящих на очереди на устройство в дошкольные учреждения в возрасте от 0 до 3 лет: 172 человека, от 1,3 до 3 – 80 человек (дефицит мест).
С целью обеспечения доступности и оптимизации получения муниципальной услуги по приему заявлений на зачисление в муниципальное дошкольное учреждение, а также постановки на соответствующий учет родителям и законным представителям детей дошкольного возраста с 2014 года предоставлена возможность получить эту услугу в электронном виде через систему Интернет на Едином портале государственных услуг, при личном обращении в Управление образованием или через МФЦ. В целях прозрачности, открытости и достоверности введена в эксплуатацию Автоматизированная Информационная система «Комплектование ДОО».
В целях повышения энергоэффективности реализованы мероприятия по замене деревянных окон на пластиковые в МБДОУ д/с «Ромашка» на сумму 878,0 тыс. рублей за счет внебюджетных источников.
Расходы на 1 дошкольника в 2017 году составили 86,5 тыс.рублей.

Общее образование

В 2017 году муниципальная система общего образования представлена 9 школами. Для 61 % учащихся старшей ступени организовано профильное обучение. Лидирующим направлением профильного обучения является социально-гуманитарное и общественное, выбор физико-математического и естественнонаучного профиля составляет всего 33%. Кроме того, 7,5% школьников охвачены дополнительными общеобразовательными программами технического направления (по курсу «образовательная робототехника»).


В век технологий важным для образовательного процесса является «шагать в ногу со временем». Так, использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий охвачено 83,7% школьников, для чего решены вопросы с увеличением скоростных возможностей Интернета до 2-х Мбит/с в 78% школ района.
Анализ государственной итоговой аттестации 2017 года доказал стабильность результатов выпускников Молчановского района. Традиционно высоки результаты ЕГЭ по русскому языку - сдали 100% сдававших. 8 выпускников образовательных учреждений Молчановского района имеют баллы выше 81. Высокие результаты показали выпускники по математике базового уровня: оценку в 4 и 5 баллов получили 91 % сдавших ЕГЭ по математике профильного уровня. Средний балл выпускников МСОШ № 1  по математике профильного уровня превышает муниципальный показатель.
В 2017 году на работу в Молчановский район приехало 4 молодых педагога.

Для решения проблемы дефицита педагогов-предметников в населенных пунктах района совместными усилиями Администрации района и Управления образования в 2017 году удалось принять участие в проекте «Мобильный учитель» и приобрести автомобиль в МАОУ «Молчановская СОШ №1» на сумму 611,7 тыс. рублей. Это позволило учащимся двух сельских школ (в с.Тунгусово и в с.Соколовка) изучать немецкий язык, историю и обществознание под руководством квалифицированных педагогов.

В рамках проведения Дня инноваций в Молчановском районе была организована программа для школьников на базе Молчановской СОШ №2.  На школьной площадке были проведены мастер-классы от детского технопарка «Кванториум», школа нескучного доклада, лекция на тему «Национальная технологическая инициатива. Будущее России – 2035». 
Одним из ключевых моментов в улучшении инфраструктуры образовательной сферы на ближайшие 2 года станет капитальный ремонт Могочинской СОШ имени А.С. Пушкина. Школа не видела капитального ремонта порядка 40 лет. В прошедшем году была разработана и отправлена на экспертизу проектно – сметная документация по капитальному ремонту Могочинской школы. На разработку ПСД были привлечены областные средства в размер 923,9 тыс.рублей, софинансирование из средств местного бюджета 126,9 тыс.рублей. До конца 2017 года получить заключение по документации не удалось по причине устранения недочетов. В ближайшие дни мы получим заключение.
Также в отчетном году проведен ряд мероприятий с целью улучшения условий образовательной деятельности:

1. Проведен капитальный ремонт спортивного зала МБОУ «Сарафановская СОШ» на сумму 5 935,3 тыс. рублей (из них: 3 804,2 тыс. рублей – за счет средств федерального бюджета, 1 630,4 тыс. рублей – за счет средств областного бюджета, 500,7 тыс. рублей – за счет средств местного бюджета);

2. Создан школьный спортивный клуб в МБОУ «Сарафановская СОШ». Спортивный клуб оснащен спортивным инвентарем и оборудованием на сумму 150,6 тыс. рублей (из них: 105,6 тыс. рублей – за счет средств федерального бюджета, 45,2 тыс. рублей – за счет средств областного бюджета);

3. В целях создания безопасных условий в муниципальных общеобразовательных организациях, проведены ремонтные работы по ограждению территорий МБОУ «Сарафановская СОШ» и МАОУ «Тунгусовская СОШ». Сумма расходов из средств местного бюджета  составила 546,6 тыс.рублей.
В целях организации и обеспечения комплекса мер по улучшению состояния инфраструктуры образовательных организаций Молчановского района» реализованы следующие мероприятия:

· проведены работы по исследованию и экспертной оценке несущих строительных конструкций здания МБОУ «Сарафановская СОШ» на сумму 197,0 тыс. рублей;

· изготовлена проектно - сметная документация на строительство спортивной площадки в МБОУ «Наргинская СОШ» на сумму 163,0 тыс. рублей;

· проведен капитальный ремонт теплотрассы и водопровода МАОУ «Сулзатская СОШ» на сумму 232,4 тыс. рублей.

В целом в 2017 году расходы на 1 учащегося составили 120,2 тыс.рублей.
Дополнительное образование

В целях обеспечения занятости обучающихся во внеурочное время в районе успешно развивается система дополнительного образования детей, в которой функционирует 3 учреждения дополнительного образования: МБОУ ДО «Дом детского творчества» и МАОУ ДО «Молчановская ДЮСШ», МБОУ ДО «Детская музыкальная школа» в различных кружках и секциях занимаются 1541 обучающихся, что составляет 68 % от общего числа детей в возрасте от 5 до 18 лет в районе.

На территории района активно ведется работа по внедрению и сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне!», на базе ДЮСШ образован «Центр тестирования ГТО». Всего в прошлом году приняли участие в сдаче норм 140 человек, 93 выполнили нормы (37 золотых, 31 серебряных, 25 бронзовых).
В целях обеспечения безопасности детей были приобретены и установлены камеры видеонаблюдения на стадионе в с.Молчаново на общую сумму 80,0 тыс.рублей.
Кроме того, в 2017 году под тренерством Лихачева Валерия Викторовича было открыто отделение карате для мальчиков 1-2 классов.

Необходимо признать, что одной из проблем Дома детского творчества остается стесненные условия в части помещения. 
В 2017 году расходы на одного обучающегося составили 17,1 тыс.рублей.
Летний отдых
Немаловажная роль в образовательном процессе отводится организации отдыха детей Молчановского района в каникулярное время. Так в 2017 году всеми видами отдыха и оздоровления детей охвачено 940 человек (59 % от общего числа детей), в том числе 823 человека обеспечены путевками в школьные летние лагеря, объем финансирования за счет всех видов источников составил 1 669,4 тыс. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 1 419,0 тыс. рублей и местного бюджета - 250,4 тыс. рублей. 

Опека и попечительство
Исполнение государственных полномочий по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 18 до 23 лет, совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно недееспособными или находящихся под опекой, на территории Молчановского района осуществляет отдел опеки и попечительства Администрации Молчановского района. 

В 2017 году количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих на территории района уменьшилось на 5 % и составило 188. Количество приемных родителей, которым ежемесячно выплачивается денежное вознаграждение за оказание услуг по воспитанию приемных детей в 2017 составило 101 человек. А также количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, на содержание которых выплачивается ежемесячно денежные средства составило 174 человека.

Количество замещающих семей в 2017 году увеличилось на 8,2 % и составило 110 семей.

По итогам 2017 года в Молчановском районе выявлено детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей 21. Это произошло за счет усиления профилактической работы с семьями по выявлению детей, нуждающихся в государственной защите.

В 2017 году приобретено 10 жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, сумма направленных средств составила около 9,6 млн. рублей.
Комиссия по делам несовершеннолетних

В течение всего 2017 года в Администрации района продолжала работу комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.
За 12 месяцев 2017 года проведено 27 заседаний комиссии, в том числе 5 расширенных заседания по вопросам летней занятости несовершеннолетних в летний период.

Количество несовершеннолетних, проживающих на территории Молчановского района – 3146 (в 2016 году – 3045). На профилактическом учёте в КДН и ЗП Администрации Молчановского района по состоянию на 01.01.2018 состоит 17 (в 2016 году - 15) несовершеннолетних в возрасте от 7 до 18 лет. Сняты с учёта за 2017 год 20 человек, в связи с положительной динамикой – 14, в связи с совершеннолетием – 2, смена места жительства – 4.
За 2017 год КДН и ЗП проведёно:

-  42 плановых рейда в семьи, дети которых состоят на учёте в КДН и ЗП;  

- 10 вечерних и ночных рейдов по местам концентрации подростков; 

- 2 рейда по торговым точкам, с целью выявления незаконной продажи алкоголя и табачных изделий несовершеннолетним. 

Рейды проведены совместно с инспектором ПДН, специалистами ООиП, СРЦН, педагогами школ. При нарушении прав несовершеннолетних, инспектором ПДН составляются протоколы на родителей, которые рассматриваются на заседаниях КДН и ЗП. 

По итогам 12 месяцев 2017 года на территории Молчановского района зарегистрировано 10 (в 2016 году - 5) преступлений. Количество несовершеннолетних, привлечённых к уголовной ответственности за 12 месяцев 2017 года составило 12 (в 2016 году - 5) человек.

Культура
Отрасль «Культура» представлена в районе двумя направлениями – культурно - досуговая деятельность и библиотечное обслуживание.

Культурно – досуговая деятельность
В Молчановском районе можно отметить устойчивую тенденцию к росту востребованности в услугах культуры. В 2017 году расширилось количество проводимых конкурсов и мероприятий, в том числе с участием приглашенных исполнителей.
Нельзя не сказать о ставшем уже традиционным проведение районного фестиваля ветеранских объединений «Активное долголетие». 2017 году не стал исключением, и  в шестой раз данное мероприятие состоялось на территории района. Целью фестиваля  является развитие общественной деятельности, пропаганды  активной жизненной позиции, расширение связей и укрепление взаимоотношений между ветеранами района, представителями старшего поколения, общественных организаций.

В интересах граждан старшего поколения,  формирования условий для организации досуга пожилых людей в 2017 году в рамках «Народного университета» были проведены следующие мероприятия:

- «Школа безопасности» для старшего поколения на базе ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций» совместно с образовательными учреждениями Молчановского района, ОГИБДД ОМВД России по Молчановскому району и ОГКУ «ЦСПН Молчановского района»;

-  компьютерные курсы для старшего поколения на базе ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций» совместно с ОГКУ «ЦСПН Молчановского района»;

- «Школа ухода за пожилыми людьми» для социальных работников на базе ОГБУЗ «Молчановская районная больница» и ОГКУ «ЦСПН Молчановского района».

Я не ошибусь, если скажу, что межрайонный фестиваль «Праздник гриба» уверенно набирает обороты и становится визитной карточкой нашего района. В четвертый раз на Молчановской земле на озере Токовое состоялся праздник, в котором принимали участие творческие коллективы не только Молчановского  района, но команды из 7 соседних районов. Гости праздника смогли увидеть театрализованные выступления лучших творческих коллективов и стать участниками в различных конкурсах и играх. В настоящее время прилагаются определенные усилия чтобы в дальнейшем наш фестиваль стал одним из перспективных направлений развития туристической отрасли. 
Впервые за 30 лет организована и проведена первомайская демонстрация в с.Молчаново, в которой приняло участие более 2000 участников и 25 организаций.

Интереснейшим событием, полюбившемся нашему населению, стал смотр – конкурс хоров – организаций района, в мероприятии приняло участие 7 организаций.

В прошедшем году в Молчановском районе состоялось большое количество ярких, зрелищных, интересных культурно - досуговых мероприятий:

На о. Токовое в с. Молчаново прошел первый областной Рок-фестиваль «Территория добра», на стадионе в с.Молчаново состоялось ретро-шоу «Мы из СССР», а также выступление музыкальной фолк-группы из Санкт-Петербурга «Оттава-Ё».
Незабываемую концертную программу представила исполнительница джаза LauraTaglialatela (Италия), Евгений Серебренников (фортепиано), АсхатСайфуллин (контрабас), Евгений Суворов (барабаны). 
С программой «Романтика JAZZa» выступило JAZZ-ТРИО с пианистом Roberto Tarenzi (Италия).

Неоднократно на территории района выступил Томский академический симфонический оркестр Томской областной государственной филармонии, представили концертную программу духовой оркестр УМВД России по Томской области и победителей фестиваля музыкального творчества МВД «Щит и лира». Мы принимали финалистов международного конкурса Романсиада.
В рамках военно-патриотической акции «Оружие победы» в селе Могочино в парке Победы установлена пушка ЗИС-3 образца 1942 года. К слову, это уже второе оружие победы в нашем районе. Первое установлено в Парке Памяти в Молчаново. В с. Соколовка открыты именные мемориальные плиты на памятнике воинам, ушедшим и не вернувшимся с войны 1941-1945 года.
В 2017 году в Могочинском филиале МБОУ ДО «Детская музыкальная школа» было открыто отделение духовых и ударных инструментов, а также открыт набор обучения на музыкальных инструментах для взрослого населения.
По федеральному проекту «Местный дом культуры», который реализует Министерство культуры РФ по инициативе партии «Единая Россия» наш район привлек средства в размере 1,6 млн.рублей (софинансирование из местного бюджета 0,2 млн.рублей) на приобретение светодиодного экрана 4*7 метра. Достоинства работы экрана уже смогли оценить многие жители нашего района.
Помимо этого был направлен пакет документов в Фонд Кино с целью привлечения средств для возобновления показа кино (открытия в с.Молчаново кинотеатра), однако по конкурсу пройти не удалось. В феврале текущего года заявка для участия направлена повторно.

В целях обеспечения безопасности населения Молчановского района были приобретены и установлены камеры  видеонаблюдения на площадке перед Домом досуга в с.Молчаново.
Библиотечное обслуживание
Библиотечная система района сохранена и представлена 13 библиотеками.
В Молчановском районе на базе сельских библиотек  работают 6 Центров общественного доступа (Межпоселенческой центральной, Могочинской, Наргинской, Тунгусовской, Сарафановской, Суйгинской библиотеках).

На базе библиотек организовано 23 кружка по интересам, из них 15 - для детей и юношества.

За 2017 год специалистами библиотек проведено 1564 мероприятия различных форм и направлений, которые посетили более 22 тыс.человек. В рамках Года экологии в библиотеках МБУК «Молчановская МЦБС» проведено 154 мероприятия, в которых прияли участие 1 774 человека. 

В 2017 году 5 библиотек Молчановского района (МЦБ, Могочинской, Наргинской, Тунгусовской, Сарафановской) продолжили реализацию международной программы «e-Citizen - Электронный гражданин» (которая действует с 2015 года). Программа рассчитана на граждан пенсионного возраста, людей с ограниченными возможностями здоровья, безработных граждан. 

В рамках программы  в 2017 году прошли обучение 42 человека, которым были вручены сертификаты международного образца – Паспорт электронного гражданина.

В 2017 году на общую сумму 59 тыс.рублей было приобретено техническое оборудование для Центральной библиотеки и филиалов (системный блок, ноутбук, модем, антивирусное программное обеспечение Kaspersky Endpoint Security  для бизнеса (17 шт. ).
Кроме того, в 2017 году было приобретено 664 экземпляра книг (средства федерального бюджета 14,7 тыс.рублей, региональный бюджет - 30, 6 тыс.рублей.). Кроме того, приобретено 407 экз. книг платного абонемента. 

По итогам областного конкурса «Лучший ЦОД 2017 года» выиграли в номинациях и получили денежные суммы (по 15 000 рублей) Тунгусовский и Наргинский ЦОДы. Денежные средства были направлены на материальное оснащение (кафедра библиотечная в Тунгусовскую бибилиотеку; фотокамера, жалюзи, телефон магнитно - маркерная доска в Наргинскую).
Физическая культура и спорт  
Спорт и активный отдых должны быть доступны для всех жителей Молчановского района. Главное для государства – это здоровье его граждан. Привычку к здоровому образу жизни мы должны закладывать с раннего детства. И спортивных залов, футбольных площадок, лыжных трасс и других спортивных объектов с каждым годом у нас должно становиться все больше. 

В 2017 году инструкторами по спорту проведено 102 спортивно-массовых мероприятия, в которых приняло участие около 3000 человек. В целях вовлечения населения в активное физкультурно-спортивное движение ежегодно проводятся многочисленные массовые физкультурные мероприятия (спартакиады, фестивали и т.п.). 

Большой популярностью среди населения Молчановского района пользуется и рыболовный спорт, по данному виду спорта были проведены следующие мероприятия:

 - в рамках международного женского дня прошел открытый семейный чемпионат Молчановского района по рыболовному спорту и охотничьему туризму (17 команд);

- чемпионат Молчановского района по любительской рыбалке на поплавочную удочку и летний биатлон среди детей и юношества на кубок Главы Молчановского района;

- в сентябре 2017 года в с.Молчаново прошел открытый чемпионат Томской области по дисциплине «ловля спиннингом с лодок» (8 команд из Красноярского края, Томского, Шегарского и Молчановского районов Томской области).

Кроме того команда из Молчановского района (15 человек) приняла участие в пяти группах дисциплин из шести в юбилейном V фестивале «Народная рыбалка – 2017».

В феврале 2017 года дан старт «1-ой районной спартакиаде среди сельских поселений муниципального образования «Молчановский район» по 16 видам спорта. 

В 2017 году впервые было проведено 2 сезона соревнований между организациями по волейболу (10 команд женских и 8 мужских) и баскетболу (7 мужских команд). 
В рамках предвыборных встреч остро поднимался вопрос отсутствия необходимого спортивного инвентаря, а именно лыж и коньков. По договору благотворительного пожертвования закуплено 83 пары лыжных комплектов и 82 пары коньков, которые переданы в сельские поселения.
Помимо этого, мы говорили о том, что есть проблемы с обеспечением лыжами начальных классов (не каждый родитель может их купить), поэтому в прошлом году начали реализовывать этот проект. Приобретено 52 пары лыжных комплектов, которые переданы в Молчановскую школу №1 и №2 и в Могочинскую школу. Также по договоренности с руководством Газпром Межрегионгаз Новосибирск были приобретены еще 10 комплектов, которые в ближайшее время будут переданы в Сарафановскую СОШ.
В 2017 году произведен ремонт хоккейной коробки в с.Молчаново на сумму 480,0 тыс.рублей за счет областных средств и непосредственного участия населениях в проведении ремонтных работах.
Необходимо признать, что по-прежнему остаются проблемы с нехваткой спортивных сооружений на территории района. Данная проблема постепенно будет решаться, в том числе и за счет участия района в программах «Грантовая поддержка местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности», «инициативное бюджетирование» в рамках которых возможно привлечь финансирование на организацию и обустройство спортивных площадок в населенных пунктах. В 2017 году в Министерство спорта РФ была направлена заявка на участие в конкурсном отборе с целью строительства спортивного комплекса в с.Молчаново, однако по конкурсу пройти не удалось. В 2018 году заявка будет направлена повторно.
В связи с предстоящими в 2020 году на территории нашего района сельскими спортивными областными играми «Стадион для всех» в 2017 году начата работа по подготовке ПСД на реконструкцию стадиона в с.Молчаново - проведены геологические изыскания земельного участка, топографическая съемка. В настоящее время направлена необходимая документация для разработки ПСД. Строительные работы запланированы на 2019-2020 годы.
Молодежная политика
Большое внимание в Молчановском районе уделяется молодежной политике, которая направлена на разработку и осуществление мер по созданию условий для всестороннего развития молодежи, обеспечение защиты прав и законных интересов молодых граждан, поддержку творческих способностей и инициатив талантливой молодежи.

В апреле 2017 года Администрацией Молчановского района совместно с Департаментом молодежной политики, физической культуре и спорту Томской области проведен молодежный проект «Школа активного действия», с участием молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет. Целью данного проекта явилось обучение активных молодых людей созданию и реализации социальных проектов.

Кроме того, в апреле 2017 года была проведена двухдневная молодежная программа «Территория добра», направленная на вовлечение подростков в волонтерскую деятельность. В программе приняли участие учащиеся четырех школ района, подростковый клуб «Горящие сердца» и ребята из ОГБПОУ «МУЦПК». За время работы проекта тремя волонтерскими организациями были проведены по три акции  в рамках «Эстафеты добрых дел»: флешмоб «Мы любим школу», акция «Письмо ветерану», акция «Прощай пластиковая бутылка», квесты «За ЗОЖ».


В 2017 году ребята из Молчановского района принимали участие в форуме для талантливой и активной молодежи «Томский Коллайдер 2017».


На территории района прошел районный этап конкурса детских общественных организаций «Молодые лидеры России», в котором приняли участие 13 конкурсантов. Победительница районного этапа (Ксения Былина) в областном конкурсе «Молодые лидеры России» заняла призовое место в специальной номинации. 


Кроме того, в 2017 году состоялись торжественные проводы призывников в армию. Для молодых мужчин была подготовлена концертная программа, в рамках которой выступили местные творческие коллективы и солисты. Подарком для всех зрителей стало выступление томской танцевальной команды «ЮДИ Junior». В адрес призывников прозвучали напутственные слова, а также им вручили памятные подарки - часы с гравировкой от Главы района.  

Здравоохранение

Несмотря на то, что система здравоохранения имеет областную принадлежность, мы не можем не говорить о проблемах и достижениях в данной отрасли.

Эффективность функционирования системы здравоохранения, доступность и качество медицинской помощи, оказываемой населению, напрямую зависит от кадрового потенциала отрасли. Важнейшей проблемой в сфере здравоохранения остается проблема привлечения кадров. Не смотря на это, в 2017 году в район привлечено 7 специалистов-врачей: 2 стоматолога, 2 педиатра, 2 терапевта, 1 невролог, а также 1 фельдшер и 2 медицинские сестры.

В 2017 году одной семье врачей было предоставлено жилье, приобретенное по программе «Бюджетный дом».

Что касается инфраструктуры - в настоящее время каждый посетитель поликлиники районной больницы может наблюдать современный ремонт, проведенный в 2017 году, также проведен капитальный ремонт ФАПа в д.Верхняя Федоровка и приобретен ФАП в с.Гришино. 

     Качество жизни
Невозможно и бессмысленно развивать экономику территории не создавая качественные условия проживания для населения. Постоянного внимания и максимальной степени ответственности требует от местной власти исполнение полномочий, связанных с созданием условий для предоставления качественных услуг населению в области жилищно-коммунального хозяйства.

На объекты ЖКХ Молчановского района в 2017 году затрачено 20,4 млн. руб., которые были направлены на текущие работы, подготовку к отопительному зимнему периоду, установку локальных станций очистки воды.

В Суйгинском сельском поселении проведен капитальный  ремонт трансформаторных подстанций стоимостью 598 тыс.рублей и компенсированы расходы на организацию электроснабжения от дизельных электростанций на сумму 13,6 млн.рублей за счет средств областного бюджета.
В Тунгусовском и Наргинском сельских поселениях (с. Тунгусово, ул. Садовая, с. Тунгусово, ул. Центральная, с. Нарга, ул. К.Маркса, с. Сарафановка, ул. Новая, ул. Школьная) был проведен капитальный ремонт наружных сетей водопровода на общую сумму 1,6 млн.рублей.
Кроме того, в с.Нарга был проведен ремонт теплотрассы на сумму 230 тыс.рублей.
В рамках участия в губернаторской программе «Чистая вода Томской области на 2017-2019 годы» для хозяйственных и питьевых нужд в 2017 году в пяти населенных пунктах Молчановского района, а это: Молчаново, Тунгусово, Нарга, Сарафановка, Суйга установлены локальные станции очистки воды на общую сумму 5,8 млн. рублей (средства областного бюджета – 5740,4 тыс. рублей, средства бюджетов с/поселений – 35,8 тыс. рублей). В настоящее время станции очистки пользуются высоким спросом у населения.

Первым этапом долгосрочного проекта по обеспечению населения с. Молчаново качественной питьевой водой стала подготовка проектно – сметная документация на строительство станции очистки питьевой воды, расположенной по адресу: с.Молчаново, ул.Заводская. Экспертиза проекта будет проведена 2018 году. 
Наш район не стал исключением и принял участие в федеральном приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды».  В целях благоустройства дворовых и общественных территорий привлечены областные средства в сумме 1,4 млн.рублей, которые были направлены в Молчановское сельское поселение. Итогом  участия стало благоустройство в 2017 году 12 придомовых территорий многоквартирных домов, а также «Парка Мечты» в с.Молчаново.
В 2017 году были направлены 3 заявки в Минсельхоз России для получения грантов на реализацию общественно значимых некоммерческих проектов в рамках поддержки местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности. Из них 2 проекта будут реализованы в 2018 году:

- «Создание Парка отдыха на территории села Суйга Молчановского района Томской области». Стоимость проекта составляет 521,5 тыс. рублей, из них 219,0 тыс. рублей – средства федерального бюджета, 93,9 тыс. рублей – средства областного бюджета, 104,3 тыс. рублей - средства местного бюджета, 104,3 тыс. рублей – обязательный вклад граждан (внебюджетные источники);

- «Создание музея «История села Нарга» в селе Нарга Молчановского района Томской области». Стоимость проекта составляет 842,86 тыс. рублей, из них 353,9 тыс. рублей – средства федерального бюджета, 151,8 тыс. рублей – средства областного бюджета, 168,58 тыс. рублей - средства местного бюджета, 168,58 тыс. рублей – обязательный вклад граждан (внебюджетные источники)

В бюджете муниципального образования «Молчановский район» в 2017 году впервые предусмотрены денежные средства для приобретения труб и комплектующие к ним для проведения капитального ремонта и ремонта водопроводных сетей в Молчановском, Тунгусовском и Наргинском сельском поселениях в сумме 500 тыс. рублей (3,2 км.).
В 2017 году проведены работы по разработке схем газоснабжения в Молчановском и  Тунгусовском сельских поселениях (затрачено 200 тыс.рублей из бюджетов сельских поселений), в Молчановском сельском поселении разработан проект планировки и межевания с.Молчаново (средства областного бюджета - 1141,0 тыс.рублей, средства бюджетов сельских поселений - 60,0 тыс.рублей).
В целях модернизации уличного освещения Тунгусовскому сельскому поселения был выделен межбюджетный трансферт в размере 50,0 тыс.рублей на закупку светодиодных ламп для с.Колбинка.

С целью обеспечения доступа сотовой связи в с.Колбинка выполнены работы по установлению репитер-стандарт GSM-900 и приобретены стационарные телефоны в дома жителей в количестве 33 штук. Сумма затраченных средств составила 0,9 млн.рублей. 

На капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципальных районов в 2017 году направлено 18,4 млн. рублей (17,3 млн. рублей средства областного бюджета, 1,1 млн. рублей средства бюджетов сельских поселений). Стоит отметить, что это на 2 млн. рублей меньше, чем было предоставлено из областного бюджета в 2016 году по причине неисполнения подрядчиком взятых на себя обязательств по ремонту дорог в одном из поселений нашего района. 

По итогам проведен ремонт дорог во всех пяти поселениях района, протяженность которых составила порядка 5 км.

На сегодняшний день существует ряд проблем, связанных с дорожной деятельностью, основные из них это:

- мост через реку Пуданга (по дороге Могочино – Суйга) признан аварийным (дорога является областной, в 2018 году планируется строительство нового моста);

- происходит постепенное обрушение дороги на втором километре в д.Нижняя Федоровка (дорога является областной).
В отчетном году проведены мероприятия по приведению в соответствие полигона ТБО:

- выполнены работы по установке металлического ограждения протяженностью 200 м. по периметру полигона ТБО на сумму 50,1 тыс.рублей;

- проведены работы по установке дизбарьера на полигоне ТБО на сумму 96,0 тыс.рублей.

Кроме этого, направлены материалы для включения полигона ТБО в с. Молчаново в государственный реестр объектов размещения отходов. 

По итогам проведения Дней защиты от экологической опасности Молчановский район занял 2 место в Томской области.

Кроме того, в 2017 году были проведены мероприятия по подтверждению статуса особо охраняемых природных территорий Карегодского заказника и о. Колмахтон. 
Качество жизни тесно связано с условиями, в которых проживает человек. На территории района действует ряд программ в целях оказания государственной и муниципальной поддержки жителям района для улучшения жилищных условий. Стоит отметить, что в предыдущие два года 2015-2016 реализация данных программ не осуществлялась. В 2017 году в районном бюджете удалось предусмотреть средства на софинансирование данных программ. 

Так, в 2017 году в рамках участия в федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» 3 семьи района получили жилищные сертификаты на общую сумму 2,2 млн. рублей (средства федерального бюджета 719,7 тыс. рублей, областного - 837,1 тыс.рублей, местного – 600,0 тыс.рублей). 

В рамках участия в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы выдан жилищный сертификат одной многодетной семье на сумму 0,6 млн. рублей (средства федерального бюджета 204,8 тыс.рублей, областного – 200,0 тыс.рублей, местного – 200,0 тыс.рублей).

В целях переселения граждан из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей выдано 6 жилищных сертификатов на сумму 8,1 млн. рублей (средства федерального бюджета).

В рамках реализации областного закона от 06 июня 2006 года № 116-ОЗ «О форме и порядке предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей – инвалидов», выданы сертификаты на общую сумму 2,7 млн. руб. трем ветеранам боевых действий (средства федерального бюджета).
Приобретено 8 квартир общей площадью 323 квадратных метра в новом построенном в 2017 году доме в с.Молчаново для граждан, подлежащих расселению из ветхого аварийного жилья, сумма затраченных средств 7,5 млн.рублей (средства федерального бюджета – 7451,4 тыс.рублей, областного – 58,1 тыс.рублей).
В 2017 году в Томской области дан старт реализации проекта «Бюджетный дом». Всего два района были так называемыми пилотами этого проекта, в том числе и наш район принял участие в данном пилотном проекте, в результате реализации которого приобретено 2 двухквартирных дома (в с.Молчаново и в с.Тунгусово) общей площадью 324 квадратных метра, сумма затраченных средств составляет 10 млн.рублей (средства областного бюджета – 9,9 млн. рублей, местного – 0,1 млн.рублей). В с.Тунгусово заселены 2 семьи молодых учителей, в с.Молчаново семья учителей и семья врачей.
В рамках муниципальной программы «Социальная поддержка населения Молчановского района на 2017-2022 годы» была оказана помощь в ремонте жилья ветеранам, труженикам тыла военных лет, на общую сумму 100 тыс.рублей: 50 тыс. рублей средства областного бюджета, 50 тыс.рублей средства местного бюджета. Помощь предоставлена 7 гражданам.

Работа по реализации жилищных программ в 2018 году будет продолжена.
Главные события

Год минувший был наполнен значительными политическими и социально – культурными событиями.
2017 год был трудным для всех, но все же нам удалось принять участие в ряде гос. программ и привлечь денежные ресурсы на территорию района - это и на улучшение жилищных условий граждан (молодые семьи и молодые специалисты, аварийный дом, бюджетный дом), на ремонт дорог в поселениях, на установку станций очистки воды, начать работы по открытие молочного цеха в районе и на многое другое.

Кроме того, 2017 год был знаменован выборами Губернатора Томской области.

Менее чем через 3 недели нам предстоят не менее важные выборы, выборы Президента Российской
 Федерации. 
Возможность выбора дается гражданам довольно редко – раз в несколько лет. Это – настоящая, хоть и редкая, возможность сделать что-то для того, чтобы сделать свою жизнь, свой город, свою страну немного лучше. Считаю, что участие в выборах – гражданский долг гражданина и его право выразить свою позицию по отношению к власти - действующей или будущей. В связи с этим призываю всех собравшихся в этом зале прийти 18 марта на избирательные участки и сделать свой выбор!
В условиях кризисных явлений в экономике России год 2018, скорее всего, будет еще тяжелее, чем 2017.
Уважаемые депутаты, коллеги, земляки!

За всеми цифрами и результатами стоит повседневный труд людей, работающих на благо нашего района. В этой связи хочу поблагодарить депутатов и жителей района за активную жизненную позицию, за сотрудничество, за поддержку наших планов и начинаний. 
Для нас также немаловажным остается взаимодействие и слаженная работа с главами поселений по решению вопросов развития территории района. 
Сегодня я могу сказать, что многие задачи решены, но все таки остается еще очень много не решенных проблем. Мы вошли в 2018 год с серьезными планами на завершение начатых дел и реализацию новых проектов.

Наша главная задача на сегодня продолжать решать социальные проблемы нашего населения. Уверен, что в 2018 году мы сможем обеспечить дальнейшее комплексное социально-экономическое развитие Молчановского района!

Благодарю Вас за внимание!

Готов ответить на вопросы.

