Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Молчановского района «О районном конкурсе в агропромышленном комплексе в Молчановском районе в 2018 году»
Предлагаемый проект постановления Администрации Молчановского района «О районном конкурсе в агропромышленном комплексе в Молчановском районе в 2018 году» (далее – проект) подготовлен в целях реализации мероприятия «Организация и проведение районного конкурса в агропромышленном комплексе Молчановского района» подпрограммы «Развитие сельскохозяйственного производства на территории Молчановского района» муниципальной программы «Создание условий для устойчивого экономического развития Молчановского района на 2017-2022 годы», утвержденной постановлением Администрации Молчановского района от 30.12.2016 № 668.

Положение определяет порядок организации и проведения районного конкурса в агропромышленном комплексе в Молчановском районе в 2018 году (далее – Конкурс), критерии оценки заявок участников, формы документов, предоставляемых на Конкурс, порядок и сроки подведения итогов.

Цель Конкурса – мобилизация глав крестьянских (фермерских) хозяйств, глав личных подсобных хозяйств агропромышленного комплекса Молчановского района к достижению наивысших результатов, выявление лучших крестьянских (фермерских) хозяйств, личных подсобных хозяйств и поощрение их за высокие производственные показатели, повышение статуса и престижа работы в агропромышленном комплексе Молчановского района.
Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом регулирования являются индивидуальные предприниматели Главы крестьянских (фермерских) хозяйств. 
Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на заявителей после его принятия отсутствуют.

