Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия Администрации Молчановского района на этапах разработки, рассмотрения и реализации проектов муниципально - частного партнерства»

Предлагаемый проект постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия Администрации Молчановского района на этапах разработки, рассмотрения и реализации проектов муниципально - частного партнерства» (далее – проект) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2017 № 224-ФЗ «О государственно - частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», распоряжением Администрации Молчановского района от 23.08.2017 №290-р «Об утверждении Плана мероприятий  («дорожной карты») по внедрению успешных муниципальных практик на территории муниципального образования «Молчановский район» в целях обеспечения благоприятного инвестиционного климата  на 2017-2018 годы».
Порядок регулирует вопросы взаимодействия и координации деятельности Администрации Молчановского района на этапе разработки, рассмотрения и реализации проектов муниципально - частного партнерства, принятия решения о реализации проекта муниципально - частного партнерства и заключении соглашения о муниципально - частном партнерстве, в том числе на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств.

Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом регулирования являются индивидуальные предприниматели, юридические лица.
Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на заявителей после его принятия отсутствуют.

