Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Молчановского района, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже рекламных конструкций».

Предлагаемый проект постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Молчановского района, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже рекламных конструкций» (далее – проект) определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги.

Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом регулирования являются физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, и юридические лица, их полномочные представители (далее - заявители).
Принятие указанного проекта упорядочит процесс выдачи разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Молчановского района, аннулирование таких разрешений, выдачи предписаний о демонтаже рекламных конструкций.
Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на заявителей после его принятия отсутствуют.

