Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении порядка предоставления субсидий на создание, развитие и обеспечение деятельности муниципальных центров поддержки предпринимательства»

Предлагаемый проект постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении порядка предоставления субсидий на создание, развитие и обеспечение деятельности муниципальных центров поддержки предпринимательства»  (далее – проект) устанавливает правила предоставления субсидий муниципальным центрам поддержки предпринимательства в соответствии с мероприятиями подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Молчановского района» муниципальной программы «Создание условий для устойчивого экономического развития Молчановского района на 2017 - 2022 годы», утвержденной постановлением Администрации Молчановского района от 30 декабря 2016 года №668, в целях возмещения части затрат муниципальных центров поддержки предпринимательства, связанных с созданием, развитием и обеспечением деятельности.

Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом регулирования являются муниципальные центры поддержки предпринимательства Молчановского района.

Определение объема субсидии муниципальному центру поддержки предпринимательства осуществляется исходя из фактически произведенных получателем субсидии затрат и в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на текущий финансовый год.

Принятие указанного проекта позволит компенсировать из средств муниципального образования «Молчановский район» часть затрат муниципальных центров поддержки предпринимательства, связанных с созданием, развитием и обеспечением деятельности 

Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на получателей субсидии после его принятия отсутствуют.

В связи с принятием указанного проекта потребуется признать утратившим силу постановление Администрации Молчановского  района от 12 августа 2014 года №477 «Об утверждении Положения на возмещение затрат муниципальных центров поддержки предпринимательства, связанных с развитием и обеспечением деятельности».

