В рубрику прокуратура Молчановского района Томской области разъясняет 

Введен новый состава правонарушения в сфере обращения с отходами животноводства

Федеральным законом от 17.06.2019 № 141-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» КоАП РФ дополнен статьей 8.2.3 «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами животноводства». 

Часть 1 данной статьи предусматривает административную ответственность за несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов животноводства, которое влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от пятидесяти тысяч до шестидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц – от двухсот пятидесяти тысяч до трехсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. 

Частью 4 статьи 8.2.3 КоАП РФ установлена административная ответственность за несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при размещении отходов животноводства, которое влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до семи тысяч рублей; на должностных лиц – от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц – от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток. 

Кроме того, частями 2 и 3, а также 5 и 6 статьи 8.2.3 КоАП РФ предусмотрены квалифицированные составы вышеуказанных административных правонарушений, предусматривающие признаки повторного в течение года совершения основного административного правонарушения, а также причинения вреда здоровью людей или окружающей среде либо возникновения эпидемии или эпизоотии, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния. 

Вышеуказанными нормами ужесточена административная ответственность за нарушения в сфере обращения с отходами животноводства. Настоящие дополнения в КоАП РФ вступили в законную силу с 17.06.2019. 

