Отчет о работе Контрольно-счетного органа муниципального образования «Молчановский район» за 2019 год
 

В соответствии с № 6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и пунктом 3 статьи 20  Положения Контрольно-счетного органа муниципального образования «Молчановский район» (далее – КСО), утвержденного Решением Думы Молчановского района от 28.11.2014 № 47 (далее - Положение о КСО) подготовлен настоящий отчет о работе КСО за 2019 год (далее - Отчет). 

1.Задачи и функции Контрольно-счетного органа муниципального образования «Молчановский район».
В 2019 году Контрольно-счетный орган осуществлял свою деятельность на основе годового плана работы, утвержденного распоряжением Контрольно-счетного органа от 24.12.2018 № 7. План работы был сформирован с учетом направлений деятельности, определенных Регламентом Контрольно-счетного органа и исполнен в полном объеме.

Контрольные мероприятия КСО распространяются на органы местного самоуправления и муниципальные органы, муниципальные учреждения Молчановского района, а также иные организации, если они используют имущество, находящееся в муниципальной собственности Молчановского района. 

2. Основные направления деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Молчановский район» в 2019 году
Повышение уровня внешнего муниципального финансового контроля, предупреждение и устранение нарушений законодательства, практическое оказание помощи субъектам проверок в устранении недостатков в работе являются приоритетными направлениями деятельности.

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом обеспечена реализация целей и задач, возложенных на нее в соответствии с утвержденным Планом работы на 2019 год.

В соответствии с пунктом 1 статьи 17 Положения о КСО Контрольно-счетным органом осуществлялся комплекс контрольных и экспертно-аналитических мероприятий,  результаты которых позволили оценить действенность мер, принимаемых органами исполнительной власти, проверить эффективность использования бюджетных средств. 
Приоритетом в деятельности КСО являлось обеспечение прозрачности бюджетного процесса и повышение эффективности использования бюджетных средств.

2.1. Экспертно-аналитическая деятельность
 Таким образом, в  2019 году было проведено 18 мероприятий, в том числе 6 контрольных и 12 экспертно-аналитических.

Экспертно-аналитические мероприятия были  направлены:

- на соблюдение бюджетного процесса;

- на обеспечение системы контроля, реализуемой в 2019 году на  стадии предварительного контроля, в рамках проведения экспертизы проектов районного бюджета и  бюджетов сельских поселений на 2020 и плановый период 2021-2022 годов;
- на обеспечение системы контроля, реализуемой в 2019 году на стадии последующего контроля, в рамках проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Молчановский район» за 2018 год, внешней проверки главных администраторов  доходов бюджета и внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений муниципального образования «Молчановский район» за 2018 год. По каждому экспертно-аналитическому мероприятию подготовлены Заключения, которые направлены в представительный орган и Главам муниципальных образований Молчановского района.
По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий следует отметить, что проекты решений о бюджете внесены на рассмотрение  как Думы Молчановского района, так и Советам сельских поселений с соблюдением сроков, установленных статьей 185 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и Положениями «О бюджетном процессе» (до 15 ноября). Документы и материалы,  представленные для рассмотрения Проектов бюджета, в полной мере соответствуют по форме и содержанию требованиям статей 184.1 и 184.2 Бюджетного Кодекса РФ. Редактирование Проектов бюджетов сельских поселений на 2020 год  по кодам бюджетной классификации требуется привести в соответствии с Приказом Министерства финансов РФ от 06.06.2019 № 85н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации РФ, их структуре и принципах назначения».

 В каждом заключении указано о необходимости редактирования по тексту пояснительной записки к проекту бюджета, а именно- указывать верные номера приложений, плановые периоды, соответствие данных среднесрочного финансового плана Проекту бюджета. В проекте решения «Об утверждении бюджета муниципального образования «Могочинское сельское поселение» на 2020 год» в нарушение части 4 статьи 81 БК РФ не установлена предельная величина резервного фонда, реестр источников доходов не соответствует  пункту 5 статьи 47.1. БК РФ, а в проекте  решения «Об утверждении бюджета муниципального образования «Тунгусовское сельское поселение» на 2020 год»  в расходной части бюджета не заложены средства на создание резервных фондов, необходимо в соответствии с частью 3 статьи 174 БК РФ отразить в проекте среднесрочного финансового плана верхний предел муниципального внутреннего долга по состоянию на 1 января 2020, 2021, 2022 года. Однако ряд статей Положения о бюджетном процессе требуют внесения изменений в связи с изменением федерального законодательства (Бюджетного кодекса Российской Федерации). Все проекты бюджетов составлены на трехлетний период и полностью перешли на составление бюджета по программно- целевому принципу 2 муниципальных образования: бюджет  МО «Молчановский район», бюджет МО «Молчановское сельское поселение».
По результатам проведения внешней проверки годового отчета об исполнении  бюджета муниципального образования «Молчановский район» подготовлено Заключение от 12.04.2019 года, которое направлено Думе Молчановского района, Главе Молчановского района.

Фактов нарушения законодательства, приводящих к недостоверности отчетности, а также фактов нарушения текстовых норм и бюджетных назначений, установленных решением о бюджете МО «Молчановский район» на 2018 год от 28.12.2017 № 48, не выявлено.

По результатам проведения внешней проверки отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений Могочинскому сельскому поселению, Наргинскому сельскому поселению рекомендовано привести наименование Приложений с текстовой частью Проекта, коды бюджетной классификации, указанные в приложении к Проекту привести в соответствие с Приказом Министерства финансов РФ от 08.06.2018 № 132н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации РФ, их структуре и принципах назначения»,  в формах  бюджетной отчетности исправить неверно указанный код главного распорядителя бюджетных средств – Совет Наргинского сельского поселения, Совет Могочинского сельского поселения.
В приложении 3 к проекту решения Совета Молчановского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Молчановского сельского поселения за 2018 год» откорректировать суммы показателей по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы».
2.2.  Контрольные мероприятия.
  В соответствии с планом работы в 2019 году проведено 6 контрольных мероприятия, в результате которых выявлено финансовых нарушений на 38 546,05 рублей. Объем проверенных средств местных бюджетов составил 38 372 586,04 руб. Результаты, полученные в ходе проведения контрольных мероприятий, представлены далее. 
1. «Проверка реализации решения Думы Молчановского района от 28.05.2015 г. № 23 «Об утверждении Положения о размере, условиях и порядке компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно, а также расходов, связанных с переездом, лицам, работающим в органах местного самоуправления, муниципальных учреждениях, расположенных в Молчановском районе и членам их семей» в 2018 году»
Проверка действий Администрации Молчановского района (далее –Учреждения)  по выплате компенсации расходов на соответствие Положению показала, что условия и порядок выплаты компенсации расходов Учреждением соблюдается не в полной мере. Так, абзацем 1 пункта 11 Положения предусмотрена компенсация расходов работнику не позднее, чем за 3 рабочих дня до отъезда работника в отпуск на основании представленного работником заявления исходя из примерной стоимости проезда. Данный пункт Учреждением не соблюдается. 

Письменные заявления на оплату льготного проезда предоставлялись работниками по фактическому выходу на работу из отпуска, а не за 2 недели до начала отпуска, как того требует абзац 1 пункта 10 Положения.

В нарушение абзаца 2 пункта 11 Положения отчет о произведенных расходах с подтверждающими документами от работника были приняты по истечении положенного срока. Так, абзац 2 пункта 11 Положения предусматривает обязанность работника в течение 3 рабочих дней с момента выхода на работу из отпуска представить отчет о произведенных расходах с приложением подлинников проездных и перевозочных документов, подтверждающих расходы работника. Согласно распоряжению о предоставлении отпуска работнику предоставлен отпуск на 12 календарных дней с 07.11.2018 г. по 18.11.2018 г. Заявление на компенсацию льготного проезда с подтверждающими документами подано 22.11.2018, что считается четвертым днем с момента выхода на работу после отпуска.

В бухгалтерских документах за октябрь 2018 года отсутствует распоряжение о предоставлении отпуска на одного работника.

При проверке правильности начисления компенсации нарушений не выявлено. Документы, подтверждающие расходы работников Учреждения, представлены в полном объеме, должным образом подшиты, пронумерованы, к документам прилагается авансовый отчет.

Контрольно-счетный орган направил Представление №16 от 20.06.2019г. с рекомендациями  об устранении недостатков и нарушений, отмеченных в акте.

Выявленные нарушения по акту проверки № 1 от 20.06.2019 устранены, усилен внутренний контроль в Учреждении за своевременным начислением компенсационных выплат работникам, а также своевременным предоставлением работником документов, подтверждаемых расходы на оплату проезда к месту отпуска и обратно. 
2. Проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального образования «Могочинское сельское поселение» за 2018 год» 

По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетный орган выявлено:

1. Наличие исправлений в путевых листах в январе, марте, апреле, мае, августе, сентябре, декабре 2018 года. Однако во всех исправленных путевых листах отсутствует запись «исправленному верить» с указанием даты и подписью должностных лиц, заполнявших документ. Данный факт недопустим при составлении первичных учетных документов согласно требованию п. 7 ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

2. В представленных бюджетных сметах ассигнования были утверждены в общей сумме 19 млн. 700 тыс. 600 руб. 00 коп., что не соответствует лимитам бюджетных обязательств в отчете об исполнении бюджета (ф. 0503127).

3. Организационно-распорядительные документы оформлялись не в соответствии с Приказом Росстандарта от 08.12.2016 № 2004-ст «ГОСТ Р 7.0.97-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Организационно-распорядительная документация. Требования к оформлению документов».

4. В учётной политике Администрации Могочинского сельского поселения не установлен порядок расчётов с подотчётными лицами по вопросу перечисления денежных средств; порядок проведения инвентаризации; порядок ведения кассовых операций.

5. В некоторых авансовых отчетах отсутствует подпись главного бухгалтера и руководителя учреждения.

6. В штатных расписаниях, карточках-справках на работников по форме 0504417 не заполнены все  предусмотренные формами графы.

Контрольно-счетный орган направил Представление №20 от 13.09.2019г. с рекомендациями  об устранении недостатков и нарушений, отмеченных в акте.
Выявленные нарушения по акту проверки № 2 от 13.09.2019 устранены и приняты к сведению. 

3. «Проверка организации бюджетного процесса в муниципальном образовании «Тунгусовское сельское поселение».
В  ходе  проведения контрольного мероприятия «Проверка организации бюджетного процесса в муниципальном образовании «Тунгусовское сельское поселение» установлено следующее:

1. Большинство статьей Положения о бюджетном процессе не учитывают ряда изменений, внесенных в Бюджетный кодекс Российской Федерации, иное федеральное законодательство, регулирующее бюджетный процесс, а также противоречат действующему бюджетному законодательству, следовательно, требуют  существенной доработки, приведения их в соответствие с федеральным и региональным законодательством.

 2. Не по всем вопросам,  регулирующим  организацию бюджетного процесса  приняты правовые акты органами местного самоуправления. Выборочный анализ предоставленных нормативных актов показывает что изменения, вносимые в федеральное и региональное бюджетное законодательство, регулирующее бюджетный процесс не отражены в  действующих нормативных актах поселения.  Контрольно-счетный орган считает, что Администрации Тунгусовского сельского поселения необходимо привести в соответствие действующие нормативные акты федеральному и региональному законодательству и  внести в них изменения, так же необходимо разработать и принять недостающие нормативно-правовые акты.

3. Нарушения в соблюдение этапов бюджетного процесса: «составление проекта бюджета, рассмотрение и утверждение бюджета, исполнение бюджета по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета» не выявлены.

На этапе: «ведение бюджетного учета и составление бюджетной отчетности отчета об исполнении бюджета» в нарушении п3. ст.264.2 БК РФ, пункта 1 статьи 29 Положения о бюджетном процессе установлено, что отчет об исполнении бюджета  за первый, второй, третий квартал 2018 года не направлялся в Совет поселения.

На этапе «контроль за исполнением бюджета» установлено, что проверки, ревизии, обследования в проверяемом периоде  Администрацией поселения не проводились.

Контрольно-счетный орган муниципального образования «Молчановский район»  направил Представление № 27 от 27.12.2019 Главе Тунгусовского сельского поселения с рекомендациями  об устранении недостатков и нарушений, отмеченных в акте. 

По результатам рассмотрения   акта проверки и  представления  Администрацией Тунгусовского сельского поселения приняты меры по устранению выявленных нарушений, а именно внесены изменения в положение о бюджетном процессе решением Совета Тунгусовского сельского поселения  № 18 от 13.12.2019 «О внесении изменений в  решение Совета Тунгусовского сельского поселения от 11.08.2014 № 12 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Тунгусовском сельском поселении»».
4. Проверка целевого использования иных межбюджетных трансфертов, предоставленных в 2019 году муниципальному образованию Наргинское сельское поселение на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках государственной программы «Формирование комфортной городской среды Томской области»
Для  реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» по направлению стратегического развития Российской Федерации «ЖКХ и городская среда была утверждена государственная программа «Формирование комфортной городской среды Томской области на 2018-2022 годы».  Целью государственной программы является повышение качества и комфорта городской среды на территории Томской области. 

В рамках реализации приоритетного проекта на территории муниципального образования «Молчановский район» в целях совершенствования системы комплексного благоустройства Наргинским сельским поселением утверждена муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды  на 2018 - 2022 годы» на территории муниципального образования «Наргинское сельское поселение».

Общий объем бюджетных ассигнований, предусматриваемых в бюджете муниципального образования «Молчановский район», в целях софинансирования которых предоставляется субсидия, составляет 1 591 566,04 руб.,  в том числе из федерального бюджета – 1 536 100,16 руб., из средств областного бюджета 47 508,05 руб. софинансирование из бюджета муниципального образования «Молчановский район» составляет 7 957,83 руб.

В соответствии с планом реализации муниципальной программы на 2019 год – это благоустройство одной общественной территории (сквера отдыха) -  обрезка крон деревьев, устройство покрытия из тротуарной плитки (центральная аллея, малые архитектурные формы (2 этап), детская площадка, спортивная площадка, малые архитектурные формы спортивной площадки, озеленение, устройство покрытия из тротуарной плитки (Восточный вход)  (3 этап ) на ул.Карла Маркса, 30б в с. Нарга.

Администрацией Наргинского сельского поселения на выполнение работ по благоустройству территории общего пользования с. Нарга по адресу: ул. К. Маркса, 30б (2 этап) (3 этап) заключено восемь муниципальных контрактов и один договор на общую сумму 1 591 566,04 руб. (Таблица 1).

Таблица 1

	№ пп
	Наименование документа
	Дата контракта
	№ контракта
	Сумма (рублей)
	Предмет контракта

	1.
	Муниципальный контракт
	02.07.2019
	0165300017219000007
	993 517,00
	благоустройство территории общего пользования с. Нарга по адресу: ул. К. Маркса, 30б (2 этап)

	2.
	Муниципальный контракт
	04.07.2019
	2
	21 261,26
	Строительный контроль по проверке качества работ по благоустройству  территории общего пользования с. Нарга по адресу: ул. К. Маркса, 30б (2 этап)

	3.
	Муниципальный контракт
	09.07.2019
	2/2019
	162 121,00
	благоустройство территории общего пользования с. Нарга по адресу: ул. К. Маркса, 30б (3 этап) (Спортивная площадка)

	4.
	Муниципальный контракт
	09.07.2019
	3/2019
	186 685,00
	благоустройство территории общего пользования с. Нарга по адресу: ул. К. Маркса, 30б (3 этап) (Детская площадка)

	5.
	Муниципальный контракт
	09.07.2019
	4/2019
	42 130,00
	благоустройство территории общего пользования с. Нарга по адресу: ул. К. Маркса, 30б (3 этап) (Озеленение)

	6.
	Муниципальный контракт
	09.07.2019
	3
	8 366,03
	Строительный контроль по проверке качества работ по благоустройству  территории общего пользования с. Нарга по адресу: ул. К. Маркса, 30б (3 этап) (Спортивная и детская площадка, озеленение)

	7.
	Договор
	27.08.2019
	К/ОСН/45
	87 000,95
	Приобретение детского спортивно-игрового оборудования

	8.
	Муниципальный контракт
	23.09.2019
	5/2019
	88 589,00
	благоустройство территории общего пользования с. Нарга по адресу: ул. К. Маркса, 30б (3 этап) (Устройство покрытия из тротуарной плитки (Восточный вход))

	9.
	Муниципальный контракт
	01.10.2019
	4
	1 895,8
	Строительный контроль по проверке качества работ по благоустройству  территории общего пользования с. Нарга по адресу: ул. К. Маркса, 30б (3 этап) (Устройство покрытия из тротуарной плитки (Восточный вход))

	
	ИТОГО
	
	
	1 591 566,04
	


Таким образом, иные межбюджетные трансферты, предоставленные в 2019 году муниципальному образованию «Наргинское сельское поселение» на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках государственной программы «Формирование комфортной городской среды Томской области» были освоены в полном объеме по целевому назначению, что соответствует условиям пп.2.3.3 п.2 Соглашения № 26С от 21.05.2019 г. При проверке освоения субсидии нецелевого использования средств не выявлено.

5. Проверка целевого использования иных межбюджетных трансфертов, предоставленных в 2019 году муниципальному образованию Могочинское сельское поселение на поддержку муниципальных программ формирования городской среды в рамках государственной программы «Формирование комфортной городской среды Томской области на 2018-2022 годы»
Согласно плану основных мероприятий по реализации программы в 2019 году состоялся первый этап по благоустройству территории общего пользования в с. Могочино – «Парк культуры и отдыха», расположенный по адресу: ул. Заводская, 3 (ограждение территории, изготовление проектно-сметной документации). 

В целях соблюдения п. 3.3.8.21 Соглашения № 27 С от 22.05.2019 г. Администрацией Могочинского сельского поселения было организовано общественное обсуждение дизайн-проекта благоустройства территории общего пользования «Парк культуры и отдыха». В соответствии с протоколом № 1 от 25.02.2019 г. по результатам общественного обсуждения заинтересованными лицами с. Могочино было принято Постановление Администрации Могочинского сельского поселения от 25.02.2019 № 32 «Об утверждении дизайн-проекта благоустройства территории общего пользования в с. Могочино – «Парк культуры и отдыха», расположенный по адресу: ул. Заводская, 3».

Администрацией Могочинского сельского поселения на выполнение работ по благоустройству общественной территории заключено два муниципальных контракта на общую сумму 528 268,0 руб.:

1.Муниципальный контракт № 9000004 на сумму 519 012,00 рублей заключен 05.08.2019 г. с ООО «МАСТЕР» на благоустройство территории общего пользования в с. Могочино – «Парк культуры и отдыха» (1 этап) расположенный по адресу: ул. Заводская,3.

2. Муниципальный контракт № 17/ск от 22.08.2019 г. с ООО «СтройЭкспертНаследие» на сумму 9256 рублей на оказание услуг по проведению строительного контроля при выполнении строительно-монтажных работ на объекте «Благоустройство территории общего пользования в с. Могочино – «Парк культуры и отдыха» (1 этап) расположенный по адресу: ул. Заводская, 3».
На проектно-сметную документацию по благоустройству территории общего пользования в с. Могочино – «Парк культуры и отдыха» (1 этап), расположенный по адресу: ул. Заводская, 3 (1 этап), получено положительное заключение ООО «Томский центр ценообразования в строительстве». 
Таким образом, иные межбюджетные трансферты, предоставленные в 2019 году муниципальному образованию «Могочинское сельское поселение» на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках государственной программы «Формирование комфортной городской среды Томской области на 2018-2022 годы» были освоены в полном объеме по целевому назначению согласно пп. 2.3.3 п. 2 Соглашения № 27 С от 22.05.2019 г. При проверке освоения субсидии нецелевого использования средств не выявлено.

6.  Проверка целевого использования субвенции бюджетам сельских поселений на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений, предоставленных в 2019 году муниципальному образованию Молчановское  сельское поселение.
В соответствии с Законом Томской области от 11.09.2007 № 188-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, не имеющих закрепленного жилого помещения», на территории Молчановского района была разработана муниципальная программа «Социальная поддержка населения Молчановского района на 2017-2022 годы», в том числе основное мероприятие «Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений». 

В соответствии с реализацией государственной программы «Детство под защитой на 2014-2019 годы» предусмотрено предоставление на 2019 год субвенции из областного бюджета бюджету муниципального образования «Молчановский район» в сумме 8 406,9 тыс. рублей и субвенции из федерального  и областного бюджета в сумме 2 807,6 тыс. руб.

Бюджету муниципального образования «Молчановское сельское поселение» в 2019 году предусмотрено предоставление субвенции за счет средств областного бюджета в сумме 2 651,3 тыс. рублей и субвенции за счет федерального  и  софинансирование из областного бюджета в сумме 2 009,3 тыс. руб. Итого 4 660,656 тыс. рублей.

Для приобретения жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа в с. Молчаново в ЕИС  были размещены извещения о проведении электронных аукционов.

С победителем  электронного аукциона по закупке  № 0165200003319000264 был заключен Муниципальный контракт № 0165200003319000264 от 08.10.2019 г.  на сумму 1 008 174 (Один миллион восемь тысяч сто семьдесят четыре) рубля 18 копеек.

С победителем  электронного аукциона по закупке  № 0165200003319000265 был заключен Муниципальный контракт № 0165200003319000265 от 08.10.2019 г. на сумму 1 001 174 (Один миллион одна тысяча сто семьдесят четыре) рубля 18 копеек.

Предмет контракта: жилое помещение по адресу: Российская Федерация, Томская область, Молчановский район, Молчановское сельское поселение, с. Молчаново, ул. Гагарина, д. 10, кв.13 и кв. 3.
В нарушении пункта 2.2. муниципального контракта 0165200003319000264 от 08.10.2019 и муниципального контракта 0165200003319000265 от 08.10.2019  оплата произведена Заказчиком позднее 30 (тридцати) календарных дней с даты подписания Заказчиком передаточного акта. 

В нарушении пункта 2.3. муниципального контракта 0165200003319000264 от 08.10.2019 и муниципального контракта 0165200003319000265 от 08.10.2019 Продавец в течение 3 (трех) дней с даты поступления денежных средств не предоставил Заказчику подтверждение проведенных Заказчиком расчётов и отсутствия претензий к Заказчику в письменной форме.

При приемке жилого помещения по муниципальному контракту 0165200003319000264 от 08.10.2019 и муниципальному контракту 0165200003319000265 от 08.10.2019 составлены акты приемки жилого помещения. Рекомендовано предусмотреть на актах приемки жилого помещения ознакомительную подпись Продавца.

Средства бюджета муниципального образования «Молчановское сельское поселение» в рамках переданных отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, не имеющих закрепленного жилого помещения в 2019 году в размере  2 009,3 тыс. руб. в полном объёме были направлены на исполнение обязательств.

При проверке освоения средств на приобретение жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей в с. Молчаново Молчановского района Томской области в 2019 году нецелевого использования средств не выявлено.
Контрольно-счетный орган муниципального образования «Молчановский район»  направил Представление № 45 от 30.12.2019 Главе Молчановского сельского поселения с рекомендациями  об устранении недостатков и нарушений, отмеченных в акте проверки. 

По результатам рассмотрения   акта проверки и  представления  Администрацией Молчановского сельского поселения выявленные нарушения устранены. 

По результатам контрольных мероприятий, проведенных в 2019 году, направлено 4 представления об устранении нарушений. Изложенные требования были приняты к исполнению согласно полученным уведомлениям от проверяемых учреждений.

Выявленные  в ходе проверок нарушения устранены, неустранимые  замечания были  приняты к сведению для недопущения в дальнейшей работе. 

Председатель Контрольно-счетного органа 
муниципального образования

«Молчановский район»







Н.М. Ткаченко

