Дума молчановского РАЙОНА

Томской области

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

16.12.2019
10-00 часов


Большой зал Администрации 
Молчановского района

Присутствует: 12 человек.
ПОВЕСТКА публичных слушаний:

«Об утверждении бюджета муниципального образования «Молчановский район» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» 

Докладчик – Н.В.Онищенко – Начальник Управления финансов Администрации Молчановского района.
Поступило предложение об избрании секретарем публичных слушаний О.Ю.Бахман.
Предложение принято единогласно.

М.Т.Лагута – На собрании Думы 28 ноября 2019 года было решено провести публичные слушания по проекту решения Думы Молчановского района «Об утверждении бюджета муниципального образования «Молчановский район» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» 16 декабря 2019 года в 10-00 часов в с. Молчаново в Большом зале Администрации Молчановского района в форме собрания заинтересованных жителей Молчановского района, обладающих избирательным правом, с участием депутатов Думы Молчановского района, Главы Молчановского района.

Была создана временная комиссия Думы Молчановского района по организации публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Молчановский район» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов в составе депутатов Лисаченко О.В., Журовой Т.Ф., Меньшовой С.В., Шеркунова А.И., Шпенглер Т.В.

.
Слово предоставляется Н.В. Онищенко – Начальнику Управления финансов Администрации Молчановского района.
СЛУШАЛИ:

Н.В. Онищенко  – «Об утверждении бюджета муниципального образования «Молчановский район» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»  (доложила по предоставленным документам).

М.Т. Лагута – Уважаемые присутствующие, вопросы есть к докладчику? Нет. Предлагаю одобрить проект решения и рекомендовать Думе Молчановского принять данный проект. Кто за данное предложение. Прошу проголосовать.

За данное предложение проголосовали единогласно. 

М.Т. Лагута – Повестка публичных слушаний исчерпана, всем спасибо за работу.

Председательствующий

на публичных слушаниях                                                           М.Т. Лагута

Секретарь слушаний                                                                    О.Ю.Бахман
